

Diario Oficial

REPÚBLICA
FEDERATIVA
DO BRASIL

ANO XXVIII - Nº 49

SEGUNDA-FEIRA, 16 DE MARÇO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

P	Á	G	I٨	Į,
Г.	~	u	и.	

ATOS DO PODER EXECUTIVO	1273
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	1274
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	1281
MINISTÉRIO DA MARINHA	1282
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	1284
MINISTÉRIO DA FAZENDA	1285
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	1293
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	1293
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	1295
MINISTÉRIO DO TRABALHO	1296
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	1297
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1298
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	1299
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	1300
MINISTÉRIO DO INTERIOR	1301
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	1301
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	1303
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	1308
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	1308
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	1308

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

DECRETO DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Presidente da República, no uso de suas atribuições,

resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na XXVIII Reunião Anual da Assembléia de Governadores e na XLVIII Reunião da Comissão da Assembléia de Governadores do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), a realizarem-se na cidade de Miami, Estados Unidos da America, no período de 20 a 25 de março de 1987:

GOVERNADOR

- JOÃO SAYAD,
Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da
Presidência da República;

GOVERNADOR SUPLENTE

- FRANCISCO ROBERTO ANDRÉ GROS, Presidente do Banco Central do Brasil;

GOVERNADORES SUPLENTES TEMPORÁRIOS

- LUIZ FELIPE LAMPREIA, Secretário da Secretaria de Cooperação Econômica e Técnica Internacional, da Secretaria de Planejamento da Presidência da República;

- ANTONIO DE PADUA SEIXAS,
 Diretor da Divida Externa do Banco Central do Brasil;
- CAMILLO CALAZANS DE MAGALHÃES, Presidente do Banco do Brasil S.A.;

DELEGADOS

BANCO CENTRAL DO BRASIL

- CARLOS ALBERTO AMORIM JR., Chefe do Departamento de Organismos e Acordos Internacionais;
- BENVINDO BELLUCO, Coordenador da Divisão de Organismos Internacionais do Depa<u>r</u> tamento de Organismos e Acordos Internacionais;

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

- CARLOS ROBERTO CRISTALLI, Coordenador de Cooperação com Organismos Financeiros Interna cionais;
- ALFREDO LUIZ BAUNGARTEM JUNIOR, Assessor Especial do Ministro Chefe da SEPLAN;

MINISTÉRIO DA FAZENDA

- LUIZ FERNANDO MONTEIRO FARIA, Chefe da Divisão de Organismos Financeiros Internacionais;

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

PEDRO LUIZ CARNEIRO DE MENDONÇA,
 Chefe da Divisão de Política Financeira;

BANCO DO BRASIL

- ADROALDO MOURA DA SILVA, Vice-Presidente de Operações Internacionais;
- LUIZ BARBOSA,
 Diretor Executivo pelo Brasil no BID (sem ônus para o Tesou ro Nacional);
- DALMIR SERGIO LOUZADA,
 Assistente do Diretor Executivo pelo Brasil no BID (sem ônus para o Tesouro Nacional);
- ALEXANDRE KAFKA,
 Diretor Executivo pelo Brasil no FMI (sem ônus para o Tesouro Nacional);
- PEDRO SAMPAIO MALAN,
 Diretor Executivo pelo Brasil no BIRD (sem ônus para o Tesou ro Nacional).

Brasılia,13 de março de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY João Sayad

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na II Reunião do Grupo de Trabalho brasileiro-argentino sobre transporte terrestre, criado confor me o Protocolo 14-Transporte Terrestre — do Programa de Integração Econômica Brasil-Argentina, e que se realizará em Buenos Aires, nos dias 16 e 17 de março de 1987:

CHEFE DA DELEGAÇÃO

Senhor MARIO ANTONIO GARCIA PICANÇO, Secretário-Geral do Ministério dos Transportes.

SUBCHEFE

Ministro FERNANDO JOSÉ DE MOURA FAGUNDES, da Embaixada do Brasil em Bue nos Aires (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Senhor LUIZ CARLOS LOPES MOREIRA, do Ministério dos Transportes;

Senhor MARCO ANTONIO LIMA DAS NEVES, do Ministério dos Transportes;

Senhor JUPY BARROS DE NORONHA, do Ministério da Fazenda;

Senhor JOSÉ FRANCISCO DE AZEVEDO, do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem-DNER,

Senhor JOSÉ HENRIQUE COELHO SADOK DE SÁ, do Departamento Nacional de Es tradas de Rodagem-DNER;

Senhora RAEL DE BRITO GOULART, do Instituto de Resseguros do Brasil-IRB.

Brasília, em 12 de 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSE SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

março

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na 32ª Sessão do Conse lho da Organização Internacional do Cacau, a realizar-se em Londres, de 16 a 27 de março de 1987:

Embaixador LUIZ PAULO LINDENBERG SETTE, Representante Especial do Brasil junto aos Organismos Econômicos Multilaterais em Londres (sem ônus para o Tesouro Nacional). DELEGADOS

Senhor JOSÉ CARLOS SIMÕES PEIXOTO, Secretário-Geral-Adjunto da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira;

Senhor JORGE RAYMUNDO CASTRO VIEIRA, Coordenador de Assuntos Econômicos e Internacionais da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira;

Senhor FABIO MARTINS FARIA, Supervisor do Departamento de Produtos Agro pecuários da Carteira de Comércio Exterior do Banco do Brasil S.A.



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA

Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL - Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Ser uomações. Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5° dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	S	eção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$	754,00	251,00	885,00
Portes:				
Via superfície (Brasil)	CZS	66,00	39,60	92,40
Via superfície (exterior)	. CZ\$	2.640,00	1.452,00	2.640,00
Via aérea (Brasil)		396,00	198,00	396,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

ASSESSORES

Senhor ÂNGELO CALMON DE SÁ, Presidente da Comissão de Comércio de Cacau do Brasil (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Senhor CARLOS SCHNEIDER, Diretor-Executivo da Associação Brasileira dos Exportadores de Cacau (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Senhor PAULO ROBERTO BARBOSA DE OLIVEIRA, da Associação Brasileira das Indústrias de Cacau (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasília, em 12 de 1669 da Independência e 999 da República. de 1987; marco

> JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outu bro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

o Senhor OTTO VICENTE PERRONI, Diretor da Nordeste Química S/A, para in tegrar a Delegação brasileira à Sessão de 1987 da Conferência do Desarmamento. em Genebra.

Brasilia, em 12 de março de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

Paulo Tarso Flecha de Lima

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Exposição de Motivos

Nº 565, de 27 de fevereiro de 1987. Afastamento do País de delegação Brasileira para participar do I SIMPÓSIO DE ESTUDOS ESTRATEGICOS ÁR-GENTINO-BRASILEIRO, a realizar-se em Buenos Aires, no período de 30.03 a 03.04.87. "Autorizo. Em 14.03.87."

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Aviso

Nº 097, de 13 de março de 1987. Afastamento do País de MARÇOS LUIZ DA COSTA CABRAL, Presidente do Conselho Nacional de Trânsito-CONATRAN, de 15 a 19.03.87, para participar da Reunião sobre Transporte Terrestre Brasil/Argentina Grupo de Trabalho - Protocolo 14, em Buenos Aires-Argentina. "Sim. Em 14.03.87."

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Exposição de Motivos

Nº 037, de 12 de março de 1987. Afastamento do País de GUILHERME JUNIOR BOECHAT PÓVOA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Espírito Santo, de 16.03.87 a 15.03.88, para cumprir Programa de Pôs-Doutorado em Endocrinologia, no "Karolinska Institutet", em Estocolmo Suécia. "Sim. Em 14.03.87."

MINISTERIO DO TRABALHO

Nº 2068, de 12 de março de 1987. Afastamento do País do Senhor Ministro ALMIR PAZZIANOTTO PINTO, acompanhado do Senhor NAGIB LEITUNE KALIL e da Senhora SANDRA GRAÇA FONSECA DE ARAÚJO VALLE, de 23 a 28. 03.87, para integrarem delegação brasileira encarregada de negociar empréstimo destinado ao Segundo Projeto de Formação Profissional MTb/BIRD, em Washington - EUA. "Sim. Em 14.03.87."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NO 080 -SPM/SP/GM, DE 13 DE MARÇO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, R E S O L V E:

Dispensar, a pedido, da função de ENCARREGADO, a contar de 13 de março de 1987, o 1º Sargento (035561630-1) JOÃO MANOEL FARIAS, do Ministério do Exército. RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO 081 -SPMSP/GM, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI-DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o Soldado (296168) FRANCISCO RABELO SOBRINHO, da Policia Militar do Distrito Federal, para exercer, a contar de 09 de março de 1987, a função de AJUDANTE no GM - Serviço de Segurança,

RUBENS BAYMA DENYS

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Aviso

Nº 175, de 12 de março de 1987. Requisição, pelo Governo do de Rondônia, de ERASMO GARANHÃO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, para exercer o cargo de Secretário de Estado da Fazenda de Rondônia. "Autorizo. (Dec. 84033/79, art.19, § 19). Em 13.03.87."

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Agricultura

- GILBERTO CASTRO DE OLIVEIRA, Médico-Veterinário do Ministério da Agricultura, de 15/03/97 a 19/03/87, para participar de reunião sobre Simplificação e Facilitação no Transporte Terrestre de Agropecuários, na Argentina, com ônus (Processo nº 21088.000196/87).
- JOSÉ ADOLFO BARRETO DE CASTRO, Engenheiro-Agrânomo do Ministério da Agricultura, de 15/03/87 a 19/03/87, para participar da reunião sobre Simplificação e Facilitação no Transporte Terrestre de Produtos Agropecuários, na Argentina, com ônus (Processo nΩ 21088.000196/87),
- HAMILTON RICARDO FARIAS, Chefe do Serviço de Defesa Sanitária Animal do Ministério da Agricultura, de 16/03/87 a 25/03/87, para participar do "1º Curso-Simulacro INTA/IICA/USDA sobre Doenças Exóticas Animais", na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 21088.000181/87).
- J0S∉ Secretário-Geral Adjunto do Ministério da Agricultura, de 20/03/87 a 12/04/87, para conhecer os mecanismos de comercialização e de crédito rural, bem como do sistema cooperativo e de política agrícola, no Japão, com ônus (Processo nº 21088.000171/87).
- PAULO DE TARSO ALVIM CARNEIRO, Assessor Técnico Científico da CEPLAC, de 14/03/87 a 22/03/87, para participar da reunião da Junta Diretiva do "International Council for Research in Agroforestry -ICRAF", no Quênia, com ônus limitado (Processo nº 21088.000177/87).
- SÉRGIO DE ALMEIDA BRUNI, Diretor do Departamento de Pesquisa do IBDF, de 05/04/87 a 12/04/87, para participar da Reunião Nacional de Silvicultura, na Colômbia, com ônus (Processo nº 21088.000172/87).
- AROLDO GALLON LINHARES, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 16/03/87 20/03/87, para participar da reunião de Coordenadores Nacionais do Subprograma Cereais de Inverno do Programa Cooperativa de Pesquisa Agrícola do Cone Sul, no Chile, com ônus limitado (Processo n Ω 21088.000183/87).
- AURO SILVA ACEVEDO, Engenheiro-Agrânomo da EMBRAPA, de 20/03/87 a 31/03/87, para conhecer os trabalhos de pesquisas com gado de leite que estão sendo desenvolvidos no Instituto Nacional de Investigação INIA, no Chile, com ônus limitado (Processo nº 21088.000186/87).
- ERLEI MELO REIS, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 23/03/87 a 27/03/87, para participar da reunião sobre Rotação de Cultura, no Uruguai, com ônus limitado (Processo nº 21088.000185/87).
- HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 23/03/87 a 27/03/87, para participar da reunião sobre Rotação de Cultura, no Uruguai, com ônus limitado (Processo nº 21088.000185/87).
- CARLOS IGNACZAK, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 23/03/87 a 27/03/87, para participar da reunião sobre Rotação de Cultura, no Uruguai, com ônus limitado (Processo nº 21088.000185/87).
- SAULO DE JESUS SóRIA VASCO, Engenheiro da EMBRAPA, de 19/03/87 a 19/04/87. para prestar assessoria técnica "Desenvolvimento da Produção e Processamento de Cacau na Região de Maria", no Peru, com ônus limitado (Processo 21088.000176/87).
- FERNANDO FERREIRA PIZA, Coordenador Nacional do Programa de Juventude Rural da EMBRATER, de 21/03/87 a 29/03/87, para participar do Seminário de Zamorano, em Tegucigalpa - Honduras, com ônus limitado (Processo nº 21088.000167/87).

Ministério da Indústria e do Comércio

- ALBERTO JOSÉ DE BARROS, Executivo de Vendas da Companhia Siderúrgica de Tubarão — CST, de 16/03/87 a 05/04/87, para analisar o processamento de placas especiais de aço fornecidas à Champe Siahl, na Alemanha Ocidental, e à SEDENOR, na Grécia, visando a incrementação de negócios, com ônus (Processo nº 00001,001277/87).
- HERALDO LEITE DE ANDRADE, Especialista de Tiras a Frio da Companhia Siderúrgica de Tubarão CST, de 16/03/87 a 05/04/87, para analisar o processamento de placas especiais de aco fornecidas à National Steel e à LTV Steel, nos EUA, à Chmpe Siahl, na Alemanha Ocidental, e à SEDENOR, na Grécia, visando a incrementação de negócios, com ônus (Processo ng 00001.001277/87).
- GERALDO IRAN SOUZA LIMA CARDOSO, Especialista de Chapas Grossas da Companhia Siderúrgica de Tubarão — CST, de 16/03/87 a 05/04/87, para analisar o processamento de placas especiais de aço fornecidas à National Steel e à LTV Steel, nos EUA, à Champe Siahl, na Alemanha Ocidental, e à SIDENOR, na Grécia, visando a incrementação de negócios, com ônus (Processo nº 00001.001277/87).

Ministério das Comunicações

- HéLVIO DOS SANTOS MENEZES, Engenheiro da EMBRATEL, de 21/03/07 a 28/03/87, para participar da Reunião Anual do MAWG Mutual Aid Working Group, em Nice França, com ônus (Processo ng 00001.001297/87).
- ROBERTO LORENZINI, Engenheiro da EMBRATEL, de 20/03/87 a 12/04/87, para realizar testes de aceitação dos equipamentos do Centro de TV destinados à Estação de Porto Alegre, em Tóquio Japão, com ônus limitado (Processo ng 00001.001298/87).
- LUIZ MUCIO GOMES DE MEIRA, Engenheiro da EMBRATEL, de 20/03/87 a 12/04/87, para realizar testes de aceitação dos equipamentos do Centro de TV destinados à Estação de Porto Alegre, em Tóquio - Japão, com ônus limitado (Processo nº 00001.001298/87).
- MANOEL LENALDO DA SILVA, Cinegrafista da RADIOBRÁS, de 11/03/87 a 15/03/87, para produzir documentário sobre Portugal e realizar entrevista exclusiva com o Presidente de Portugal, em Lisboa -Portugal, com ônus (Processo nº 00001.001296/87).
- ANTÔNIO MARIA THAUMATURGO CORTIZO, Editor da RADIOBRÁS, de 11/03/87 a 15/03/87, para produzir documentário sobre Portugal e realizar entrevista exclusiva com o Presidente de Portugal, em Lisboa — Portugal, com ônus (Processo nº 00001.001296/87).
- CARLOS EDUARDO MARTINS DA CUNHA, Reporter da RADIOBRÁS, de 13/03/87 a 19/03/87, para participar de programas jornalísticos a serem divulgados pela TV Nacional de Brasília, em Marrocos, com ônus (Processo nº 00001.001295/87).
- UMBERTO SEVERINO FIGUEIREDO, Cinegrafista da RADIOBRÁS, de 13/03/87 a 19/03/87, para participar de programas jornalísticos a serem divulgados pela TV Nacional de Brasília, em Marrocos, com ônus (Processo nº 00001.001295/87).

Secretaria de Planejamento da Presidência da República-SEPLAN

- ÉDDI YAMAMURA, Assessor da Secretaria de Planejamento da Presidência da República-SEPLAN, de 22/03/87 a 28/03/87, para participar de neguciações com o Banco Mundial, relativas ao contrato de empréstimo para o PRODEMO II "Treinamento Vocacional", em Washington - EUA, com ônus (Processo nº 00930.000218/87).
- ANDRÉ FRANCO MONTORO FILHO, Diretor Vice-Presidente do BNDES, de 17/05/87 a 22/05/87, para participar da 17ª Reunião Ordinária da Assembléia Geral da Associação Latino-Americana de Instituições Financeiras de Desenvolvimento ALIDE XVII, em Lima Peru, com ônus (Processo nº 00930.000219/87).
- O SR. Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA

- alterar para 18.3 a 12.4.87 o período de afastamento do País de ADEMAR KYOTOSHI SATO, publicado no DOU de 4.3.87 (TLX 020/87 e processo 00930.000148/87);
- alterar para 22 a 29.3.87 o período de afastamento do País de RICARDO GUIMARÃES CAMPOS DE PINHO, publicado no DOU de 8.3.87 (TLX 021/87 e processo 00930.000188/87);

MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO

tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de JOÃO ALBERTO NUNES VIDAL, publicada no DOÚ de 4.3.87 (TLX 1153/87 e processo 00001.001028/87);

PORTARIA Nº 034-GC, DE 13 DE MARCO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem o item IV do art. 35 e o § 39 do art. 43 do Regimento aprovado pelo Decreto nº 92.614, de 2 de maio de 1986, resolve

Designar SILVIA DINIZ para exercer a Função de Asses soramento Superior (FAS-D), no GPPR-Cerimonial, sendo dispensada da função que atualmente exerce.

MARCO MACIEL

PORTARIA Nº 035-GC, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 35, item IV, do Regimento aprovado pelo Decreto nº 92.614, de 2 de maio de 1986, resolve

Nomear VALERIE RUMJANEK CHAVES para exercer o cargo em comissão de Oficial-de-Gabinete, código DAS-102.3, na Chefia do Gabinete Civil.

MARCO MACTEL

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 745-D1-SECT, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diário Ofida Portaria cial do dia 19 do mesmo mes e ano, resolve:

DISPENSAR de servirem no 'Estado-Maior das Forças Armadas, por terem sido indicados para novas comissões, os seguintes militares:

CB AVA EDSON COSTA GADELHA

CB AVA JORGE LUCIO FERRO DE ALBUQUERQUE

CB AVA MARCOS AURELIO PALMIERI

DISPENSAR o MN-QST-82.1058.47 IZODYR DA SILVA VALENTIM, de servir na Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova co missão.

DISPENSAR o CB-ES 66.5070.31 WILSON FERREIRA DE SOUZA, servir no Hospital das Forças Armadas.

General-de-Brigada RÔMULO NUNES CAMARGO

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 254, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE IR-RIGAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 92.395, de 12 de fevereiro de 1986, resolve:

DISPENSAR a pedido, o servidor JOSÉ DE ANCHIETA MOURA FÉ da função de Assessor I, para qual foi designado pela Portaria/PR/PRONI N^{Ω} 144 de 13.08.1986, publicado no/DO de 14.08.1986.

VICENTE FIALHO

CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O CONSULTOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 69, item XV, do Decreto nº 92.889, de 7 de julho

07 - Designar ELIANE BASSUL BELÉM BRANDÃO, servidora requisitada nº 07 - Designar ELIANE BASSUL BELEM BRANDAU, SELVIQUIA LEQUISICADA da PRÓLOGO S.A.; para exercer, a partir de 11 de março de 1987, a função de Especialista na Divisão de Datilografia e Reprografia, a que se refere o Anexo II do Decreto nº 92.889, de 7 de julho de 1986.

08 - Designar FRANCISCA BORGES DA COSTA, servidora requisitada do Ministério do Trabalho, para exercer, a partir do dia 12 de março 1987, a função de Executante na Divisão de Serviços Gerais, a que refere o Anexo II do mencionado Decreto.

J. SAULO RAMOS

PORTARIA Nº 09, DE 13 DE MARCO DE 1987

O CONSULTOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que 1986, resolve:

reito, para exercer a função de confiança de Assessor Técnico, LT-DAS-102.4 da Mabela Permanente da Consultoria Geral da República.

J. SAULO RAMOS

(*) - RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 06, de 23.02.87, publicada no D.O. de 24.02.87, página 944, onde se lê: a partir de 20 de fevereiro de 1987, leia-se: a partir de 27 de fevereiro de 1987.

(*) - Republicada por ter saído com incorreção do título no D.O. de 10/03/87.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Secretaria de Recursos Humanos

* PORTARIA Nº 399, DE 25 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS-TRAÇÃO POBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Professor de 1º e 2º Graus, classe A, referência 4, ocupado por JORGE RABELLO MENDES, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Universidade Federal do Pará - UFPA (Proc. nº 00600.001569/87-76).

Na presente redistribuição deverão ser observadas respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse

MARCONDES MUNDIM GUIMAPÃES

* Republicada por ter saído com incorreção do original no Diário Oficial de 26-02-87.

* PORTARIA Nº 419, DE 26 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS-O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsectiente, e tendo em vista o disposto no Parágrafo único do artigo 2º, do Decreto nº 93.552, de 06 de novembro de 1986, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Procurador Autárquico, 1103.C, ocupado por RODRIGO RIBEIRO SARMENTO, do Quadro Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Quadro do Ministério da Justiça, transformando-o simultaneamente em Assistente Jurídico, 1102.C, de conformidade com o disposto no artigo 20 do Nto Complementar no 52 de 02 de maio de 1969 (Procs nos 00600.001982/87-12 Ato Complementar nº 52, de 02 de maio de 1969 (Procs nºs 00600.001982/87-12 e 26612.000'594/86).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse-

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

* Republicada por ter saído com incorreções do original no Diário Oficial, de 27.02.87.

PORTARIA Nº \cdot 435 DE 27 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS-TRAÇÃO PÛBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria no 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista solicitação dos respectivos órgãos de pessoal, resolve:

Tornar sem efeito a redistribuição de l(um) cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, 1006.B, ocupado por HAROLDO GON-CALVES DA CUNHA, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para igual Quadro do Ministério das Comunicações, efetivada pela Portaria nº 1444, de 25 de julho de 1986, publicada no Diário Oficial de 28 subsequente (Proc. nº 29102.001089/86).

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIA Nº 467, DE 06 DE MARÇO DE 1987

o artigo 69, item XV, do Decreto nº 92.889, de 7 de julho de NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, no uso da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985 7, de 18 de abril de 18 código 1985, e o que consta do Processo nº 00000.000007/87-51, resolve:

Classificar, nos empregos das categorias funcionais Artifice de Artes Grâficas, Agente Administrativo, Datilografo, Engenhei

- ro, Economista , Administrador, Contador, Estatístico, Técnico em Comunicação Social, Bibliotecário, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos , Desenhista, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Técnico de Contabilidade, Agente de Mecanização de Apoio, Telefonista, Agente de Vigilân de Informações, Técnico de Planejamento, Analista de Portaria, Analista de Informações, Técnico de Planejamento, Analista de Sistemas, Programador, Operador de Computação e Perfurador-Digitador, enumerados no Anexo II des ta portaria, os servidores contratados pela Superintendência Nacional da Marinha Mercante-SUNAMAM até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.
- Os servidores de que trata o item anterior, dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985 (D.O. de 20 de dezembro de 1985), são loca lizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Ane xo II desta portaria.
- As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Oficio-Circular no 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Sr. Alfredo Pin to de Magalhães Júnior, da Superintendência Nacional da Marinha Mercante (Oficio DP/MT-SUNAMAM no 86/1210, de 29 de dezembro de 1986).
- 4. O Órgão de pessoal da Superintendência Nacional da Marinha Mercante-SUNAMAM lavrarã na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta Porta ria.
- Os efeitos financeiros desta portaria, com base no lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 1º de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 5º do Decreto-lei nº 2.280,
- A partir da data de publicação desta portaria, é consi derada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 89 do Decre to-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.
- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES .

ANEXO - II (letro C Ot.cir.02/85-DASP)

ORGÃO; HT-SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (o ordem dos categorias funcionais deve ser a mesma constante anexa I	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	Item IX do OF.				REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI-
	quando a servidor passou a integar a		O TEI	IPO SE	RVICO	FUNCIONA L	CION AMENTO
	Tabela)	EMPREGODOUPA	BOJAT E RMP	REGO 0	. 85 NO CUPADO	Itat 11 0 -	do ort, 3º do
			ANO	S 1.25E	S DIAS	DL. 2280765	DL.2280/85
ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS - ART-706		_					
01 - JOSÉ HUMBERTO RAMOS	03,12.84	03.12.84	01	00	28	NM-07	NH-07
AGENTE ADMINISTRATIVO LT-SA-801			1				İ
01 - ADALGISA CATHARINA DE CASTRO SANTOS	01.12.83	01.12.83	02	01	100	NN-17	NM-18
02 - ADHERBAL CARVALHO DE MELLO	01,12,83	01.12.63	02		00	NM-17	NM-18
03 - ADMÁRIO DE OLIVEIRA JUNIOR	01.12.83	01.12.83	02	1	00	NH-17	NM-18
04 - ALEIDE MARIA DOS ANJOS SILVA	01.12.83	01.12,83	02	01	00	NM-17	NH-18
05 - ALEXANDRE ALBUQUERQUE DE FREITAS	10.12.84	10.12.84	01	00	21	NM-17	NM-17
06 - ALVARO TIBURCIO DE OLIVEIRA (rescindiu 05.11.86	02.01.84	02.01.84	01	111	29	NM-17	NM-18
07 - AMALIA DA HORA	01.12.83	01.12.83	02	. 01	00	NM-17	NM-18
08 - AMARILDO DO AMARAL	15.12.83	15.12.83	02	00	16	NM-17	NM-18
09 - AMILCAR JUDICE	01.12,83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
10 - AMILTON LUIZ DE SOUZA	01.12,83	01.12.83	02	-01	00	NM-17	NM-18
11 - ANA DA CUNHA BENAZZI	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17 -	NM-18
12 - ANA LUCIA VIEIRA DA COSTA	12.01.84	12.01.84	01	11	19**	NM-17	NM-18
13 - ANA MARIA DE NORONHA MACEDO	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
14 - ANA MARIA LOPES DE ASSUNÇÃO	02.05.84	02.05.84	01	07	29.	NM-17	NM-18
15 - ANGELA CRISTINA DA SILVA(rescindiu 07.01.87)	03.01.85	03.01.85	00	111	28	אן 17	NM-17
16 - ANGELA MARIA COSTA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
17 - ANTONIO HENRIQUE FRAGA DE SOUZA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
18 - ANTONIO LUIZ DE CARVALHO MEDELLA	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NM-18
19 - ANTONIO VAL DE MENEZES	07,02,85	07.02.85	00	10	24	NM-17	NM-18
20 - ANTONIO WILSON DE LIMA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
21 - ARMÍNIO RICARDO DE ASSIS BRAVO	01.12.83	01.12,83	02	01	00	NM-17	NM-18
22 - ARZENY DE ASSIS VIEIRA AREIA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
23 - AUREA CANDIDA GUERRANTE	05.12.83	05.12.83	02	00	26	NM-17	NM-18
24 - BELATRIZ FREITAS DA SILVA CARVALHO	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NM-18
25 - CARLOS ALBERTO DIAS	23.01.85	23.01.85	00	11	08	NM-17	NM-17
26 - CARLOS ALBERTO MOURA D'ALMEIDA	04.07.85	04.07.85	00	05	27	NM-17	
27 - CASSIA FONTES VIEIRA	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NM-17
28 - CECILIA GARZESI DOS SANTOS	01.12.83	01.12.83	02	01	00		NM-18
29 - CELIMAR GARCIA CARDOSO	14.09.84	14.09.84	01	03	17	NM-17	NM-18
30 - CELSO ABRAHÃO PAZ	01.12.83	01.12.83	02	01	66	NM-17	NM-17
31 - CELSO FREITAS DO NASCIMENTO	01,12,83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM~18 .
12 - CLAUDETE DE OLIVEIRA MONTEIRO (resc. 20.08.86	26.03.84	26.03.84	01	09	05	NM-17	NM-18
3 - CLAUDIA MOLINARO	12.06.85	12.06.85	00	-06	1	NM-17	NM-18
4 - CONCEIÇÃO APARECIDA DAVID PINTO	01.12.83	01.12.83	02	01	19	NM-17	NM-17
5 - CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA BONIFÁCIO	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
6 - CYNTHIA BERTHOLINI SANTOS	26.02.85	26.02.85	00		00	NM-17	NM-18
7 - DANIEL ALEXANDRE AREAL	07.01.85			10	05	NM-17	NM-17
8 - DÉBORA CRISTINA MARAVILHA BASTOS	01.12.83	07.01.85	00	11	24	NM-17	NM-17
9 - DENISE MACHADO MORAES	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
0 - DIONISIO LUIZ DOS SANTOS	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NH-18
1 - EDEGAR WILSON HUBNER	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
2 - EDIR DIAS AREAS FERREIRA	- 1	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
3 - EDMILSON PIRES DE SOUZA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NH-17	NM-18
4' - EDNA RODRIGUES GOMES	01.12.83	01.12.83	- 1	01	00	NM-17	NM-18
- INTERNATIONAL GONES	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18
ł	_	1	- 1		- 1	}	
		•	,	'	ì	ţ	

ni -45 - EDSON DE OLIVEIRA GOMES	01.12.83		01.12.83	. 1	02 0	o L	00 NM-17	, 1	
, 46 - EDSON JUAREZ D'ALMEIDA SABBÁ	02.01.84		02.01.84	- 1	01 1		29 NM-17		NH-18
ta 47 - EIDEN DE PAIVA E MELO CARVALHO	02.07.85		02.07.85		- 1	5	29 NM-17		NM-18
an 48 - ELIANE OSÓRIO LIMA (rescindiu em 10.10.86		`	01.12.83		02 0	- 1	1		NM-17
ta 49 - ELINE DE JESUS ALVES VELOSO	15.02.85		1			- 1			NM-18
	I .		15.02.85	1	- 1	1.	16 NM-17	1	NM-17
	06.02.84		06.02.84	- 1	00 1		25 NM-17	1	NM-17
<u> </u>	01.01.84		01.01.84		02 0		00 NM-17	- 1	พห-18
	د1.12.8		01.12.83		02 0	- 1	00 NM-17	1	NH-18
e 53 - ELOISA GOMES DE CARVALHO	01.12.83		01.12.83	١	02 0	1	00 NM-17	٠ ا	NM-18
54 - ENIO SILVEIRA LEAL	19.10.84		19.10.84	l .	01 0	2	12 NM-17	٠ ا	NM-17
55 - FLAVIA DE FILIPPI LOPES	02.01.84		02.01.84	۱.	01 1	1	29 NM-17	1	NM-18
56 - FRANCISCO DAS CHAGAS DE ANDRADE	01.12.83		01.12.83		02 0	1	00 NM-17	-1	NH-18
37 = FRANCISCO GEORGE NOGUEIRA JUSINO	10.01.85		10.01.85	. 1	00 1	1	21 NM-17		NM-17
58 - GENEIDE MACHADO ANTUNES DE SIQUEIRA	14.03.85	1	14.03.85	. 1.	00 0	- 1	17 NM-17		NM-17
DE 59 - GENI DE JESUS KUH	01.01.84		01.01.84	- 1	02 0	- 1	00 NM-17	· t	
60 - GERALDO DA PAIXÃO OLIVEIRA DE SOUZA	02.01.84	- 1	02.01.84	,	01 1			1	NM-18
4 td	08.12.83	- 1		- 1	1	i		- 1	NM-18
19	j	- 1	08.12.83		02 0		23 NM-17	- 1	NM-18
· ·	07.12.83	ı	07.12.83	- 1	02 0	- 1	24 NH-17	ı	NM-18
n 63 - HAMILTON DE ALMEIDA CIUFFO	02.01.85		02.01.85	- ['	00 1:	ı :	29 NM-17	ı	NH-17
e 64 - HELOISA CARVALHO DE SOUZA	27.11.84	ı	27.11.84	- 1	01 0	L	04 NM-17	- 1	NM-17
65 - HELOISA MARCIA DE SOUZA TAVARES	14.12.83	- 1	14.12.83	- 1	02 0	o -	17 NM-17	- 1	NH-18.
66 - HELOISA VICENTE DE FRANÇA	14.01.85	1	14.01.85	- 1	0 1:	ı [17 אא 17	- 1	NM-17
67 - HERMAN SALES DA CRUZ FILHO	01.12.83		01.12.83	- 1	2 0:		00 NM-17	- 1	NM-18
1 68 - HUMBERTO SOUZA DE AZEVEDO	17.12.84	- 1	17.12.84	1 6	1 00		14 NM-17	• 1	NH-17
a 69 - ICLÉA MARIZE PEREIRA DE SOUZA	01.12.83	- 1	01.12.83		2 0		00 NM-17	- 1	
70 - INES FÁTIMA DE SOUSA MOURA	27.12.83	- 1	27.12.83	- 1	2 00			- 1	NH-18
77 702000 0000000 00 00000		- 1		- 1	- 1	1		- i	NM-18
TO YOUR TARRESONT		- 1	01.12.83		2 0	- 1	00 NM-17	- 1	NM-18
w	01.12.83	- 1	01.12.83	- 1	2 0	- 1	00 NN-17	- 1	NM-18
73 - JACIMARI DE ABREU RODRIGUES 74 - JADIR PIRES	01.12.83	- 1	01.12.83		2 01	, ,	00 NH-17	- 1	NM-18
	01.12.83	- 1	01.12.83	1.0	2 01	. 0	00 NM-17	- 1	NK-18
75 - JAIR PEREIRA LIMA (rescindiu em 04.02.87)	01.12.83	- 1	01.12.83	. 0	2 01	. 0	0 NM-17	- 1	NM-18
76 - JOÃO BATISTA MARÇAL DE CARVALHO	01.12.83		01.12.83	0	2 01	10	0 NM-17	ľ	NM-18
77 - JOÃO CARLOS NUNES	27.12.83	İ	27.12.83	0	2 00		4 NM-17	- 1	NM-18
78 - JOÃO CESAR PAES BARRETO	01.12.83	- 1	01.12.83	١٥	2 01	ا ا		1	
79 – JOÃO JOSÉ DA SILVA	01.12.83		01.12.83	- 1	2 01		-	1	NM-18
80 - JOAQUIM LEONEL DE REZENDE ALVIM	01.12.83	-	01.12.83		2 01	- 1			NM-18
81 - JORGE ALBERTO CAMINHA VIANA	02.12.83	1	02.12.83	0	J.			ŀ	NM-18
82 - JORGE APOLINÁRIO	12.12.83	ı	12.12.83	0	,	- 1			NM-18
83 - JORGE LUIZ DE OLIVEIRA	1	- 1			1	- 1	1	- 1	NM-18
84 - JORGE LUIZ PEREIRA DA SILVA	26.12.83	- 1	26.12.83	٥			1	ł	NM-18
85 - JORGE LUIZ POSSIDONIO DA SILVA	01.12.83		01.12.83	0	- 1	0	0 אא–17		NM-18
86 - JOSÉ ALMIR ROSA LOPES	01.07.85	-	01.07.85	10	06	0	0 NM.17	- 1	NM.17
	01.12.83		01.12.83	0:	2 01	0	0 NM-17	- 1	NM-18
87 - JOSÉ CARLOS COSTA SOUZA (resc. 02.02.87)	15.12.83		15.12.83	0:	2 00	11	6 NM-17	- 1	NH-18
88 - JOSÉ CARLOS PORTO	01.12.83	- 1	01.12.83	0:	01	0	NH-17	- 1	NM-18
89 - JOSÉ CARLOS SILVA BRITO	01.12.83	1	01.12.83	0:	2 01	1 00	- :1	- 1	NM-18
90 - José de Almeida	01.12.83	- 1	01.12.83	0:	01	0.0		- 1	NH-18
91 - JOSÉ FERREIRA FILHO	01.02.84		01.02.84	.01	111	00	1	١.	
92 - JOSÉ LUIZ BRAGA DE SIQUEIRA.	21.05.84		21.05.84	01	1	10	1	i	NM-18
93 - JOSÉ LUIZ RODRIGUES SEABRA	17.05.84	-	17.05.84	01		114		- 1	NM-18
94 - JOSÉ MARIA JOSINO MEDEIROS	01.12.83		01.12.83	02				- 1	NH-18
95 - JOSÉ PASCOAL DE ANDRADE	08.10.84	1			1	- 00		1	NM-18
96 - JOSÉ REUBER ABREU CARDOSO	Į.	1	08.10.84	01		23		- 1	NM-17
97 - JOSÉ ROBERTO BATISTA	31.05.85	Ŀ	31.05.85	00	1	00	1	- 1	NM-17
98 - JOSÉ NICODEMOS	01.12.83	,	01.12.83	02	01	00	NM-17	- 1	NM-18
	01.12.83		01.12.83	02	01	00	NM-17	- [NH-18
99 - JOSÉ SEVIRINO DE LIMA	- 01.12.83	1	01.12.83	02	01	00	NM-17	ł	NM-18
100 - Josyman Mendonça Lopes	01.11.84	ı	01.11.84	01	02	0,0	NM-17	- 1	NM-17
101 - JUCÁRIA MARIA LEMOS	01.12.83		01.12.83	02	01	00		- 1	NM-18
102 - JULIA ALENCAR PINTO DE AZEVEDO	02.04.84	1	02.04.84	01	08	29			NM-18
103 - JURANDYR DE OLIVEIRA BELLO	01.12.83	1	01.12.83	02	01	.00		- 1	
104 - JUREMA PINHEIRO DE MATTOS .	01.12.83	ì	01.12.83	02	01	00	NH-17 NH-17		'NM-18 NM-18'
105 - KATIA MARIA COSTA DANTAS	01.12.83		01.12.83	02	01	00	1		
106 - KÁTIA MARIA MARQUES FERNANDES	01.12.83	1		1	1	1	NM-17	- 1	NM-18
107 - KATIA MARTINS DIAS	1		01.12.83	02	01	0.0	NM-17	1.	NM-18
108 - KATSUKO IDETO	01.11.83	1	01.11.83	02	02	00	NH-17		NM-18
109 - LÉA ALBUQUERQUE TAVARES	01,12,83	1	01.12.83	02	01	00	NM-17		NM-18
110 - LÉA MONTEIRO MARTINS	01.12.83		01.12.83	02	01	00	NM-17	- 1 -	NM-18
	01.12.83	ŀ	01.12.83	02	01	00	NM-17	- 1 -	NM-18
111 - LEDA PEREIRA SAMPATO	27.12.83	1	27.12.83	02	00	04	NM-17		NM-18
112 - LEILA PEREIRA CERCAL	01.06.84		01.06.84	01	07	00	NM-17	- 1	NM-18
113 - LEONARDO CARVALHO (rescindiu em 01.03.86)	01.12.83	1	01.12.83	02	01	00	NH-17		NM-18
114 - LEZY BIVAR SOARES DIAS	01.12,83		01.12.83	02	01	00	NM-17	1. 1	NM-18
115 - LILIANA MARIA PAES DE LIMA	06.11.84	-	06.11.84	01	01	25	NM-17		NM-17
116 - LIVIO AMARO MARREIRO (rescindiu em 31.03.86)	01.12.83	1	01.12.83	02	01	00	NM-17	E	NM-18
117 - LIZ MŌNICA DE ALMEIDA .	01.12.83		01.12.83	02	01	00	NM-17		NM-18
118 - LUCIA HELENA GUEDES DE OLIVEIRA BERNARDES	01.12.83	1	01.12.83	02	01	00	NM-17	.1	NM-18
1.19 - LUCIA DE OLIVEIRA MARTINS	05.12.83		05.12.83	02	00	26	NM-17		NM-18
120 - LUCINDA ALVES LAMBERTI	01.12.83		01.12.83	02	01	00	1	,	
121 - LUCINĒA FERNANDES VAGA	19.12.83	1	19.12.83	02	00	12	NM-17	- 1	NM-18
122 - LUIZ CARLOS MAGALHĀES		,		1	1	4	NM-17		NM-18
123 - LUIZ ANTONIO BORGES DA SILVA	07.02.85	1	07,02.85 ,	00	10	24.	NM-17	- 1	NM-17
124 - LUIZ CARLOS HOERTEL BRAZ	08.12.83		08.12.83	02	00	23	NM-17		NM-18
	01.12.83	ı.	01.12:83	02	01	00	NM-17	1	¥M-18
125 - LUIZ GUILHERME DE PAIVA COELHO GUEDES	02.07.85		02.07.85	00	05	29	NM-17	1	IM-17
126 - LUSA CARMEM BRAGA	12.01.84		12.01.84	01	11	19	NM-17	1	M-18
127 - LILYAN CORRÊA DOS REIS MARTINS	12.12.83	1	12.12.83	02	00	19	NM-17	l N	H-18
128 - MARA CRISTINA DE LIMA (rescindiu em 01.12.86)	01.12.83	,	01.12.83	02	01	00	NM-17	l N	M-18
129 - MARCELO HABIB DE BARROS	01.12.83		01.12.83	02	01	00	NM-17	N	M-18
130 - MARCIA BALTOR PEDRETTE	27.12.83	1	27.12.83	02	00	04	NM-17		M-18
131 - MARCIA CRISTINA REZENDE	02.01.85		02.01.85		11	29	NM-17	- 1	M-17
132 - MARCIA DUARTE V. DE SCUZA (rescindiu em.01.09.80)	05.03.03			i i		l		1 "	
133 - MARCIA LIOTTI CARDOSO			05.01.84	01	11	26	NH-17	N	M-18
134 - MARCIA MIRANDA PINHEIRO	01.12.83		1.12.83	02	01	00	NM-17	NH.	1-18
	24.06.85	2	4.06.85	00	06	07	NM-17		1-17
135 - MARCIA VALESKA DE SOUZA	19.12.83		9.12.83	.02	00	12	NM-17		-18
136 - MARCIA VIEIRA	01.12.83	0]	1.12.83	02	-01	00	NM-17	- 1	i-18
137 - MARCIO LIMA DE SOUZA	01.12.83		1.12.83	02	01	00	NM-17	41	-18
138 - MARGARETH PIRES FLACH	12.12.83		2.12.83	02	00	19	NH-17	1	-18 -18
139 - MARIA ADELAIDE DISCONZI	01.12.83		1.12.83	02	01	00	NM-17	1	
140 - MARIA ALBINA RUELA RODRIGUES DE SOUZA	03.01.84		.01.84	01	11	28	NM-17		-18
141 - MARIA AMELIA COUTINHO MIRANDA	01.12.83		1	02	01	00			-18
142 Manya Grovers amount	01.12.83		ı	- 1	- 1		NM-17	1	-18
142 NADIA CONCRETE DES	01.12.83		- b	02	01	00	NM-17		-18
144 115 115 115 115 115 115 115 115 115	12.12.83		,	02	01	00	NM-17		-18
145 Wanta no company	01.12.83			02	00	19	NM-17	NM-	
146 VARTA NORGO ARMINISTRA			1	02	01	00	NM=17	NM	-18
147 Wanta ne zganuma manana	01.12.83			02	01	00	NM-17	NM-	
140 115075	03.01.84		,	02	01	.00	NM-17	NM-	
CONSISTENCE VIDEIRA	V3.V1.84	03.	.01.84	01	11	28	NH-17	NM-	-18

Original com Impressão Reduzida

1278 SEÇÃO II				.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	e de la companya de la companya de la companya de la companya de la companya de la companya de la companya de	Ι	DIÁRIO	OFICIAL	5	EGUND	4-F	EIR	ξĀ,	16 MAI	i 1987
149 - MARTA IZABEL RAUSCHER DOS SANTOS (rescinciu 01,04,85)	em 01.12.83	01.12.83	ļ۰۵	2 0;	1 00	NM-17	NM-18	ENGENHEIRO LT-NS-916	ı	1	ł	1	1	ſ	ť
150 - MARIA JOSÉ BARBOSA DE MELO	13.12.83	13.12.83	0	2 0			NM-18	01 - ADALBERTO JOSÉ DE ARAUJO COIMBRA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
151 - MARIA JOSÉ LINS CREPALDI 152 - MARIA JULIA PERUFO GOULART	01-12.83 26.03.84	01.12.83	0	1		i	NM-18	02 - ALUIZIO GOMES DA FONSECA	01.04.84	01.04.84	01	1		NS-05	NS-06
153 - MARIA LAISA BARROSO GONDIM	01.12.83	26.03.84 01.12.83	0.	- 1	- 1	1	NM-18 NM-18	03 - ARMANDO FREIGEDO RODRIGUES FILHO	29.04.85	29.04.85	00	i	1	NS-05	NS-05
154 - MARIA LEONELY LEMOS DE PAULA	01.12.83	01,12.83	0		1	1	NM-18	04 - ARY DE FREITAS PENALBER 05 - BERNARDO PEIXOTO MADER GONÇALVES	12.12.83	12.12.83	02	1	1.	พร-05 พร-05	NS-06
155 - MARIA LEONICE QUEIROZ DA SILVA	05.09.84	05.09.84	0		1		NM-17	06 - CLAUDIO DE SOUZA BRITO	27,02.85	27.02.85	00		1	NS-05	NS-05
156 - MARIA LUCIA ESTIGARRIBIA WALTER 157 - MARIA LUCIA GONÇALVES DA SILVA	14.12.83	14.12.83	0:	- 1	- 1	* [NM-18 NM-18	07 - CLAUDIO RICARDO DA COSTA FONTENELLE	19.12.83	19.12.83	02		ì	NS-05	NS-06
158 - MARIA MERCEDES SOUTO LANDEIRA	08.04.85	08.04.85	00	- 1		1	NM-17	08 - DJALMA DA ROCHA SANTOS NETTO 09 - DENISE GRUNDLER PEREIRA	01.03.84	01.03.84	01	10		NS-05 NS-05	NS-06
159 - MARIA OLIMAR PRINCIPE PEREIRA	06.02.84	06.02.84	0:	- 1		l l	พห-18	10 - IVO GERSCOVICH	04.07.85	04.07.85	00		1	NS-05	NS-05
160 - MARIA ONICE RODRIGUES MARTINS 161 - MARIA TEREZA SALGUEIRO GASAL	01.12.84	02.01.84	0	- 1	- 1		NM-17	11 - JOSÉ DE SOUZA E SILVA NETO	07.05.84	07.05.84	01	0.7	24	NS05	NS-06
162 - MARILÊA BARBOSA CÂRVALHO	01.12.83	01.12.83	- 1		1 00		NM-18 NM-18	12 - LUIZ EMILIO FREIRE	01.11.83	01.11.83	02			NS-05	NS-06
163 - MARILENE SILVA	27.12.83	27.12.83				ı	NM-18	13 - LUIZ ROBERTO NEJM 14 - MARCIUS AFFONSO A. DE CASTRO (resoindin em 31.03.86)	21.08.84	21.08.84	01	04	1	NS-05 NS-05	NS-05
164 - MARINA DOS SANTOS	01.12.83	01.12.83	- 1	1	- 1		NM-18	15 - MARCUS SEGOND CARVALHO CRUZ	Q1.12,83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
165 - MARIO HELIO NOVELLO 166 - MARIZA DELPHIM MIGUES	27.12.83	27.12.83 01.12.83	,	- 1	1	4	NM-18 NM-18	16 - MARIA CELIA RABELLO MARTINS .	04.07.85	04.07.85	00	05	27	NS-05	NS-05
167 - MARLENE DE PAIVA SANTOS	05.12.84	05.12.84	- 1			1	NM-18	17 - MARIO ANTONIO PINHEIRO BITENCOURT 18 - ORLANDO FELIPE DA CONCEIÇÃO	12.11.84	12.11.84	01	01	19	NS-05	NS-05
168 - MARLUZ GOMES	03.06.85	03.06.85	. 1			l l	NM-17	19 - OSCAR DE MELO INNECO	01.12.83	01.12.83	01	10	00	NS-05 NS-05	NS-06
169 - MARTHA DA SILVA FERNANDES DE ARAUJO FEI 170 - MAURICIO DE CARVALHO CARNEIRO	1-	01.12.83	,		•	1	NM-18	20 - RICARDO GONZAGA SCHERER	27.12.83	03.07.85	00	05		NS-05	NS-05
171 - MAURILIO DA SILVA	27.12.83	27.12.83	0		1		NM-18 NM-18	-21 - RICARDO MANOEL TENÓRIO KATTER	16.12.83	16.12.83	02	1		NS-05	NS-06
172 - MILITÃO PEREIRA DA SILVA	01.12.83	01.12.83	0			1	NM-18	22 - ROGERIO DO AMARAL GIL	01.12.83	01.12.83	02	1	1	NS-05	NS-06
173 - NADIA SILVA GOMES DA FONSECA	01.12.83	01.12,83	0		L 00	NM-17	NM-18	23 - SERGIO CASADO SCARLATI (rescindiu em 24.12.86 24 - SILVIO ACATAUASSO MARTINS	03.12.84 10.11.83	03.12.84	01	1	1	NS-05	NS-05
174 - NADILENE ALVES FERNANDES DA ROSA	27.12.83	27.12.83	0	1	- 1		NM-18	25 - VALERIA AUGUSTA BRAGA	01.12.83	01.12.83	02	1		NS-05	NS-06
175 - NELMA BARBOSA VIANNA 176 - NELSON MARTINS DE REZENDE LIMA	01.12.83	01.12.83	0:			4	NM-18 NM-18	POONOMICTA IT.NC.027							1
177 - NERCÍLIA LESSA CARDOSO	02.01.84	02.01.84	0			1	NM-18	ECONOMISTA LT-NS-922	01 12 22	61 15				,,,	
178 - NEUSA DE FREITAS MACHADO	20.03.84	20.03.84	0	1 09	11	NM-17	NM-18	01 - ALEXANDRE AQUINO BARBOSA 02 - ALMIR DIAS TAVARES	01.12.83	01.12.83	02		00	NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
179 - NICOLA BARLETTA	01.12.83	01.12.83	0:	- (l .	NM-18	03,- ANA LUIZIA OROSCO FERREIRA DA COSTA	01.12.83	01.12.83	02	1	1	NS-05	NS-06
180 - OLÍMPIO MENDONÇA DA SILVA 181 - OLIVAR LUIZ CABRAL DIAS DA SILVA	01.12.83	01,12.83	0:	,	1	NM-17	NM-18 . NM-18	04 - AQUILEA ROSA BRAZ	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
182 - OZILEIDE ALVES DA SILVA	10.04.85	10.04.85	00	- 1	- F	NM-17	NM-18 NM-17	05 - ARNALDO MUNIZ FREIRE DE LIMA LAGES	01.12.83	01.12.83	02	01	t .	NS-05	NS-06
183 - PATRICIA CERVEIRA	02.01.84	02.01.84	0:	2 00	00	NM-17	NM-18	06 - AUGUSTO CESAR LONTRA CARDOZO 07 - CARLOS ALBERTO MAINENTE PEREIRA	09.04.84	30.05.85 02.07.85	00	07		NS-05 NS-05	NS-05 NS-05
184 - PATRICTA D. DE FIGUEIREDO (rescindiu em 07.02.8		27.02.84	01			NM-17	NM-18	08 - CARLOS EDUARDO CARVALHO DO NASCIMENTO	01.12.83	01.12.83	02	01	1	NS-05	NS-05
185 - PATRICIA TELLES CARNEIRO 186 - PAULO CORREA DE ARAUJO	02.01.84	02.01.84	01	,		NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	09 - DOLORES MOSTEIRO SIXTO GASPAR	11.01.95	11.01.85	00	11	20	NS-05	NS-05
187 - PAULO FRANCISCO M. MARTINS (rescindiu em 30.09.	1	22.03.84	01			NM-17	NM-18	10 - EDUARDO FLORENTINO DA SILVA PANPLONA 11 - ELIANE ARÊAS FADDA	09.01.84	09.01.84	01	11	22	NS-05	NS-06
188 - PAULO GUIMARÃES PAUFERRO	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NH-17	· NM-18	12 - ERNESTO PAULO SCHAEFER	02.01.84	02.01.84	01	01	00	NS-05	NS-06
189 - PEDRO PAULO GUIMARÃES	01.12.83	01.12.83	02		1	NM-17	NM-18	13 - FERNANDO RODRIGUES LOPES DE OLIVEIRA	16.11.83	16.11.83	02	01	15	NS-05	NS-06
190 - RAIMUNDA ANTONIA C. DE OLIVEIRA(resc.3.4.86 191 - RAYMUNDO CEZAR SAMPAIO DA SILVA	12.01.84	12.01.84	00	1	19	NM-17	พм−18	14 - FLAVIO DUVAL SOUZA RODRIGUES	01.12.83	01.12.83	02	01	00	พร-05	NS-06
192 - RAYMUNDO MOURA DE SOUZA	01.12.83	10.04.85	02	1	21	NM-17 NM-17	NM-17 NM-18	15 - GLORIA LYLISS PALHARES SEQUEIRA 16 - IVAN DA COSTA ENNES	01.12.83	01.12.83	02	01-	00	NS-05	NS-06
193 - REGINA CELIA BARCELOS LIMA FERREIRA	01.12.83	01.12.83	02	•	00	NM-17	NM-18	17 - JORGE DE MELLO GONÇALVES	27.12.83 01.12.83	27.12.83 01.12.83	02	00	04	NS-05 NS-05	NS-06
194 - REGINA CELIA FRANKLIN DA SILVA	01.12.83	01.12.83	02	1 .	00	NM-17	NM-18	18 - JORGE FERRETRA NOBREGA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
195 - REGINA CELIA JOSÉ DOS SANTOS 196 - RICARDO TERRA DE FREITAS	01.12.83	01.12.83	02		00 24	NM-17	NM-18	19 - JOSÉ TARCIZIO PEIXOTO DE OLIVEIRA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	พร-06
197 - RITA DE CÁSSIA COUPEY DE ANDRADE	01.12.83	01.12.83	02	1	00	NM-17	NM-18 NM-18	20 - LUIZ ALFIO FUSCO 21 - LUIZ CARLOS ALVES VERGASTA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
198 - ROBERTO CEZAR FRAGA DE SOUZA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	22 - LUIZ CARLOS VALENTE LOURENCO	01.12.83	01.12.83	01	01	27	NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
199 - ROBERTO DE JESUS BRAGA 200 - ROBERTO LUIZ LIMA DA SILVA	12.12.83	12.12.83	02	00	19	NM-17	NM-18	73 - LUIZ LIMA DE OLIVEIRA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
201 - ROBERTO ROSA E SILVA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	24 - MARCOS JOSÉ HOERTEL BRAZ	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
202 - RONALDO DE M. CUNHA (rescindiu em 29.10.86)	. 06.08.84	06.08.84	01	04	25	NM-17	NM-17	25 - MARCOS LOUVERCI MONTEIRO BARBOSA 26,- MARIA CRISTINA FRATE SALIM	17.11.83	17.11.83	02	01	14	NS-05	NS-06
203 - RONALDO JOSÉ AMORIM	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NH-17	NM-18	27 - ROSA AMELIA RIBEIRO	01.07.85	01.12.83	02	01	00	NS-05 NS-05	NS-05 NS-06
204 - ROSA MARY ALVES MORAES 205 - ROSANA MACHADO MATA	09.12.83	09.12.83	02		22	NM-17	NM-18	28 - SILVIO LEANDRO RABELLO VARELLA	27.12.83	27.12.83	02	00	04 *	NS-05	NS-06
206 - ROSIMERI DOBROWOLSKI	01.10.84	01.09.84	01	04	00	NM-17 NM-17	NM-17 NM-17	29 - TEREZA CRISTINA DE ARAUJO FERREIRA 30 - VERA LUCIA SIMÕES AZEVEDO	26.12.83	26.12.83	02	00	05	NS-05	NS-06
207 - RUY IGNACIO MARIA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	31 - WALTER LUIZ DE MELLO LOUREIRO	07.03.84 01.12.83	07.03.84	01	09	24 00	NS-05 NS-05	NS-06
208 - SHEILA MENDONÇA MESQUITA	08.02.85	08.02.85	00	10	23	NM-17	NM-17	32 - WILSON DE AQUINO LEITE	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
209 — SOLANGE MARQUES DA SILVA 210 — SONIA HARIA MOTTA	12.12.83	01.12.83	02	00	19	NM-17 NM-17	NM-18	•					ļ		
211 - Sonia Quintanilha	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NM-18 NM-18	ADMINISTRADOR LT-NS- 923]	ŀ			İ	ı
212 - SUELDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA	19.12.83	19.12.83	02	00	12	NM-17	NM-18	01 - ANA MARIA OLIVEIRA	02.01.84	02.01.84	01	11	29	NS-05	NS-06
213 - SUELI BARBOSA MOUTINHO 214 - SUELI MARIA POLI	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	02 - DAGOBERTO JOSÉ TAVARES 03 - DIRLENE MURITIBA DE ASSIS	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
215 - SUELY GAMA PIRES	01.12.83 01.12.83	01.12.83 01.12.83	02	01	00	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	04 - DOUGLAS TAGÉ VERÍSSIMO	01.12.83 01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
216 - SUZANE DOS SANTOS LIMA	03.09.84	03.09.84	01	03.	28	NM-17	NM-17	05 - ELIAS ALVES DE SOUZA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
217 - SYDNEY CONCALVES BARROSO	02.08.84	02.08.84	01	04	29	NM-17;	'NM-17	06 - GERALDO SIMÕES FERREIRA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	ทร-06
218 - TANIA MARIA BASTOS DE MEDEIROS 219 - TĀNIA MARIA PERES PIRES	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	07 - JOSÉ FERNANDO GONÇALVES 08 - JOSÉ LUIS SAMPAIO DE AZEVEDO	01.12.83	01.12.83	02	01.	00	NS-05	NS-06
220 - Tânia regina santos de souza	01.12.83 05.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	09 - JUSSARA DELPHIM MIGUEZ	26.12.83	01,12.83 26.12.83	02	00	05	NS-05 NS-05	NS-06
21 - TELHO COELHO	02.04.84	02.04.84	02	00 08	26 29	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	10 - LUIZ HENRIQUE DIEZ ATIENZA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NS-05	NS-06
22 - TEREZA CRISTINA VIANNA CRUZ	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NN-17	NM-18	11 - MARCEL ROQUE JOURDAN	01.12.83	01.12.83	02	-01.	00	NS-05	NS-05
23 - TEREZINHA SALES SANTOS 24 - THEREZA CRISTINA BARROS GONDIM	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	12 - MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DE ALMEÍDA 13 - MAURO BLUVOL	27.12.83 01.12.83	27.12.83	02	00 01	04	NS-05	NS-06
25 - VAGNER PEREIRA DA SILVA	03.09.84 19.12.83	19.12.83	01 02	03	28	NM-17	NM-17	14 - PAULO FERNANDO ZAMPIER MARQUES FERREIRA	12.12.83	12.12.83	02	00	19	NS-05 NS-05	NS-06
26 - VALMIR DA COSTA FREITAS	01.12.83	01.12.83	02	00 01	12 00	NM-17 NM17	NM-18 NM-18	15 - ROSA MARIA TORGA FERNANDES PINTO .	01.12.83	01.12.83	.02	01	00	NS-05	N5-06
27 - VĀNIA ALVES DE MENEZES	02.07.84	02.07.84	01	05	29	NM-17	NM-18 NM-17	16 - SIDNEI CUNHA AZEVEDO	01.12.83	01.12.83	02	01	00	ทร05	NS-06
28 - VANIA APARECIDA BARBOSA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	17 - SIRINEU ALVES DA SILVA 18 - VALTER BRINKHUES	01.12.83	01.12.83		01	00	พร-05	NS-06
29 - VANIA FERRE DE MENEZES 30 - VANIA MARIA FRANCO MARQUES	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NM-18	18 - VALTER BRINKHUES 19 - VITORINO LUIS DOMENECH RODRIGUEZ	11.01.84	02.07.85	00	05 01	29	NS-05 NS-05	NS-05
31 - VANICE RAIMUNDA NAVARRO DA SILVA	01.12.83 01.12.83	01.12.83	02 02	01 01	00	NM-17	NM-18	TOTAL TOTAL	0.1.16.03			"	90	MD-03	NS-06
32 - VERA LUCIA DA SILVA	01.12.83	01.12.83	02	t t	00	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	CONTADOR LT-NS-924							1
33 - VERA LUCIA FERREIRA FRANÇA	01.12.83	01.12.83	02	- 1	00	NM-17	NM-18	01 - CICERO GONÇALVES DOS SANTOS	01.12.83	01.12.83	02	01	00	No or	NE 05
34 - VERA LUCIA ZEQUE MOUTINHO 35 - WALKIRIA MARQUES DAMASCENO	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-17	NM-18	02 - JOSÉ RICARDO RODRIGUES	06.01.84	01.12.83	01	11	25	NS-05 NS-05	NS-06
35 - WALLINIA MARQUES DAMASCENO 36 - WANDERELY KLAIN DE FREITAS	01.12.83 01.12.83	01.12.83 01.12.83	02 02		00	NM-17	NM-18	03 - MARIO EDUARDO SILVA DA CRUZ CORDEIRO	01.03.84	01.03.83	- 1	10	00	NS-05	NS-06
37 - WILMA CLAUDIO DA SILVA	01.12.83	01.12.83	02	- 1	00	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	04 - OLNEY FELIX DA PENHA	05.12.83	04.07.85	,		27	NS-05	พร-05
88 - YARA MARIA ALVES DE ALBUQUERQUE	01.12.83	01.12.83	02		00	NM-17	NM-18	05 - PAULO ROBERTO DE MATOS 06 - SANDRA REGINA TORRES DIONISIO	01.12.83 23.01.85	01.12.83 17.10.85		01	00 14	NS-05 NS-05	NS-06
9 - YOLANDA CAMPOS CORREA 10 - ZULEIDE APARECIDA MARIA	01.12.83		02		00	NM-17	NM-18	07 - SUELI AMORIM EVARISTO	22.03.84	22.03.84		02	09	NS-05 NS-05	NS-05 NS-06
	01.07.85	01.07.85	00	06	00	NM-17	NM-17	08 - VALERIA MARIA GOMES GROTA	01.12.83	1	1		00	NS-05	NS-06
DATILOGRAPO LT-SA-802			1		1		1	ECMANIFERINGS AND US ASS					. [• • •	4
1 - ALTAIR NILO PINTO DA SILVA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-12	NM-13	ESTATÍSTICO LT-NS-926					j		
2 - CILAE GONÇALVES 3 - CLAUDIA LUCIA CAMPOS FERREIRA	01.12.83	í	02	01	00	NM-12	NM-13	01 - ELVIMES BATISTA DE CARVALHO	13.02.84		- 1		18	NS-05	NS-06
4 - DIVALDO ALVES PIMENTA	27.12.83	1			04	NM-12	NM-13	02 - NEUSA MARIA RIBEIRO	12.12.83	12,12.83	02	00	19	NS-05	NS-06
05 - EDMILSON ROGERIO REZENDE CORREA	01.12.83		- 1	. 1	00	NM-12	NM-13	TECNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL LT-NS-931	İ	İ	ŀ	-	ŀ		İ
06 - IRANI PEREIRA SCHIAVO	01.10.84	1			00	NM-12	NM-12	01 - CARLOS DUARTE BEZERRA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NC 03	,,,
7 - JOSÉ MARIO DOS SANTOS (rescindiu em 08.04.86)	05.12.83	- 1			26	NM-12 NM-12	NM-13 NM-13	02 - FERNANDO LUIZ NOGUEIRA PEDROSA	01.12.83	,	- 1	- 1	00	NS-03 NS-03	NS-04 NS-04
8 - PAULO CEZAR OLIVEIRA	01.02.85				00	NM-12 NM-12	NM-13 NM-12	03 - LUIZ FERNANDO BELART	05.12.83	1			26	NS-03	NS-04
9 - PEDRO IVO ESTEVES MARTINS 0 - WILKE SOLANGE LAGE	00.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-12	NM-13	04 - MARIA APARECIDA PEREIRA DA SILVA	01.12.83	01.12.63	02	01	00	NS-03	NS-04
- name sounded laur	01.01.84	01.01.84	02	00	00	NM-12	NM-13	05 - PAULO PESSOA DA SILVEIRA 06 - VERA MARIA MONTENEGRO DE ALENCAR MATOS	01.12.83	T I			00	NS-03	NS-04
				- 1										NS-03	NS-04

Original com Impressão Reduzida

-	SEGUNDA-FEIRA, 16 MAF	R 1987						DIÁRI	O OFICIAL				SEÇ	ÃC	II	1279
	BIRLIOTECÁRIO LT-NS-932	ı	ı			1 1										
	01 - LILIAN STIRLING	01.12.8	3 01.12	.83	02	01	00 NS-0		11 - PAULO CESAR DA SILVA VIEIRA 12 - WALTER CRISPIM DOS SANTOS	02.01.			00		29 NM-0	
	02 - MARIA ISABEL BITTENCOURT MULLER 03 - TEREZA CRISTINA SANTOS DO CARMO	01.12.83	3 01.12	.83	02	01	00 NS-0	1	AGENTE DE PORTARIA LT-TP-1202		02.01		٠,	11	29 NM-0	7 NM-08
		12.12.83	12.12.	.83	02	00	19 NS-0	5 NS-06	01 - AILTON MOREIRA SANTANA	22.02.4						
	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVER LT-NM-1006 - CLASSES "A"	<u>sos</u>				ľ	ļ		02 - CARLOS HENRIQUE DIAS BURITY	02.03.8			00	- 1	29 NM-03 30 NM-03	,
	01 - ALICE ALVES DE ARRUDA					İ		1	03 - CÍCERO DIEGUES DA SILVA 04 - CLAUDIO RIBEIRO BASTOS	02.03.8	1		00	09	29 NM-03	им-03
1	02 - ANTONIO EDVALDO DOS SANTOS	01.08.84		1	01 00	05	00 NM-03		05 - EDSON XAVIER DA SILVA	24.04.8	1	,	00		24 NM-03 07 NM-03	NM-03
	03 - ANTONIO RODRIGUES DE MORAES FILHO 04 - EDVALDO MARIANO DE OLIVEIRA	02.03.85	02.03.	85	00	09	29 NM-03		06 - EDUARDO GAMA 07 - JAIRO LUIZ NAPOLEÃO	01.08.8	01.08.6	4	01	Q5	00 NM-03	NM-03
(05 - ELIZABETH PAULINO	01.08.84	1		- 1	05	00 NM-03	1	08 - JORGE AUGUSTO UMBELINO DA SILVA	20.08.8			01		11 NM-03 29 NM-03	NM-03 NM-03
	06 - FRANCISCO ROGÉRIO COSTA 07 - GERALDO MARTINS DE BARROS FILHO	01.04.85	01.04.	85	00	09	00 NM-03		09 - JORGE COSME PAIVA DOS SANTOS 10 - JORGE LUIZ ALVES TRINDADE	20.07.8	20.07.8	4	0.1	05.	11 NM-03	NM-03
C	08 - IVONETE DE FATIMA MENDES	01.12.84	01.12.		- 1	01 09	00 NM-03	NM-03	11 - JOSÉ LUIZ GOMES DA SILVA	01.04.8	1		00		00 NM-03	NM-03 NM-03
	09 - JOANA MARIA DA SILVA 10 - JOSÉ RIBAMAR LIMA	01.08.84	01.08.6	34 0)1	05	00 NM-03	NM-03	12 - JOSÉ ROBERTO SILVA DOS SANTOS 13 - JULIO CELSO DE OLIVEIRA	03,05.8	5 03.05.8	5	00	07	28 NM-03	NM-03
1	11 - MANOELITO BAȚISTA	03.08.84	03.08.8			04	28 NM~03 00 NM-03	NM-03	14 - LUIZ BARBOSA BERION DE LIMA	01.04.8		- 1			00 NM-03 NM-03	NM-03 NM-03
	12 - MARCIONILO PEREIRA PEDRO 13 - MARCOS QUEIROD ANGELIM	15.04.85	15.04.8	5 0	00	08	16 NM-03	NM-03 NM-03	15 - LUIZ BARBOSA ZEFERINO 16 - LUIZ CARLOS FERREIRA DA ROCHA	01.08.8	4 01.08.8		01	05 0	00 NM-03,	NM-03
1	14 - MARIA ROSA DA SILVA	04.05.85	04.05.8	- 1			27 NM-03 00 NM-03	NM-03	17 - LUIZ CLAUDIO DE OLIVEIRA	02.05.8 15.08.8	1			,	29 NM-03 16 NM-03	им-03
	5 - NELZA CĀNDIDA DA SILVA 5 - REGINALDO BERNARDO DA SILVA :	01.04.85	01.04.8	5 0			00 MH-03	E0-MN E0-MN	18 - MARCO ANTONIO RIBEIRO PINTO 19 - MARCO AURELIO DE AZEVEDO SALGADO	01.04.8	5 01.04.8	5	00	09	00 NM-03	NM-03
1	7 - TEREZINHA PEREIRA DOS SANTOS	06.02.85	06.02.8		- 1	1	25 NM-03	NM-03	20 - MARCOS ANDRE DE OLIVEIRA	01.08.8			- 1	1	00 им-сэ 00 им-сэ	NM-03
1/	8 - ZALTHEMIR FERREIRA DA CÂMARA 9 - ZILEIDE PEREIRA TAVARES	01.08.84	01.08.8		· [. 1	00 NM-03	NM-03	21 - MARCOS ANTONIO EVANGELISTA DE CARVALH 22 - MARCOS ANTONIO DE SOUZA		16.08.8	1 1	12	04	15 NM-03	NM-03
		01.04.85	01.04.8	5 0	o c	9	00 им-03	им-03	23 - MARCOS FERREIRA SERRANO	20.08.8	P		- 1		11 NM-03	NM-03.
	DESENIISTA LT-NM-1014			- 1					24 - NEWTON DOS SANTOS MACIEL	01.04.8	01.04.85		00 () .ec	0 NM-03	NM-03
01	- EDSON ANTONIO ALVES MACHADO	27.12.83	27.12.8	3 0)2	00 0	4 NM-17	NM-18	25 - NILO FERREIRA GUIMARÃES 26 - PAULO CESAR DA CONCEIÇÃO	06.03.85					5 NM-03.	NM-03
	AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E								27 - PAULO RENATO GOMES MONTEIRO	16.08.84	16.08.84	0	1	04 3	5 NM-03	NM-03 NM-03
nı	ELETRICIDADE LT-NM-1027 - CLASSE "C" - EDUARDO DA SILVA	21.12.83	3, 14 4	,					28 - RAUL BARBUTTI 29 - ROBERTO CARLOS MIRANDA MARMELLO	06.03.85	1		- 1	09 2		NM-03
02	- SERGIO MARTINS DA SILVA	05.12.83	21.12.8 05.12.8	- 1		00 1		NM-21 NM-21	30 - ROGERIO NOGUEIRA ANSELMO	01.08.84	01.08.84	0	1 0	os 0		NW-03
03	- YEDA MANCYLLA	05.12.83	05.12.8			0 2	1	NM-21	31 - SERGIO MAURO DA SILVA GUIMARÃES 32 - TARCISIO FERREIRA	21,08.84	21.08.84	- 1		04 1	7	NM-03.
	TÉCNICO DE CONTABILIDADE LT-NM-1042 - ANA LUCIA SALERNO						1		33 - VALDILENE DE JESUS	02.03.85	02.03.85	00			0 NM-03 NM-03	NM-03
	- ANA LUCIA SALERNO - ANGELA FAUSTINI DE CASTRO RODRIGUES	01.12.83 15.10.84	01.12.8	1 -		2 1		NM-18 NM-17	34 - VITOR ALVES DE VASCONCELOS 35 - WANDERLEY SIGOLO DE SALLES	16.11.84	16.11.84	01	01		NM-03	NM-03
03	(resectedty on	27.12.83	27.12.8	3 0	2 0	0 0	NM-17	NM-18	ANALISTA DE INFORMAÇÕES LT-SI-1401		00.11.04		01	23	NM-03	им-03
	- ANIONIO AXXUSTO DOS SANTOS 16.09.86)	26.11.84	26.11.8 01.12.8	- 1		1 0	1	NM-17 NM-18	01 - CARLOS EDUARDO FERREIRA DE CARVALHO	01.12.83	01.12.83	02	01	.00	NS-05	พร-06
06	***************************************	01.12.83	01.12.8	3 0:	2 0	1 00		NM-18	TÉCNICO DE PLANEJAMENTO LT-P-1501						1	
08	- CLAUDIONOR OLIVEIRA - EBENEZER LUNA GOMES DA COSTA	01.12.83	01.12.83			- 1		NM-18	01 - ALAIR RAMOS CORREA	02.01.84	02.01.84	01	11	4	NS-05	NS-06
09		01.12.83	01.12.83	02				NM-17 NM-18	02 - CESAR LUIZ MARTINS FAGUNDES 03 - CLAUDIA LUCIA SAMPAIO FERRÃO	01.12.83	01.12.83	02	01		NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
	- ESDRAS ELPIDIO MEIRELES - GUARACIARA DE SANTANA FERREIRA	11.04.84	11.04.84	- 1		1 -		NM-18	04 - EGBERTO PEREIRA CALDAS	01.12.83	01.12.83	02.	01	00	NS-05	NS-06
	- IZABETE FERREIRA BATISTA	01.02.84	01.02.84	01	- 1			NM-18 NM-18	05 - ELI GOMES DOS SANTOS 06 - HELIO CARLOS MACHADO ALVES	04.07.85	04.07.85	00	05	- 9	NS-05	NS-05
13 14	- JOÃO ARACELI GOMES DE AZEVEDO - JORGE PINTO BARRETO	12.04.84 20.08.84	12.04.84		,		NM-17	NM-18	07 - JOSE CORREIA DE QUEIROZ	03.04.84	03.04.84	01	08	28	พร05	NS-06
4.5	- JOSÉ PAULO ANDRADE	04.01.84	04.01.84	01	1.0	. 17	NM-17	NM-17 NM-18	08 - LEILA SILVIA LATUF SEIXAS 09 - PENHA LEAL SAADE	01.12.83	01.12.83	02	01	23	NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
	- LUIS CARLOS SIQUEIRA DA SILVA - MARIA DE FÁTIMA MELO DE CARVALHO	01.12.83 10.07.84	01.07.85	1 .	1		NM-17	NM-17	ANALISTA DE SISTEMAS LT-PRO-1601			1		1	183-03	1 13-06
18	- MARIA DE LOURDES RIBEIRO ÁVILA	16.04.84	16.04.84		1	- 4	NM-17 NM-17	NM-17 NM-18	01 - ARIVALDO SOARES LOPES	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NS-05	NS-06
	- MARIA HELENA FERNANDES - MARIA MAGDALENA PERUCH	01.12.83	01.12.83	- 1	,			NM-18	02 - CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA COSTA 03 - EDUARDO HENRIQUE DE CASTRO ARAUJO	27.12.83 27.12.83	27.12.83	02	00	04	NS-05	NS-06
	- MARIA SANT'ANA CUNHA DE LEÃO	01.12.83 01.12.83	01.12.83					NM-18 NM-18	04 - ERNESTO JOSÉ SIQUARA PORCINO	01.06.84	27.12.83 01.06.84	02	00	04	NS-05 NS-05	NS-06
	- MARIA THEREZA SILVA DA COSTA	01.12.83	01.12.83	02	2 0.	1 00	NM-17	NM-18	05 FABIO DE MATOS CARRILHO 06 JOSE ALBERTO L. DE OLIVEIRA (ROSCINGIU EM	27.12.83	27.12.83	02	01	04	NS-05	NS-06
	- MARILAND SOUZA BEZERRA (rescindiu em 01.10.86) - NECI ROSA DUARTE	02.05.84 01.12.83	02,05.84		,			NM-18 NM-18	07 - LUIZ FERNANDO PELOSI MARQUES	27.12.83 27.06.85	27.12.83 27.06.85	02	01	04	NS-05	พร-06 พร-05
	- PAULO RICARDO DE BARCELLOS - RAIMUNDA ARAUJO DE SOUZA	19.12.83	19.12.83	02		12	NM-17	NM-18	08 - LUIZ GUILHERME ENOUT BERANGER	27.12.83	02.07.85	00	05	29	พร-05	NS-05
	- RITA DE CÁSSIA LIMA DRIGO	01.12.83 22.12.83	01.12.83			,	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	09 - LUIZ MARIO GRINER (rescindiu em 18.12.85) 10 - LUIZ MARQUES DA CRUZ	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
	- RODOLPHO DA SILVA LOPES	01.12.83	01.12.83	02	0:	00	NM-17	NM-18	11 - LUIZ NOAH DA SILVA LOPES	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NS-05	NS-06
	- RONALDO NERES DA SILVA - ROSANGELA SILVA DOS SANTOS	01.12.83 01.12.83	01.12.83	- h		1	NM-17 NM-17	NM-18	12 - MARCOS ABRANTES MARANO 13 - MARIANGELA CHIARELLI	27.12.83 01.12.83	27.12.83 01.03.85	02	10	04	NS-05 NS-05	NS-06 NS-05
	ROSEMARY DA PAIXÃO AMARAL PINTO SERGIO DOS SANTOS BITTENCOURTE	01.12.83	01.12.83	02	01	. 00	NM-17	NM-18	14 - MARTA GUIMARÃES CAVALCANTI	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NS-05	NS-06
33 -	SILVIA LEMOS NOGUEIRA	03.09.84	03.09.84	1	1		NM-17 NM-17	NM-17 NM-18	15 - NANCI STOLTZ DE SOUSA CARVALHO 16 - NANI PEREIRA DO AMARAL	04.10.84 27.12.83	04.10.84 27.12.83	01	02	04	NS-05 NS-05	NS-05 NS-06
	SOLANGE DE MATOS MARTINS VANDA LIMA OKAMURA	01.12.83	01.12.83	02	01	. 00	NM-17	NM-18	17 - NELSON VIEIRA ROCHA 18 - NILSON TEIXEIRA ACCACIO	27.12.83	27.12.83	02	00	04	พร-05	หล่-06
36 -	ZILDA JOSEFA BRAGA	01.12.83 01.12.83	01.12.83 01.12.83		1		NM-17 NM-17	NM-18 NM-18	19 - PAULO AFONSO MONTEIRO	06.01.84	06.01.84	01	11	25. 29	NS-05 NS-05	NS-06 NS-06
	ZILDA SILVESTRE BARBOSA	01.12.83	01.12.83	02	1		NM-17	NM-18	20 - SERGIO HENRIQUE DE OLIVEIRA	17.12.84	17.12.84	01	00	14	NS-05	NS-05
	AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE APOIO						1	1 .	PROGRAMADOR LT-PRO-1602	1		'		1	F	1
	LT-NM-1043 - CLASSE "A" ANGELO FERNANDES TOSCANO	37				1.			01 - JOSÉ DE ARIMATHEA SILVA 02 - MAŘÍN AUXILIADORA BARBOZA	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-25 NM-25	NM-26
	TELEPONISTA LT-NM-1044	. 27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-12	NM-13	03 - MARIA CLAUDIA BITTENCOURT TRIVELAS	27,12,83	27.12.83	02	00	04	NM-25	NM-26 NM-26
	BARBARA ALVES DA SILVA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-04	NM-05	04 - MERCIA GONTIJO OCKHUIJSEN 05 - NOSLEN TRIPODI CERQUEIRA	27.12.83 27.12.83	27.12.83 27.12.83	02 02	00	04	NM-25	NM-26
	MARLENE MOREIRA DE ALENCAR	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-04	NM-05 NM-05	06 - RICARDO JOSÉ CARDOSO DA MOTTA (rescindiu en	16.04.84	16.04.84	01	08	15	NM-25 NM-25	NM-26 NM-26
	AGENTE DE VIGILÂNCIA LT-BH-1045						}		07 - WILSON DE ALBUQUERQUE PINHEIRO	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-25	NM-26
	AGALHADOR DIAS BALTHAR NETO	24.08.84	24.08.84	01	04	07	NH-12	NM-12	OPERADOR DE COMPUTAÇÃO LT-PRO-1603 01 - CARLOS GOMES DE MAGALHÃES	27 12 02	27 12 82	_				
	JOÃO FRANCISCO PÓVOA PEDRO LEANDRO DA SILVA	03.08.84	03.08.84	01	04 08	28 22	NM-12	NM-12	02 - CARLOS JOSÉ MARTINS VIANNA	27.12.83 27.12.83	27.12.83 27.12.83	02	00	04 04	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18
			-2.07.03	"	γo	44	NM-12	NM-12	03 -GILSON SANTOS 04 - ILMIR TAVARES	27.12.83	27.12.83	02.	00	- 04	NM-17	NM-18
	ASSISTENTE JURÍDICO LT-SJ-1102	1		ı					. 05 - MARIO CROCAMO FILHO	27.12.83 27.12.83	27.12.83 27.12.83	02	00 00	04 04	NM-17 NM-17	NM-18 NM-18
	GIZELDA PATRIOTA DE OLIVEIRA	13.01.84	13.01.84	01	11	18	NS-05	NS-06	06 - NELSON SANTOS MARTINS	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NN-18
02	REGINA VIANA DAHER	01.12.83	01.12.83	02	01	00	พร-05	พร-06	07 - OTAVIO LUIZ DOS SANTOS DA PAZ 08 - RAPHAEL GUIMARÃES FROES	27.12.83 27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-17	NH-16
	MOTORISTA OPICIAL LT-TP-1201	1							PERFURADOR DIGITADOR LT-PRO-1604	27,12.83	16.03	02	00	04	NM-17	NM-18:
	ALBINO PAULO DIAS SALGADO	02.05.84	02.05.84	01	07	29	-พห07	NM-08	01 - CLAUDIA MARIA TEIXEIRA DA SILVA	15.12.83	15.12.83	02		16	NM~09	NM-10
02 -	ALFREDO MARQUES DA SILVA	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-07	NM-08 NM-08	02 - ELIANE GOMES CAPUTI	16.01.84	16.01.84	01	11	15	NM-09	NM-10 NM-10
	EDUARDO MANOEL DE ANDRADE	01.12.83	01.12.83 01.12.83		01	00	NM-07 NM-07	NM-08	03 - ERANICE KLAPPERICH SOARES 04 - HELOISA AGUIAR DUTRA DA SILVA	27.12.83 14.12.83		02	00	04 17	им-09 им-09	NM-10
05 - 1	ELSON ARAUJO COELHO	01.12.83	01.12.83	02	01	00	NM-07	NM-08 NM-08	05 - JANE DA COSTA SILVA	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-09	NM-10 NM-10
	FERNANDO DA SILVA JERONIMO FRANCISCO SERGIO DA SILVA	01.12.83	01.12.83		01	00 25	NM-07	NM-08	06 - MERCIA MELO PEREIRA 07 - REGINA CARVALHO CAMILLO DE SOUZA	27.12.83 27.12.83	T I		00	04	NM-09	NM-10
08 - 3	JOSÉ DE FARIAS SUBRINHO	01.12.83	01.12.83		0,1	00	NM-07	NM-08 NM-08	08 - ROSALINA ESPŌSITO BARBOSA DA SILVA	27.12.83	27.12.83	02	00	04	NM-09 NK-09	NM-10 NM-10
09 -	JULIO CESAR DINIZ FERREIRA SILVA LUIZ CARLOS CAMARGO	30.08.84			05	00	NM-07	NM-07	09 - SONIA MARIA SILVA DOS SANTOS	15.12.83	15.12.83	02	00	16	NM-09	NM~10
			12.14.03	UZ I	00	12	NH-07	NM-08	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			- 4	- 1			

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE APMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competêmcia outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Nº 512 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por VERA LÚCIA ROCHA, da Tabela Permanen te do Instituto do Açúcar e do Álcool - IAA para igual Tabela do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS (Proc. nº 26510.000268/86).

Nº 513 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB, l(um) emprego de Assistente Jurídico, 1102.B, ocupado por FRANCISCO MONTEIRO SALES, transformando-o simultane amente em Procurador Autárquico, 1103.B, de conformidade com o artigo 20 do Ato Complementar nº 52, de 02 de maio de 1969 (Processo nº 23000.015922/86-24).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 514 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Agente de Portaria, 1202.S, ocupado por JUSCELINO DE AZEVEDO SILVA, do Cuadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério Público do Trabalho (Procs nºs 00600.015133/86-38 e 00600.000205/87-14).

Nº 515 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Motorista Oficial, 1201.C, ocupado por JOAQUIM DE OLIVEIRA PÓVOA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (Procs nºs 00600.002279/87-21 e 00600.013252/86-56).

Nº 516 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por JEOVÁ GOMES DE OLIVEIRA, da Tabela Permanente do Ministério da Educação para igual Tabela do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (Procs nºs 00600.002279/87-21 e 00600.000357/87-62).

Nº 517 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.C, ocupado por ODILAIR BRITO LIMA e l(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.B, ocupado por JOSÉ EUSTÁQUIO DE MOURA, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde para igual Tabela do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (Procs nºs 25000.009515/86 e 00600.002279/87-21).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 520 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artico 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Suplementar em extinção da Empresa Brasileira de Notícias - EBN para o Quadro Permanente do Ministério da Justiça (Proc. nº 00600.002074/87-19):

l(um) cargo de Mestre (Artífice de Artes Gráficas), 706.D, ocupado por EDYR AMARAL:

l(um) cargo de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por MARIA IVANIZE ALMEIDA SANTOS;

3(três) cargos de Datilógrafo, 802.C, ocupados por MANOEL JOSÉ PINTO NETO, OSCAR MACIEL VALONGUEIRO e SEBASTIANA GOMES DA SERRA;

4 (quatro) cargos de Técnico em Comunicação Social, 931.S, ocupados por:

ARNALDO ESTEVES SALLES IVALDO DE MELO MEDEIROS PEDRO RABELO MENDES SALIM MIGUEL;

2(dois) cargos de Técnico em Comunicação Social, 931.C, ocupados por MIRCIO BUANAFINA e PAULO FERNANDO CRAVEIRO LEITE;

2(dois) cargos de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, 1027.S, ocupados por CELSO COSTA e JOSÉ ROBERTO COELHO MALANCONI;

l(um) cargo de Motorista Oficial, 1201.S, ocupado per FIDELIS PEREIRA DE LIMA; .

l(um) cargo de Motorista Oficial, 1201.C, ocupado por ARISTEU TAVARES DA SILVA;

l(um) cargo de Agente de Portaria, 1202.S, ocupado por JO-SE FAUSTINO DA SILVA; e

2(dois) cargos de Agente de Portaria, 1202.C, ocupados por SEBASTIÃO GOMES e ZACARIAS MONTEIRO.

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 521 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Suplementar em extinção da Empresa Brasileira de Notícias - EBN para a Tabela Permanente do Ministério da Justiça (Proc. nº 00600.002074/87-19):

l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por LUZIA CARMEM FARIA MACALHÃES;

l(um) emprego de Técnico em Comunicação Social, 931.C, ocupado por WALDY BEZFRRA DA SILVEIRA;

l (um) emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, 1027.S, ocupado por EIDER GUIMARÃES LIMA; e

1(um) emprego de Telefonista, 1044.S, ocupado por DORACY

Nº 522 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Têc nico em Assuntos Educacionais, 927.C, ocupado por LAURA COSTA BARLETA, da Tabela Permanente do Ministério da Educação para igual Tabela da Universidade Federal de Juiz de Fora (Proc. nº 23000.001106/87-14).

Nº 523 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por TEODORO MESSIAS DE OLIVEIRA, da Tabela Permanente do Kinistério das Comunicações para igual Tabela do Ministério da Justiça (Proc. nº 08000.002436/87).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subseqüente, e tendo em vista o disposto no Parágrafo único do artigo 2º, do Decreto nº 93.552, de 06 de novembro de 1986, resolve:

Nº 518 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.5, ocupado por FELÍCIO AURELIO D'ANDREA, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Tabela do Ministério da Fazenda (Proc. nº 26612.000713/86).

Nº 519 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Procurador Autárquico, ll03.C, ocupado por JOSÉ DALTON ALVES FURTADO, do Quadro Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Quadro da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB (Processo nº 26612.000440/86).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 524 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Tabela do Instituto Nacional da Previdência Social - INPS (Procs nºs 26655.001083/86, 26670.000273/86, 26655.001016/86, 26655.001070/86 e 00600.002568/87-49):

a) 2(dois) empregos de Agente Administrativo, 801.S, ocupa dos por CLEONICE DE SOUZA SANTOS e MARIA IRCA HASHIMOTO MESQUITA;

b) 3(três) empregos de Agente Administrativo, 801.A, ocupa dos por DJALMA DE FÁTINA SILVA SCHROEDER, MARIA DE LOURTES XAVIER SAN-TOS e REGINA MARIA FORESTI SALGADO DE LIMA; e

c) 1(um) emprego de Datilógrafo, 802.C, ocupado por ROSE MARY MUNDÚ KUTASKI.

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o que determina o Decreto nº 91.756, de 07 de outubro de 1985, reso<u>l</u> ve:

Nº 525 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para igual Quadro do Ministério da Marinha (Procs nºs 00600.018992/85, 00600.000524/86-11 e 00600.014067/86-70):

2(dois) cargos de Mestre (Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia), 701.D, ocupados por DARLI LOPES DO NASCIMENTO e JORGE NAS-CIMENTO LIMA;

l(um) cargo da classe Especial (Artifice de Mecânica),702.S, ocupado por ALMIR DE OLIVEIRA; e

3(três) cargos de Mestre (Artífice de Mecânica) 702.D, ocupados por LUIZ IECKER DA COSTA, NELICE ARAUJO e VALDIR POSA DA SILVA.

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 102, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Secretário-Geral, EM EXERCÍCIO, DC MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Fortaria Ministerial nº 078, de 24 de fevereiro de 1.987 resolve

Dispensar | DANIEL ALVES DA CUNHA da função de confiança de Assessor do Ministro; bódigo LT.DAS.1(1.2, da Tabela Permanente deste Ministério.

EDSON GAUDÊNCIO FILHO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo^T artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial n° 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no Processo n° 001728, de 1987, RESOLVE

Nº 250 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, a candidata FABIOLA CRISTINA VENTURINI, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Elizabeth Kratzl, para ter exercício nos órgãos de lotação comum deste Ministério, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora ad mitida, dar-se- \tilde{a} durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competencia que 1he foi subdelegada pelo artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial n° 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no Processo n° 000543, de 1987, RESOLVE

Nº 251 — Tornar sem efeito a admissão, sob o regime da legisla ção trabalhista, da candidata MARIA DE JESUS FERREIRA LIMA, efetiva da pela Portaria nº 122, 06/02/87, publicada no D.O.U. de 09 subsequente, no emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referencia NM-03, por não haver comparecido dentro do prazo previsto para entrar em exercício.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da atribuição que 1he foi conferida pela Portaria Ministerial nº 28, de 22/01/86 e da competência subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de ou tubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no Processo nº 014321, de 1986, RESOLVE

Nº 252 - Tornar sem efeito a admissão, sob o regime da legisla cão trabalhista da candidata ANA CRISTINA CALHEIROS DE FREITAS SIL-VA, efetivada pela Portaria nº 113, de 04/02/86, publicada no D.O.U. de 06 seguinte, no emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM-03, por não haver comparecido dentro do prazo previsto para entrada em exercício.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usanda da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial n° 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no Processo n° 001878, de 1987, RESOLVE

Nº 253 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, a candidata VICENTINA DE FATIMA PEDROSA, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da dispensa de Valéria Beatriz Rodrigues, para ter exercício nos órgãos de lotação comum deste Ministério, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora ad mitida, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

OSTRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

Retificação:

Na Portaria nº 162, de 17/02/87, publicada no Diário Oficial da União de 18 subsequente, onde se lê: LUIZA VILALBA DONAT, leia-se: MARIA LUIZA VILALBA DONAT.

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19,item V, da Portaria Ministerial nº 621 de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE:

Nº 224 - Retificar a Portaria Coletiva nº 337-GB, de 28 de se tembro de l 972, publicada no D.O.U, de 04 de outubro seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a MARIO KISMIT, matricula nº.... l 656 434, a fim de declarar que a referida inativação deve ser con siderada efetivada no cargo de Escrivão de Policia Federal, classe B, nível 18, do Grupo Ocupacional PF-401- Preparação Processual Federal do Quadro do Pessoal deste Departamento, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição, e com o artigo 26 da Lei nº 4 878, de 03 de dezembro de 1 965, alterado pelo Decretolei nº 475, de 24 de fevereiro de 1 969, com a vantagem da função de Chefe de Cartório da Subdelegacia Regional do Departamento Federal de Segurança Pública no Estado de Sergipe, prevista no artigo 180, le tra "b", da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, observado o dis posto no artigo 102, § 2º da Constituição.

Nº 225 - Considerar aposentado, a contar de 20 de junho de 1 980, HENIO LOPES, matrícula nº 1 117 149, no cargo de Agente de Polícia Federal, código PF-505, classe B, referência 34, do Quadro do Pessoal Permanente deste Departamento, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 6 683, de 28 de agosto de 1 979, regulamentada pelo Decreto nº 84 143, de 31 de outubro de 1 979, combinado com o artigo 1º, item II, da Lei nº 3 313, de 14 de novembro de 1 957, com a vanta gem da gratificação por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979 (Processo nº SP/19710/79).

Nº 233 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo lº, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1 985, a ALCYR DURVAL DE AMORIM BLANCO, matrícula nº 022 1 040 486, no cargo de Perito Criminal Federal, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste De partamento, com as vantagens prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1 979, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979, de Nível Superior, conforme Decreto-lei nº 1 820, de 11 de de zembro de 1 980, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196, de 26 de dezembro de 1 984, e de Indenização de Habilitação Policial Federal, criada pelo Decreto-lei nº 2 251, de 26 de fevereiro de 1 985, observado o disposto no § 2º, do artigo 102, da Constituição (Processo nº 8500.32182/86).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item I,da Portaria Ministerial n° 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, e tendo em vista a manifestação da Secretaria de Administração Pública, no Processo n° 600.02015/87-50, RESOLVE

Nº 226 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em vir tude de habilitação em concurso público, SOLON LOPES PEREIRA, no empre go de Agente Administrativo, côdigo LT-SA-801, Classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de Humber to Conti Neto, para exercício neste Departamento, em Brasília.

to Conti Neto, para exercício neste Departamento, em Brasília.

A entrada em exercício, por parte do candidato, ora admitido, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1° , item IV, da Portaria Ministerial n° 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Nº 227 - Conceder dispensa, a ALDECI MORENO MARTINS, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referencia NM-30, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 23 de janeiro de 1 987, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 88255.409/87).

Nº 228 - Conceder dispensa, a FERNANDO DOS SANTOS FILHO, do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 05 de janei ro de 1 987, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo $n^{\overline{\nu}}$ 8500.000001/87).

Nº 229 - Conceder dispensa, a LEODEIA PEREIRA DA SILVA, do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 02 de feverei ro de 1 987, em virtude de rescisão de contrato de trabalho(Processon[©] 8320.270/87).

Nº 230 - Conceder dispensa, a SILVANA CLÁUDIA LOPES, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 14 de janeiro de 1 987, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 8475.

Nº 231 - Conceder dispensa, a MIGUEL LIMA DOS REIS JÓNIOR, do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 21 de janei ro de 1 987, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 8360.370/87).

Nº 232 - Conceder dispensa, a VAGNER LOPES DOS SANTOS, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-30, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 16 de dezembro de 1 986, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 8200.19506/86).

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere o art. 85, item II da Constituição, e de acordo com o art. 29 do Decreto nº 94 067 de 27 de fevereiro de 1987, RESOLVE:

Nº 231 - Art. 1º - Aprovar a relação dos Capitães-de-Mar-e-Guer-ra, anexa a esta Portaria, que serão considerados não numerados no res pectivo Corpo, por estarem definitivamente impossibilitados de acesso ao primeiro posto de Oficial-General.

Art. 29 - As vagas decorrentes do estabelecido no arti-go anterior, serão consideradas abertas nesta data.

Art. 39 - Esta Portaria entra em vigor na presente da-ta, revogando a Portaria nº 0737 de 05 de agosto de 1986, do MM, e demais disposições em contrário.

(ANEXO À PORTARIA Nº 231/87 DO MINISTRO DA MARINHA.........).

RELAÇÃO DOS CAPITÃES-DE-MAR-E-GUERRA CONSIDERADOS NÃO NUMERADOS

I) CORPO DA ARMADA:

ALFREDO CARLOS DIAS HENRIQUES, SEBASTIÃO BARBOSA DA SILVA, CARLOS PONSATI DA SILVA PERBIRA, JAYME PINTO DA SILVA, ARMANDO GONÇALVES MADEIRA, SERGIO FERNANDO DE AMARAL CHAVES, LUCIO TINOCO BALLOUSSIER, JOÃO CHEREM JUNIOR e LUIZ CARLOS MACIEIRA.

II) CORPO DE ENGENHEIROS E TÉCNICOS NAVAIS:

PAULO ANTONIO FERREIRA.

III) CORPO DE INTENDENTES DA MARINHA:

VANOR NUNES e AGRIPINO ALBERTO RODRIGUES.

IV) CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS:

RONALDO DE SOUZA SANTOS MELLO e EDUARDO ALBERTO DE ARARIPE PEREIRA.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação competência que lhe confere o artigo 1° - item I do Decreto n° 90 893 de 4 de fevereiro de 1985 e de acordo com os artigos 96 - item I e 97, combinados com o artigo 50 - item II, § 1°, alínea a) da Lei n° 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA Nº 235 ao Capitão-de-Mar-e-Guerra (EN) IVANO DE AZEVEDO ROCHA, com a remunera ao capitao-de-mar-e-duerra (EN) IVANO DE ALEVEDO ROCHA, com a femidiera ção a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 1º, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981. de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto n^{φ} 93 885 de 29 de dezembro

jajah ja of tarah ja

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA ao Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) JOSÉ ALBERTO DE MOURA ARAUJO, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, 123 e 127 - item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º. e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com al teração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pe 10 Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA ao Capitão-de-Fragata JOSE LUIZ GOMES BITTON, com a remuneração a que ao Capitão-de-Fragata JOSE LUIZ GOMES BITTON, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 1°, 134, 135, 167 e 168 da Lei n° 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5,113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei n° 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8° do Decreto-lei n° 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7° e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei n° 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com alteração constante do artigo 1° do Decreto-lei n° 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto n° 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto n° 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

HENRIOUE SABOIA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIA N9389, DE 27 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II, 98 item I letra c) e 138 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7 503, de 02 de julho de 1986, resolve:

Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o SD-FN-62.6034.69 - SEBASTIÃO HAMILTON DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIAS DE 04 DE MARÇO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei no 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

No 393 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-AR S8.5007.40 - CÉLIO PAULO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de

Nº 394 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-TM 59.0151.36 - JOÃO MACHADO DE AMORIM, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986

Nº 395 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-TM 60.3132.42 - ARMANDO CÂNDIDO RIBEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 2º de dezembro de 1986.

Nº 396 - Conceder transferencia para a reserva remunerada ao 29SG-SI 60.6348.47 - ALINOR DE SOUZA CARVALHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986

Nº 397 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 29SG-CA 59.4015.41 - AYRES PINTO HENRÍQUES, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986

Nº 398 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-SI 60.0608.32 - SEBASTIÃO DE CARVALHO LIMA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 de decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 decembro 10 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 decembro 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 20 decem de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Conceder transferência para a reserva remunerada ao 29SG-MR 58.0670.35 - ADONIAS COSTA MENDONÇA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 è os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de

. i .

Nº 402 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1986-AR 58.5075.40 - LUIZ CARLOS SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Nº 403 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ET nº 57.2034.31 - TEÓFILO GERALDO FERREIRA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Nº 404 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-PL nº 59.0048.35 - JOSÉ ANTONIO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de Aezembro de 1986.

Nº 405 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-AR nº 58.5069.42 - NILTON ALTAMIRO DUTRA, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 406 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-TM 59.3234.42 - DALADIER LUIZ GUIMARÃES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 407 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-AT 59.5315.33 - VERTOLINO SEBASTIÃO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 2º de dezembro de 1986.

Nº 408 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-PL 5º.0322.35 - GALDINO PAIVA DE VASCONCELOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 385, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 409 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-MA 59.6238.45 - ALMIR GARCIA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 410 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 39SG-MA 59.4039.42 - MANOEL LISBOA MARTINS, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 411 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3986-SI 59.6249.49 - DJALMA OLIVEIRA DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986

Nº 412 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao CB-MA nº 59.4025.47 - JOSÉ ALVES SOARES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Nº 413 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-TL nº 56.2030.39 - GERALDO PEREIRA DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 2º de dezembro de 1986

Nº 414 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-TL nº 56.2086.34 - HUMBERTO JOSÉ MORAIS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 415 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-PL nº 59.0315.31 - RODOLFO GOMES VIANA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1966.

Nº 416 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-PL nº 60.2006.42 - ENIVALDO DOS ANJOS MORAES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 417 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MT nº 54.3388.32 - RUBEM SIQUEIRA MIRANDA, com a remuneração a que faz jus,

observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 418 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-EF nº 57.0497.34 - RUI SILVA DE PAULA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 121 e 162, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 419 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MR nº 53.3167.38 - SEBASTIÃO FERREIRA DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 420 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-HN nº 59.1236.48 - WALDEMAR DE OLIVEIRA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 121, 134, 135, 167 e 168, da Lei nº 5 737, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 385, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 421 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-CP nº 55.0658.31 - SEBASTIÃO LOPES DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 422 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ES nº 57.5184.32 - WANDERLEY DE QUEIROZ, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 121, 134, 135, 167 e 168, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do pecreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 423 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-FN-M0-58.2023.66 - EDMUNDO RODRIGUES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 424 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-FN-IF-58.1277.63 - MASSAO NAGASHIMA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 425 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-IF-57.7053.64 - FRANCISCO ALVES DA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 7.87, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 426 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-IF-57.7021.61 - JORGE RIBEIRO CHAVES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 427 — Conceder transferência para a reserva remunerada ao 198G-FN-IF-59.1024.62 - DILMAR CUNHA CARDOSO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 428 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1ºSG-FN-CN-59.1028.61 - WALMIR DŌRIA DIAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 429 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1ºSG-FN-MU-56.1173.61 - UBALDO DA COSTA NEVES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 122, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra c) da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980, resolve:

Nº 39º — Reformar "ex-officio" o MN-OSA 83.3404.32 — ROSIVAL COSTA DOS SANTOS, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8702202, de 14 de outubro de 1986, da Junta Regional de Saúde de Recife, homologado na mesma data, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 3º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 114 item 2 e 126 itens 1 e 2, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e o antigo 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III, 109, 110 §§ 1º e 2º letra c) e 138 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 400 - Reformar "ex-officio" o CB-AR 73.4320.75 JORGE DA SILVA, con forme Termo de Inspeção de Saúde nº 8702196, de 10 de dezembro de 1986, da Junta Regional de Saúde de Belém, homologado em 06 de janeiro de 1987

pela Junta Superior Distrital de Recursos do 4º Distrito Naval, com a re muneração a que faz jus, observado o artigo 20, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIAS/DPC, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (D.O. de 09.12.85), resolve:

48 _ Alterar as aposentadorias de servidores do Quadro Permanente des te Ministério, para declarar que as mesmas devem ser consideradas efe tivadas nas formas consubstanciada em anexo, e não como constaram dos atos concessivos, GEN BDA MARIO CESAR AZEVEDO DA SILVEIRA

ANEXO À PORTARIA N.º 048 - DPC, DE 13 DE MARÇO

N . OF	NA 20	1	ATO A SE	R ALTERADO): ALTE	RAÇÃO
N. DE	N.º DO	NOME E MATRÍCULA	N.º E	PUBLICADO	DE	PARA
ORDEM	PROCESSO	<u> </u>	DATA	D.O. DE	DE	PARA
	3455/79 DPC	SABINO DA SILVA MAGALHAES 071-1.750.871	n9 324 de 24 Dez 85	08 JAN 86	fice de Carpintaria e Marc naria, Código ART-704, Class de Mestre, Referência 32,co forme Portaria nº 556-SPC,d 05 de julho de 1985-DASP, e cumprimento à decisão Judic al constante do Processo nº 00600.006081/85-64.	i acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, le tra "a e § 29, da Constitui ção, conforme Portaria n 556-SPC, de 05 de julho de 1985-DASP, em cumprimento a decisão Judicial constante do Processo nº 00600.006081/85-64.
	784/84 Sig. DPC	ANANIAS SUZANA PRATES 071-2.260.451	Port. no ll - DPC de 04 JAN 85.		liar de Artifice, Código ART	ria e Marcenaria, Código ART-
02	6687/80 DPC	FRANCISCO RIBEIRO DA SILVA 071-1.030.821	Port.Min. nº 682 de 29 Mai 80 Retif.		Aposentado a contar de 26 de de de de de de de de 1979.	Considerar aposentado a con tar de 16 de outubro de 1973.
	•			22 AGO 80		
	· .		Port. DPC	DO 11 JAN 85		
	1182/78 DPC	MANOEL BITTENCOURT DA SILVEIRA 071-1.242.883	Port.Min. nº 533 de 16 MAR 78	21 MAR 78	rista Oficial, Código TP- 1201.5.B, Referência 20, de acordo com os artigos 101,	Considerar aposentado no car go de Morotista Oficial, Co digo TP-1201.5.B, Referência 20, com as vantagens da Clas se "S", Referência 25, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, le tra a e § 29, da Constitui ção, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952.
04	2676/78 DPC	LINDOLPHO ALMADA RODRIGUES 071-1.142.014	Port.Min. nº 765 de 12 Abr 78	18 ABR 78	te Administrativo, SA-801.C, Referência 32, DAI-111.2, de acordo com os artigos 101,	Considerar aposentado no car go de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe C, Re ferência 32, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da
-	414/80 Sig DPC	PAULINO AYRES DA FONSECA 071-1.289.673		25 NOV 55 Ret.19 SET 58 e 30 JUN 82		Considerar aposentado de acor do com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1.711, de 28 outubro de 1952, conforme Decreto de 19 de se tembro de 1958, publicado no Diário Oficial de 25 de se tembro de 1958.

O Diretor de Pessoal Civil,

da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DO de 09 subsequente), resolve: 50 _ Dispensar, por motivo de remoção, DANIEL DA CONCEIÇÃO,ocupante do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "A",Referência NS.6, CP nº 225029, da Tabela Permanente deste Ministéric, da função de Che

fe da Seção Regional de Pessoal Civil, Código DAI-111.1-NS, do Comando

da 8ª Região Militar.

Designar ULISSES JOSÉ TAVARES DA SILVA, ocupante do emprego de Ad ministrador, Código LT-NS-923, Classe "A", Referência NS.6, CP nº 154096, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção Regional de Pessoal Civil, Código DAI-111.1-NS, do Co mando da 8ª Região Militar.

51- Designar RUTE EDITE PIMENTEL MENDONÇA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-32, CP nº 137174, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.1-NM, do Depósito Regional de Subsistência da 1ª Região Militar.

54_ Fazer reverter à atividade, de acordo com os artigos 68 e 69, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, regulamentados pelo Decreto nº 32.101, de 16 de janeiro de 1953, combinados com os artigos 1º e 2º, da Lei nº 7.016, de 23 de agosto de 1982, MANOEL PEREIRA DE SOUZA, ma trícula nº 071-1.947.462, aposentado na Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "B", Referência 08, pela Portaria Ministerial nº 1.396, de 23, publicada no Diário Oficial de 30, tudo de maio de 1979, reposicionado na Classe "A", Referência NM-05, a par tir de 0º de dezembro de 1983, em face da Lei nº 7.162, de 0º de dezem bro de 1983, lotado no Hospital Central do Exército, para a Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "A", Referência NM-05, do Quadro Permanente deste Ministério. NM-05, do Quadro Permanente deste Ministério.

GEN BDA MARIO CESAR AZEVEDO DA SILVEIRA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribuições,

resolve:

Nº 44 - Designar JOSÉ EDUARDO DE OLIVEIRA LIMA para exercer a função de confiança, Código LT-DAS 101.4, de Coordenador-Chefe da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, prevista no Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985, com encargo de Secretário Especial-Adjunto.

Nº 045 Designar EDUARDO DE FREITAS TEIXEIRA para exercer a função de confiança, código LT-DAS 101.4, de Secretário Especial-Adjunto da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, prevista no Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985, com encargo de substituto eventual do Secretário Especial.

Dispensar EDUARDO DE FREITAS TEIXEIRA da função de confiança, código LT-DAS 101.4, de Coordenador-Chefe da Coordenadoria de Assuntos Monetários da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, por ter sido designado para outra função.

Nº 47 - Delegar competência ao Secretário-Geral deste Ministério, pa ra prover os cargos em comissão ou as funções de confiança do Grupo DI reção e Assessoramento Superiores, Código LT-DAS-100, classificados no nível 3, bem como designar os respectivos substitutos eventuais, das Unidades da Secretaria-Geral e dos órgãos por ela supervisionados.

DILSON FUNARO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 51, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 848, de 22 de dezembro de 1977, do Senhor Ministro da Fazenda, resol

Dispensar FIDELIS DOS SANTOS MENEZES, matrícula nº 1.579.860-7, Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Classe "S", Ref. NM-30, da função de Secretário Administrativo do Secretário-Geral, Código DAI-111.2(NM), em virtude de sua aposentadoria ocorrida em 26.02.87.

WALTER BONINI

Delegacia do Ministério da Fazenda no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 05 DE MARÇO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subde legação de competência de que trata a Portaria SGMF nº 177,de 04.07.78, publicada no D.O.U. de 10 seguinte, RESOLVE:

Designar, MARIA LOURDES FAGUNDES VERCH, Técnico do Tesouro' Nacional, matricula 3.005.307-2, para exercer a Função de Chefe da Seção de Cadastro, Direitos e Deveres, da Divisão de Pessoal, desta Delegacia, codigo DAI-111.3/NM.

Designar, GISLAINE REGINA LEMOS DE SOUZA, Agente Administra Nº 20 tivo, LT SA 801, matricula 5.016.212-8, para exercer a Função de Secretária-Administrativa, da Divisão de Pessoal, desta Delegacia, código DAT-111 1

NELSON PORTO DA SILVA

SECRETARIA ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS

PORTARIA № 14 DE 12 DE MARÇO DE 1987.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Tornar insubsistente a Portaria nº 98, de .3 de dezembro de 1986, que designou o Assessor NELSON PRADO ALVES PINTO para responder pela Representação da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços em São Paulo.

JOSÉ CARLOS DE SOUZA BRAGA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 246, DE 11 DE MARÇO DE 1987

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria No. 189, de 2 de abril de 1985, do Ministro da Fazenda, tendo em vista o disposto no Decreto No. 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e nos artigos 30. e 80. do Decreto-lei No. 2.225, de 10 de janeiro de 1985, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, para exercerem o cargo de Técnico do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, da Carreira Auditoria do Tesouro Nacional, deste Ministério, em vagas criadas pela Exposição de Motivos No. 370, de 25 de junho de 1984, publicada no DOU do dia seguinte, os candidatos habilitados em concurso público constantes do Anexo a esta Portaria, e determinar sua lotação e exercício nas Unidades Administrativas relacionadas no mesmo Anexo.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

ANEXO A PORTARIA DPMF No. 246, de 11 de março de 1987.

ia. REGIÃO FISCAL BRASILIA/DF

LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: SRF/UNIDADES CENTRAIS

CLASSIFICAÇÃO/NOME	MAIRÍCULA
190 Maria de Lourdes Leal Cavalcante	3.009.774-6
240. — Marcos Antonio Porto Martins	3.009.778-9
200 - Te-bal Cristian Estianrenan Silvaira	3.009.782-7
28o. — Isabel Cristina Estigarraga Silveira 31o. — Claudia de Oliveira Melo	3.007.785-1
330 Carlos Eduardo Moraes de Araujo	3.007.786-0
	3.007.787-8
350 Patrícia Campos	3.007.788-6
36o Olavo Aguiar Júnior 37o Gilca Couto da Silva	3.007.789-4
380 Ana Claudia Messias de Lima Dias	3.007.707-4
	3.007.770-6
400 Marcelo Pires Vieira	3.007.771-5
460 Irene Souza da Trindade Torres	3.009.798-3
47o Etélia Vanja Moreira de Paula	3.007.778-3
490 Gisele Campos	3.007.800-7
500 Bernadete Gomes Pinto e Silva	3.007.801-7
540 Adolfo Anderson Rodrigues Pinto	3.007.805-0
55o Auta Margarida Branco Valença	3.007.805-8
57o. – Renato Guimarães Brandão	3.007.807-6
590 Jorge Luiz Bacelar Santos	3.007.808-4
600 Nádia Leonor Ferreira Lima	3.007.807-2
610. — Antonio Eduardo Gomes	3.007.807 2
620 Vanderlúcia Bezerra da Silva	3.007.811-4
630 Helena Kazumi Sambuichi	3.007.812-2
640 Marcelo de Sousa Machado	3.007.812-2
660 Luiz Otávio Sobreira	3.007.813-0
68o Dário Fava Corsatto	3.009.815-7
690 Solange Costa Guimarães	3.007.813-7
710 Joyce Machado de Oliveira	3.007.817-3
720 Sandra Cerqueira	3.009.821-1
750 Isis da Hora Miranda	
760 Ivanildo Felix de Oliveira	3.009.822-0
77o Clodoaldo Pinto Neto	3.009.823-8
780 Ricardo Soares da Silva	3.009.824-6
790 Cleide de Oliveira Lemos Santos	3.009.825-4 3.009.826-2
800 Henrique Pinheiro Torres	
810. – João Batista de Sales	3.009.827-0 3.009.828-9
820 Sergio Massayoshi Sugawara	
83o Cláudia Araujo Freire	3.009.829-7
860 Eder Jofre Rodrigues	3.007.832-7
950 Patricia Maria Rocha Coelho	3.009.835-1 3.009.836-0
960 Alfredo Murillo Gameiro de Souza	3.007.838-6
980 Claudio José Botelho Guimarães	
990 Rosangela Silva Rodrigues	3.007.837-4
1000 Gualter Ramalho Portella	3.009.841-6
101o Paulo Barreto de Sales	3.007.041 0
LOTAÇÃO E EXERCICIO: SRRF/1a.RF.	0 000 770 0
18o Marcio Bayma	3.009.773-8
200 Luiz Alexandre Neves Lopes	3.009.775-4
220 José Carlos de Sousa Dias	3.009.776-2
30o. — Francisco Leonardo de Sousa Bezerra	3.009.784-3
410 Cleuton Augusto Alves	3.009.792-4
AAON OUDITET DUMED HETO	3.009.795-9
700 Neusa Maria de Castro Sensêve	3.009.816-5
740 José Floriano Pereira Lima Filho	3.009.820-3
840 Marcos Alberto de Monclair	3.009.830-0 3.009.837-8
97o Evando Pereira da Cunha	3.007.03/.~0

Original Decalcado

1286 SEÇÃO II	DIÁRIO	OFICIAL SEGUNDA-FE	IRA, 16 MAR 1987
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/BRASÍLIA		60. – Luiz Carlos de Araŭjo	34009.902-1
23o Heraldo Perciani Rosa	3.009.777-0	60. – Luiz Carlos de Araújo 70. – Aparecida Keiko Asaoka Matubara 80. – João Luiz Schuck	3.009.903-0 3.009.904-8
260 Edson Brasil de Souza	3.009.780-0	90 Marluce Batista de Sá Leitão	3.007.704-6
27o Marcio Tadeu de Araujo Almeida	3.009.781-9 3.009.783-5	100 Francisco Pinto de Souza 110 Gilvani Ferraz Torres de Carvalho	3.009.906-4
29o Luiz Carlos dos Reis 42o Viviane Rocha Vieira Davis	3.007.763-3	120 Ronaldo Castro Bezerra	3.009.907-2 3.009.908-0
43o Manoel Rodrigues Pereira Neto 45o Max Guerra Kopper	3.009.794-0 3.009.796-7	GUAJARÁ-MIRIM/RO	
480 Evaldo Santos Júnior	3.009.799-1	LOTAÇÃO: DRF/PORTO VELHO	•
510. – Paulo Vitorino Silva de Sousa 520. – Nilson Carvalho de Sousa	3.009.802-5 3.009.803-3	EXERCÍCIO: IRF/GUAJARA-MIRIM	
730 Ney Soares Sette	3.007.803-3	io Dilma Eleutério França	3.009.909-9
85o. – Marcus de Melo Almeida 88o. – Ivan Souza Cerveira	3.009.831-9 3.009.833-5	20. – Aurimar Rodrigues de Freitas 30. – Adela Justiniano de Andrade	3.009.910-2 3.009.911-0
940. — Maria do Socorro Santos de Lima	3.007.834-3	4o Marcia Rodrigues Lima do Amaral	3.009.912-9
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/AEROPORTO INTERNACIONAL	DE RRASTLIA	60 Matias Bentes da Silva 70 Maria Lucia Nonato da Silva	3.009.913-7 3.009.914-5
250 Fernando Viana	3.009.779-7	80. – José Nazareth da Silva	3.009.915-3
GOIÂNIA/GO		VILHENA/RO Lotação: Drf/Porto Velho	
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/GOIANIA		EXERCÍCIO: IRF/VILHENA	
10o Betânia Gonçalves de Oliveira 11o Walter Reinaldo Falcão Lima	3.009.842-4 3.009.843-2	10 Ivete Maria Bottega da Silva 20 Robson Corrêa Nascimento	3.009.917-0 3.009.918-8
120 Gilberto Milward de Azevedo	3.007.844-0	3o 1êda Maria de Miranda	3.009.919-6
13o. – André Luis dos Reis 14o. – Armando Branquinho Barreto	3.009.845-9 3.009.846-7	60 Ricardo Soares 80 Rosemari Corrêa	3.009.920-0
150 Marcos Antonio David	3.009.847-5	9o Rosângela Camilo de Mendonca Sousa	3.009.921-8 3.009.922-6
160 Sebastião Sávio de Almeida Fonseca	3.009.848-3	100 Adelar Anacleto Tres	3.009.923-4
17o Hélio Rosa de Andrade . 18o Ricardo de Carvalho Engelmann	3.009.849-1 3.009.850-5	MACAP A/AP	•
19o Maria Divina Bueno Guedes 20o Dercides Pires da Silva	3.009.851-3 3.009.852-1	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/MACAPA	
220. – Geraldo Inácio Braga	3.009.853-0	io José Maria Furtado Corrêa	3.009.924-0
230 Jair Barbosa 240 Levi Miranda da Silva	3.009.854-8 3.009.855-6	3o. – Raimundo Lima Filho 4o. – Ruth Helena Araŭjo de Resende	3.009.925-8 3.009.926-9
260 Vania Lucia Resende Dias	3.009.856-4	5o Nilson Alves de Lima	3.009.927-7
CORUMB A/MS		60 Maria Margarida Benício Valadares 70 Benício Silva do Nascimento	3.009.928-5 3.009.929-3
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/CORUMBA		8o Marise Hellena Montoril Santiago	3.009.930-7
io Vany Vancho Panovich	3.009.857-2	9o Maria Acidalva Rodrigues Lins 10o Luciano de Paula Lourenço	3.009.931-5 3.009.932-3
2o. – José Alzamende 3o. – Carlos Alberto Wassouf	3.009.858-0 3.009.859-9	110 Paulo Roberto Gouveia Quintas	3.009.933-1
4o Edmilson Gonçalves Preza	3.009.860-2	12o Lucivaldo Carvalho e Andrade 13o Ruy Rodrigues	3.009.934-0 3.009.935-8
6o Helena Virgínia Senna 7o Nadia Cristovam Bastos	3.009.861-0 3.009.862-9	140. – Armando Assis Corrêa Filho	3.009.936-6
80 Sonaly Nazaré Pereira	3.009.863-7	MANAUS/AM	
.90 Suzane dos Santos Lima 100 Guilhermo Zacarias Soloaga Cardozo	3.009.864-5 3.009.865-3	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/MANAUS	
PONTA PORA/HS		26o Elimar Brasil Lobo 27o Janete Santos da Silva	3.009.937-4 3.009.938-2
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/PONTA PORÃ		280 Alísio Claudio Barbosa Ribeiro	3.009.939-0
10 Mirian Cleonice Puléo Souza	3.009.866-1	34o Rosenoy Monteconrado Belli 35o Aristides Luis Gongalves de Souza	3.009.941-2 3.009.942-0
20 Luiz Maidana Ricardi 36 Iuri Maeda	3.009.867-0 3.009.868-8	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	310071742
40 Ismael Pereira Marques	3.009.869-6	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/PORTO DE MANAUS	
50. – Vilma Fátima Pereira Franco 60. – Jarci dos Santos Moreira	3.009.870-0 3.009.871-8	29o. – João Holanda Leitão	3.009.940-4
7o Fernando Jorge Alvarenga Ribeiro	3.009.872-6 3.009.873-4	360. – Delcy Maria Sarayva Matos 380. – Joceli Conceição	3.009.943-9 3.009.944-7
8o. – Anna Luiza Lam 9o. – Norma Elisa Abranches	3.009.874-2	39o. – Manoel Paulo Matias da Silva	3.009.945-5
10o Ermínio Solei Franco	3.009.875-0	41o Raimundo Higino da Silva Junior 45o Antonio Augusto Lopes de Oliveira	3.009.946-3 3.009.747-1
2a. REGIÃO FISCAL: SANTAREM/PA		480 Ronilson Leite Brasil	3.009.948-0
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/SANTAREM	•	TABATINGA/AM LOTAÇÃO: DRF/MANAUS EXERCÍCIO: IRF/TABATINGA	
io Waldel Freitas de Oliveira 20 Rosa María Barbosa Lima	3.009.876-9 3.009.877-7	EXERCICIO: IRF/ IHBH I INCH	•
3o Raimundo Pinto da Cunha	3.009.878-5	10 Luiz Carlos Mendes da Silva 20 Maria Oliveira do Amaral	3.009.950-1 3.009.951-0
4o. – Benedito Valdo Vasconcelos da Conceição 5o. – Rodolfo Fernando Bezerra da Silva	3.009.879-3 3.009.880-7	4o José Wellingoton Moreira da Silva	3.009.952-8
60 Ana Maria Martins de Oliveira	3.009.881-5	5o Flávia Avelino Dimitrof 6o Maria da Graça da Costa Leite	3.009.953-6 3.009.954-4
7o Ester de Queiroz Bentes 8o Elizete de Agular Erig	3.009.882-3 3.009.883-1	30 Elizabeth Figueiredo de Carvalho	3.009.955-2
90. – Manoel José Belém de Souza	3.009.884-0	3a. REGIÃO FISCAL :	
10o Oscar Rodrigues Mendonça 11o Luiz Walter Ribeiro de Sousa	3.009.885-8 3.009.886-6	JUAZEIRO DO NORTE/CE	
12o Raimundo Agenor Coelho Galúcio	3.009.867-4	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/JUAZEIRO DO NORTE	
13o Magali Maria Lima Fernandes 14o Olavo de Jesus Rodrigues	3.009.888-2 3.009.889-0	io Francisco Leite Duarte	3.009.956-0
·		3o Raimundo Walner Brito Siebra 4o Sandra Maria Rocha Nogueira	3.009.957-9 3.009.958-7
BOA VISTA/RR LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/BOA VISTA		50 Maria Patricia Leite Albuquerque	3.009.959-5
•	9 000 000 4	60 Sandra Helena de Sousa Apolônio 70 Edmar Albuquerque Filho	3.009.960-9 3.009.961-7
3o Lúcia Helena Canuto Verçosa da Silva 6o Mary Soares de Moura	3.009.890-4 3.009.891-2	8o Carlos Alberto Bezerra	3.009.962-5
80. – Valdemir Santos de Lima	3.009.892-0	90 Humberto Carvalho de Alencar 100 José Vieira Neto	3.009.963-3 3.009.964-1
90. – Raimundo Valdir dos Santos Lima 100. – Maria de Fátima Lyra do Nascimento	3.009.893-9 3.009.894-7	110 Maria Eurileia Rebouças Cavalcante	3.009.965-0
110 Clara Mariluz Barzyszyn 120 Maria Tereza de Oliveira	3.009.895-5	12o. – José Wilson Almeida Peixoto 13o. – Edmar Dino da Silva	3.009.966-8 3.009.967-6
120 Maria Tereza de Oliveira 130 Alex Sardenberg Gomes	3.009.896-3 3.009.897-1	140 Antonio Nivaldo Parente	3.009.968-4
PORTO VELHO/RO		15o José Beserra da Silva 16o Maria Zélia de Oliveira Vasconcelos	3.009.969-2 3.009.970-6
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/PORTO VELHO	•	17o Paulo Leite Sampaio	3.009.971-4
io. – Claudia Márcia Brasileira de Sant Anna		4a. REGIÃO FISCAL:	
Caetano Oliveira 20. – Median Santa Brigida Damasceno	3.009.898-0 3.009.899-8	RECIFE/PE LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: SRRF/4a.RF	
40 Roberto Carlos de Farias	3.009.900-5		0 440 070 0
50 Luiz Reis Barbosa	3.009.901-3	34o Aristeu Bezerra Duna Filho	3.009.973-0

GUNDA-FEIRA, 16 MAR 1987	DIÁRIO O	FICIAL SEÇÃ	O II 128
35o. – Marcos José Costa	3.009.974-9	80 Maria Eunice da Silva Pereira	3.010.055-
360 George Wagner de Almeida Marques	3.009.975-7	90 Francisco de Assis Rocha Luz	3.010.056-
480 Fatima Hissa Leal	3.009.985-4 3.009.989-7	110. – Carlos Romeu Cunha Freitas 120. – Paulo Gomes de Novaes	3.010.057-7 3.010.058-9
	3.009.989-7	130. – Erus Ramos de Oliveira	3.010.059-
610 Maria de Fátima Ventura de Souza	3.009.995-1	TI UTUO (DA	•
620 Fátima Maria Godoy de Miranda Valença 660 Rute Lopes Ferreira	3.009.996-0 3.010.000-3	ILHĒUS/BA LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/ILHĒUS	
690. — Cosme Maranhão Pessoa da Costa	3.010.002-1		
LATACKA C CVERCICIA. DRE GREETE		io Maysa Costa Duarte de Souza 20 Glacy Odete de Oliveira	3.010.060-7 3.010.061-9
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/RECIFE		3o Ademar Costa Santos Filho	3.010.062-3
38o Norma Maria Pedrosa de Araŭjo	3.009.976-5	40 Domingos Savio Braitt Figueiredo Ferreira	
39o Ana Cristina Souto Mello 44o Carmem Amorim Vanderlei	3.009.977-3 3.009.981-1	5o. — Edvaldo Andrade Pitanga 6o. — Fernando Lima Ribeiro	3.010.064-1 3.010.065-8
500. – Lourdes de Fátima de Araújo	3.009.987-0	7o. – Luís Henrique Santana Lima	3.010.066-
640 Terezinha de Jesus Miranda Maciel	3.009.998-6	80 Terezinha Santos Xavier 100 Antonio Cardoso da Silva	3.010.067-
65o Maria de Fátima Pinheiro Leite 68o Roberta Maria Ribeiro Aragão	3.009.999-4 3.010.001-1	1001 Antonio odi 6020 64 01148	3.010.068-
710. – Valmir dos Santos Silva	3.010.003-8	6a. REGIÃO FISCAL: BELO HORIZONTE/MG	
72o Sebastião Pimentel de Andrade 74o Gaspar Cordeiro Leão	3.010.004-6 3.010.005-4	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: SRRF/6a.RF	
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/PORTO DE RECIFE		200. – Márcia Aparecida da Silva	3.010.071-2
LOTHCHO E EXERCICIO: IRF7FORTO DE RECIFE		22o Alfredo Bento de Vasconcellos Neto	3.010.073-9
310 Alexandre Silva Jatobá	3.009.972-2	30o Soraya Fátima Dias Meira 32o Ana Maria Mota Viana	3.010.075-5 3.010.076-5
40o Antonio Augusto Silva Castro 41o Dalva Quirino de Arruda Sena	3.009.978-1 3.009.979-0	400 Marilena da Silva Ferreira	3.010.081-
42o. – Evaldo José da Silva Araŭio	3.009.980-3	430 Vânia Maria Barbosa	3.010.082-
450 Carlos Genésio de Oliveira Seixas	3.009.982-0 3.009.983-8	450 Imaculada Conceição Rodrigues Lopes 460 Mauro Fiuza Campos Filho	3.010.083- 3.010.084-
46o Juarez de Miranda Pordeus *47o Marcello Leandro dos Santos	3.007.783-6	500 Kathia Helena Silva Dias	3.010.086-
'47o. – Marcello Leandro dos Santos 49o. – Aldo Ferreira de Morais Araújo	3.009.986-2 3.009.988-9	510 Rômulo Brás de Figueiredo Silva	3.010.087-
51o Maria de Betânia Freitas Bezerra 53o José Sérgio Campos de Meneses	3.009.988-9 3.009.990-0	510. – Komulo Bras de Figueiredo Silva 560. – Décio Chaves Rodrigues 590. – Simonne Andréa Silva	3.010.091-7 3.010.093-7
550 Neyda Cristina Barbosa Guilherme da Silva		640 Heloisa Fernandes da Rocha Lima	3.010.097-
57o Marco Antonio Tinôco Castro	3.009.992-7	650 Anna Angélica Alves e Costa	3.010.098-
58o Domingos Savio Gomes Barbosa 63o Jether Abrantes de Lacerda	3.009.993-5 3.009.997-8	690. – Sylvana Freitas Brant Fernandes 760. – Geraldo Magela Pimenta Lemos	3.010.100-3 3.010.102-0
750 Hildebrando José de Lira	3.010.006-2	810. – José Iwaldo de Moraes Drumond	3.010.107-7
15o Selma Carneiro Ribeiro	3.010.007-0	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/BELO HORIZONTE	
CARUARU/PE		170. – Leonardo Maurício de Carvalho	3.010.069-6
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/CARUARU		210 Astrid Mourão Vorcaro Machado	3.010.072-0
io Paula Frassinetti Silva França	3.010.008-9	240 Eduardo Martins Coelho	3.010.074-7
30. – José Honorato de Souza	3.010.009-7	350. – Alba Miranda 370. – João Bas[lio de Freitas	3.010.078-1 3.010.079-6
4o Gumercindo Pereira Filho 5o Manoel Bernardino de Morais	3.010.010-0 3.010.011-9	. 38o. – Maria Emília Scheid Trópia	3.010.080-1
7o Ivo Bezerra da Silva	3.010.012-7	480 Teresa Cristina dos Santos	3.010.085-2
Bo Iraildes Ferreira dos Santos	3.010.013-5	53o Maria Salete Santos Coimbra 54o Eládio César da Silva	3.010.089-5 3.010.090-9
90 Silvanja Maria da Silva	3.010.014-3	540. – Eládio César da Silva 570. – Euciene Vieira Alves 600. – Maria da Piedade de Fátima Castro	3.010.092-5 3.010.094-1
90 Silvanja Maria da Silva 100 Julio Cesar Macêdo Amorim 110 José Francisco Filho	3.010.016-1	600. — Maria da Piedade de Fátima Castro 610. — Alessandra Maria Oliveira de Souza	3.010.074-1
5a. REGIÃO FISCAL :		620 Arnaldo Viegas Fiuza 720 Magda Rosa Pimentel Antunes	3.010.095-1 3.010.096-8
			3.010.101-8
SALVADOR/BA LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: SRRF/5a.RF 35o Lázaro Coutinho de Oliveira 37o Hilton Heliodoro Gunca dos Santos 38o Roberto Cabús Oitavén 39o Joselício Cerqueira de Oliveira 41o Jandira Borges Ramos 42o Paulo Cesar de Andrade Guimarães 43o Sueli Chaves Martins 45o Paulo José da Silva	2 242 245-4	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/AEROPORTO TANCREDO NEVES	
350 Lazaro Coutinno de Vilveira 370 Hilton Heliodoro Gunca dos Santos	3.010.019-4	180. — Marilia Beatriz Proença Tavares de	2 2/2 272 /
38o Roberto Cabús Oitavén	3.010.020-8	- Camargo e Silva	3.010.070-4 3.010.077-1
39o Joselicio Cerqueira de Oliveira	3.010.021-6	520 Adelson Borboleta de Lima	3.010.088-7
410 Jandira Borges Kamos 420 Paulo Cesar de Andrade Guimarães	3.010.023-2	68o Bruno Gonçalves Fonte Boa	3.010.099-2
430 Sueli Chaves Martins	3.010.024-0 3.010.025-9	- Lamargo e Silva 340 Nelson Figueiredo de Oliveira 520 Adelson Borboleta de Lima 680 Bruno Gonçalves Fonte Boa 770 Cristina Valle Xavier 780 Carlos Eduardo de Paula 790 Terezinha dos Santos 800 Marina Motta Calhau Drummond	3.010.103-4
45o Paulo José da Silva		790 Terezinha dos Santos	3.010.104-2 3.010.105-0 3.010.106-9
470 Marta Fernances Hives 470 Tânia Cristina de Souza Barreto	3.010.027-5	80o Marina Motta Calhau Drummond	3.010.106-9
480 Maria de Fátima de Matos Dantas	3.010.028-3	CURVELO/MG	
430 Faulo Cesar de Andrade Guimaraes 430 Sueli Chaves Martins 450 Paulo José da Silva 460 Marta Fernandes Alves 470 Tânia Cristina de Souza Barreto 480 Maria de Fátima de Matos Dantas 490 Vilma Morais Santos Abreu 500 Oscarlino Vieira de Araújo	3.010.026-7 3.010.027-5 3.010.028-3 3.010.029-1 1.924.329-4	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/CURVELO	
510 Marla do Socorro Henriques Brandão		20 Heloiza Helena Magalhães de Moura	2 040 400-5
de Oliveira	3.010.030-5 3.010.031-3	50 Cristina Mara Moller	3.010.109-3
520. – Expedito Jorge Lemos Lordello 530. – Josemar Antonio de Souza 540. – Paulo Sérgio Crisóstomo Batista 550. – Sandra Regina Ferreira Carrilho	3.010.031-3 3.010.032-1 3.010.033-1 3.010.034-8 3.010.035-6	50 Heiolza Heiena magainaes de Moura 50 Cristina Mara Moller 60 Marisa Matoso Viana 70 Vera Lúcia Vinhal Andrade 80 Aguinaldo Torres Lúcio 90 Geraldo Magela Lima Silva 100 Elizabeth Geralda Freitas Pinto 120 Vauber Vladimir Veloso 130 Cádmo Matias da Mota 140 Elma Alves Rodrigues Fonseca 150 José Paulo de Souza Conceição	3.010.110-7
540 Paulo Sérgio Crisóstomo Batista	3.010.033-1	7o Vera Lúcia Vinhal Andrade	3.010.111-5
55o Sandra Regina Ferreira Carrilho	3.010.034-8	90 Geraldo Magela Lima Silva	3.010.112-3
560 Rafael de Souza Silva	3.414.4330	100 Elizabeth Geralda Freitas Pinto	3.010.114-1
FEIRA DE SANTANA/BA		12o Vauber Vladimir Veloso	3.010.115-8
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/FEIRA DE SANTANA		140 Elma Alves Rodrigues Fonseca	3.010.117-4
io Joaquim Dias de Castro	3.010.036-4	15o José Paulo de Souza Conceição	3.010.118-2
2o. – Josué de Lima Borges Filho	3.010.037-2	DIVINOPOLIS/MG	
30 Wellington Matos dos Santos	3.010.038-0	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/DIVINOPOLIS	
50 Edgard Perrone Neto	3.010.040-2	A A A Maria	3.010.119-0
7o Eliezer José de Miranda	3.010.041-0	10. – Leda Gonçaives de Vilveira 20. – Maria Júlia Vilela Chaves	3.010.117-0
80 Marto Augusto Borges de Araújo 90 Gerilza Regina Borges de Araújo	3.010.042-7 3.010.043-7	10 Lêda Gonçalves de Oliveira 20 Maria Júlia Vilela Chaves 30 Maria das Graças Moura Ribeiro 50 Eliana Faria Mourão	3.010.120-4 3.010.121-2
100 Erivaldo de Lima Silva	3.010.044-5	So Eliana Faria Mourão	3.010.122-0
iio Maria da Conceição Figueiredo Rêgo	3.010.045-3	5o Eliana Faria Mourão 6o Maria Tereza Zerbini de Faria Soares 7o Jaime Marciano	3.010.124-7
10 Joaquim Dias de Castro 20 Josué de Lima Borges Filho 30 Wellington Matos dos Santos 40 José Maria Dias Filho 50 Edgard Perrone Neto 70 Eliezer José de Miranda 80 Mário Augusto Borges de Araújo 90 Gerilza Regina Borges de Araújo 100 Erivaldo de Lima Silva 110 Maria da Conceição Figueiredo Rêgo 120 Jeane Maria de Souza Lima 130 Ana Lucia do Carmo	3.010.047-1	8o Adriana Alves Vilano	3.010.125-5
			3.010.126-3 3.010.127-1
VITORIA DA CONQUISTA/BA LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/VITORIA DA CONQUISTA		120. – Neusa de Fátima Castro Pessoa	3.010.128-1
FATHERA E EYEKPICIA: DKENATIOKIH DH CAMMATZIH		110 Jorge Faria 120 Neusa de Fátima Castro Pessoa 150 Angela Maria de Faria 170 Rosilane Maria Nunes Pereira	3.010.129-8
io João Carlos Rocha Bittencourt	3.010.048-8	1/0 Kosijane Maria Nunes Pereira	3.010.139-1
20 Jose Luis Sousa Santos	3.010.047-6 3.010.050-1	GOVERNADOR VALADARES/MG	
3n Maria Liége de Sousa Leite		LATACKA E EVERCIOTA, DREJCAHERMADAR HALANARE	
3o Maria Liége de Sousa Leite 4o José Carlos Santos Britto	3.010.051-8	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/GOVERNADOR VALADARES	
10 João Carlos Rocha Bittencourt 20 José Luis Sousa Santos 30 Maria Liége de Sousa Leite 40 José Carlos Santos Britto 50 João Santos Viana 60 Helene Bacelar Benardis	3.010.051-8 3.010.052-6 3.010.053-4	io Vânia Oliveira Rodrigues Coelho	3.010.131-1 3.010.132-8

88	SEÇÃO II	DIÁRIO C	OFICIAL SEGUNDA-FEIR	A, 16 MAR 1
3n	- Maria Angela Erthal Collier Simões	3.010.133-6	980 - 6001- 60-10-10-1	
5o.	- Etelvina Maria da Rocha	3.010.133-8	980. — Sonia Suely Loté Costa 1150. — Vania Silva Cardoso	3.010.22
	- Valdeir Moreira Gomes	3.010.135-2	1210 Eliane Cardoso Aquiar	3.010.23 3.010.23
	- Ana Zulmira Chaves	3.010.136-0	1230 Rosangela Reis de Oliveira	3.010.24
	- Paulo Sérgio Murta - Maria do Socorro Bretas Alvarenga	3.010.137-9 3.010.138-7	1240 Veronica de Oliveira Pereira	3.010.24
	- Dalva Maria Queiroz Amaral	3.010.139-5	125o Mario Jorge Rente da Silva 130o Sergio Lopes Macedo	3.010.243
130.	– Hélcio Harmond Júnior	3.010.140-9	1340 Léa Fatima Berno Bouhid	3.010.24
	- Maria de Lourdes Alcântra Pereira	3.010.141-7	1360 Rosanne de Oliveira Viana	3.010.249 3.010.251
	- Rita de Kássia Campana	3.010-142-5	1370 José Ricardo de Figueiredo	3.010.25
100.	- Maria de Fátima Soares Leal	3.010.143-3	142o Amélia Cristina Marcos da Silva	3.010.255
JUIZ DE	E FORA/MG	*	1430 Luis Henrique Anastácio da Silva	3.010.256
LOTAÇÃ	O E EXERCÍCIO: DRF/JUIZ DE FORA	•	145o. — Maria Thereza de Almeida Assad 146o. — Jorge Luiz Brunn da Silva	3.010.257
	Wanta Landa Abadaa Onakinka	0.040.444.4	1480 Mirian Affonso Martins	3.010.258 3.010.260
	- Maria Luzia Atadeu Coutinho - Dulcemar Fernandes de Mello	3.010.144-1 3.010.145-1	1490. – Ricardo de Morais Almeida	3.010.261
	- Márcia Beatriz Alvim Vieira	3.010.146-8	1500. — Regina Marcia Carvalho Gonçalves da Silva	3.010.262
	- Rosângela Marinho Bara	3.010.147-6	1550. – José Marcelino Guedes 1570. – Betty Ginsberg	3.010.267
	- Marco Aurélio de Azevêdo Serra	3.010.148-4	1610 Valmir Ribeiro dos Santos	3.010.269 3.010.272
	- Maria de Fátima Ramos de Castro - Sergio da Rocha Kleinsorge	3.010.149-2	1630 Claudio Margues de Morais	3.010.274
	- Wander Schimidt Pereira Lopes	3.010.150-6 3.010.151-4	1640. – Romeu Soares da Costa Neto	3.010.275
	- Elisa Aparecida de Assis Guimarães	3.010.152-2	1660 Izabel Christina de Oliveira Fortes	3.010.276
	- Luiza de Marilac Bontempo Martins	3.010.153-0	1690. — Wanda Maria do Amaral Ribeiro 1700. — Magda Cotta Cardozo	3.010.279
			1710. — Magua Cotta Cardozo 1710. — Sergio Oliveira Baptista dos Santos	3.010.280
	CLAROS/MG		1750 Claudio de Carvalho Dias	3.010.281 3.010.284
COTHCHO) E EXERCÍCIO: DRF/MONTES CLAROS		177o Mônica Maria Mendonça Bulção	3.010.286
10	- Stela Vicentina Lobo	3.010.154-9	1780. — Cristina Maria Sobral Steinert	3.010.287
	· Didgenes Monteiro	3.010.154-7	1800 Lucio Ferreira da Silva	3.010.288
30	· Dario Avelino Pereira	3.010.156-5	1850. — Zoia Sales Cavalcante 1870. — Maria Leonor Freitas de Almeida Magalhães	3.010.291
	Lilian Dourado Amorelli	3.010.157-3	1920. — Rosangela Conceição Queiroz de Souza	3.010.292 3.010.296
	· Sergio Rodrigues Mendes	3.010.158-1		U.V.U.E70
	· Geraldo Marden Lagoeiro Nobre · Denise Moreira Diniz Ribeiro	3.010.159-1 3.010.160-3	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/PORTO DO RIO DE JANEIRO	
	· Simony Gomes Freire	3.010.160-3	54a - Divalda Marris M	
90	· Eduardo Pereira dos Anjos	3.010.162-1	560. — Divaldo Gomes Fernandes 590. — Maria Ana Avena	3.010.191
	· João Sandes Filho	3.010.163-8	650 Paulo Roberto Rodrigues	3.010.193
	· João Izalas Marques	3.010.164-6	670 Pedro Paulo Soares dos Santos	3.010.198- 3.010.199-
130	Mauricio Caldeira Junqueira	3.010.165-4	70o Bernardo Araujo Vasconcelos Filho	3.010.201
UBERLAN	DIA/MG		730. – Izabel Cristina Manhães Barreto	3.010.203
LOTAÇÃO	E EXERCÍCIO: DRF/UBERLANDIA		77o. – Marcio Nogueira de Salles Pessoa 87o. – Helena Wirker Machado	3.010.206-
			900. — Marcelo Viana Estevão de Moraes	3.010.213-
	Nicolau Monteiro de Brito	3.010.166-2	950 Luiz Carlos Alves	3.010.216- 3.010.221-
	Fåblo Monteiro Marques Hilton Mariano Ferreira Junior	3.010.167-0	1000 Carlos Henrique Araujo de Oliveira	3.010.226-
	Neumar Rodrigues	3.010.169-9 3.010.169-7	1010 Flavio Caldas Costa	3.010.227-
	Cibele Borges Castanheira	3.010.170-0	1060 Sergio de Pinho Souza	3.010.229-
100	Maria Eugênia Castro de Oliveira	3.010.171-9	109o. – Lilian Theresa Tinoco Aboim Costa 117o. – Sirene Alves da Silva	3.010.231-
110	Artur Henrique Mattar	3.010.172-7	1180 Rogerio Ayres	3.010.237-
120	Artur Henrique Mattar Maria Angélica de Paula Vasconcelos Marta Barros Dias José Ricardo da Silveira	3.010.173-5	1220 Maria Ines da Cunha Guerreiro	3.010.240-
150	José Ricardo da Silveira	3.010.174~3	1320 Ana Beatriz Canto Pradal	3.010.248-
		0101011701	1170. — Sirene Alves da Silva 1180. — Rogério Ayres 1220. — Maria Ines da Cunha Guerreiro 1320. — Ana Beatriz Canto Pradal 1350. — Silvia Cristina Tavares Ricardo 1380. — Paulo Ribeiro Mello 1470. — Rosane Rodrigues Caetano 1510. — Solange Maria da Silva Riskalla 1530. — Vera Regina de Macedo Espíndula 1560. — Elaine Luiz Costa 1580. — Sergio Schwabenland de Castro 1670. — José Antonio Trillo Cuns 1680. — Walber Ferreira dos Santos 1720. — Alfredo Faissal Abdalla Wandus 1730. — Evandro Cezar Tadeu Cabral	3.010.250-
VARGINH			1470 Rosane Rodrioues Caetano	3.010.253-
LOTAÇÃO	E EXERÇICIO: DRF/VARGINHA		1510 Solange Maria da Silva Riskalla	3.010.207~
io	Maria Teresa Camargo Barbosa Maria Lúcia Prósperi Souto Maria das Graças Figueiredo Anízio Donizetti Rodrigues Paulo César Pinto	3.010.176-1 3.010.177-8 3.010.178-6	153o Vera Regina de Macedo Espíndula	3.010.265-
20	Maria Lucia Prosperi Souto	3.010.177-8	1560 Elaine Luiz Costa	3.010.268-
40	Anizio Donizetti Rodrinues	3.010.179-4	1580 Sergio Schwabenland de Castro	3.010.270-
5o	Paulo César Pinto	3.010.177-4	10/0 Jose Antonio Irillo Cuns	3.010.277-
oo. ~	naria aparecida buedes de Lima Brandão	3.010.181-6	1980 Waider Ferreira dos Santos	3.010.278-
70	Gilberto Barbosa de Albuquerque	3.010.182-4	1730 Evandro Cezar Tadeu Cahral	3.010.282-
0	Carlos Eduardo Rocha	3.010.183-2	1820 Claudia Regina da Costa Ferreira	3.010.289-
100	Erica Zaroni Leão Elaine Penna Cirilo Carvalho	3.010.184-0	1830. — Angela Teresa Coloci Figueira	3.010.290-
110	Lúcia Pires Cunha	3.010.185-9 3.010.186-5	1880 Maria das Graças Sirotheau Corrêa	3.010.293-
12o	Lúcia Pires Cunha Renato Silva Bonfim Maria dos Anjos Ribeiro Carvalho	3.010.187-5	1720. — Alfredo Faissal Abdalla Wandus 1730. — Evandro Cezar Tadeu Cabral 1820. — Claudia Regina da Costa Ferreira 1830. — Angela Teresa Coloci Figueira 1880. — Maria das Graças Sirotheau Corrêa 1890. — Luiz dos Santos Preza 1900. — Paulo Renato Barata Ferreira 1930. — Marinalva Ferreira Santos 1940. — Mario Antonio Borsato 1950. — Franz Ostwald Corbal 1960. — Marco Antonio Monteiro Machado 1970. — José Claudio Siciliano 1980. — Luzia Maria da Silva Peixoto 2010. — Rita de Cassia Beutemuler Tolhuizen 2040. — Paulo Roberto Chagas	3.010.294-
130	Maria dos Anjos Ribeiro Carvalho	3.010.188-3	1930 Marinalva Ferreira Santos	3.010.295-
	•		1940 Mario Antonio Borsato	3-010-277-
TA NEG	IÃO FISCAL: JANEIRO/RJ	•	1950 Franz Ostwald Corbal	3.010.299~
OTACÃO	E EXERCÍCIO: SRF/7a.RF	-	1960 Marco Antonio Monteiro Machado	3.010.300-
			1970 José Claudio Siciliano	3.010.301-
55o	José Ivan Cavalcanti Ramos	3.010.190-5	2010. — Rita de Cassia Routemuler Telbuines	3.010.302-
580	Antonio Carlos Boyance Barros	3.010.192-1	2040 Paulo Roberto Chagas	3.010.305- 3.010.307-
690	Heiena de Jesus Mota de Campos	3.010.194-8	an anaged	0.010.00/-
690	Fernanda de Souza Costa	3.010.176~4 3.010.200-4	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/AEROPORTO INTERNACIONAL/RJ.	
740	Angela Regina Caldeironi Novaes	3.010.204-9		
790	Maria Belfiori	3.010.208-1	540. — Marcia Gonçalves Reis 630. — João Carlos da Gama Barros 720. — André Luiz Ferrer de Almeida 750. — Paulo Moreira Tessarollo 780. — João Luiz de Souza Vilela 800. — Francisco Silva Valente 860. — Roberto Carlos dos Santos 1120. — Osvaldo Luiz Esteves Lavadores 1280. — Mauricio Jorge Pereira da Mota 1290. — Heimar Rezende Marcello 1310. — João Alberto Nogueira de Souza	3.010.189-
840	Ricardo Luiz Henriques Kohly	3.010.210-3	630 João Carlos da Gama Barros	3.010.197-
85o	Marcello dos Santos Godinho	3.010.211-1	720 André Luiz Ferrer de Almeida	3.010.202-
894 -	marta merena Barroso Pereira	3.010.214-6	/50 Paulo Moreira Tessarollo	3.010.205-7
920	Marcos Antonio Silva de Carvalho	3.010.215-4 3.010.218-9	700 Juan Luiz de Souza Vilela 800 Francisco Silva Valento	3.010.207-3
930	Cleber Ver (ssimo Junqueira	3.010.219-7	860 Roberto Carlos dos Santos	3.010.207~1 3.010.207~1
940	Edna Rangel Brandão	3.010.220-0	1120 Osvaldo Luiz Esteves Lavadores	3.010.234-6
960	Marcilio Dias Pereira	3.010.222-7	1280. — Mauricio Jorge Pereira da Mota	3.010.244-8
970	Nadir Fiuza Barbosa da Rocha .	3.010.223-5	1290 Heimar Rezende Marcello	3.010.245-6
040	respui dos pantos kocha Tzabela María de Andiae	3.010.225-1 3.040.220-4	1390 - Joan Alberto Nogueira de Souza	3.010.247-2
07o	Nilda Maria Peganha de Sousa	3.010.230-8	1520 Osvaldo Luis Ventura Rárcia Podrigues	3.010.254-5
100	Jorge Trannin Moreira	3.010.232-4	1540 Marcos Eduardo Pinheiro da Silva	3.010.264-2
iio	Maria Beatriz da Fonte São Bento	3.010.233-2	1600 Carlos Dias de Castro	3.010.271-5
130	Jorge Adalberto de Oliveira Filho	3.010.235-9	1760 Lidia da Silva Andrade	3.010.285-5
960. -	Maria Estela Marinho Gonçalves	3.010.308-8	1990 Carlos Lopes Monteiro	3.010.303-7
	maria Uristina Novelli Valente	3.010.319-3	2000 Denise Rosa Veiga	3.010.304-5
200	ounta unristina de Vilveira Furtado	3.010.326-6	2020 Waldecy Ferreira Santos	3.010.306-1
200 300			evou marcia marros de Carvaino e Silva	3-010 309-A
200. – 1300. – OTACAO	E EXERCÍCIO: DRF/RIO DE JANETRO		209n Wilson Lufe Salarini	0.010.000
200 1360 OTAÇÃO	JANEIRO/RJ E EXERCICIO: SRF/7a.RF José Ivan Cavalcanti Ramos Antonio Carlos Boyance Barros Helena de Jesus Mota de Campos Lucia Gonçalves Teixeira Fernanda de Souza Costa Angela Regina Caldeironi Novaes Maria Belfiori Ricardo Luiz Henriques Kohly Marcello dos Santos Godinho Maria Helena Barroso Pereira Márcia Nascimento Velloso Marcos Antonio Silva de Carvalho Cleber Veríssimo Junqueira Edna Rangel Brandão Marcílio Dias Pereira Nadir Fiuza Barbosa da Rocha Nelson dos Santos Rocha Izabela Maria de Aguiar Nilda Maria Peçanha de Sousa Jorge Trannin Moreira Maria Beatriz da Fonte São Bento Jorge Adalberto de Oliveira Filho Maria Estela Marinho Gonçalves Maria Cristina Novelli Valente Sonia Christina de Oliveira Furtado		2090 Wilson Luís Salarini 2100 Cesar Pedroso Pacheco	3.010.310-1
61o	E EXERCÍCIO: DRF/RIO DE JANEIRO Angela Maria Petrone Offrede Lucia Duarte Esteves	3.010.195-6 3.010.217-0	1280. — Mauricio Jorge Pereira da Mota 1270. — Heimar Rezende Marcello 1310. — João Alberto Nogueira de Souza 1370. — Janize do Valle Amado 1520. — Osvaldo Luis Ventura Bárcia Rodrigues 1540. — Marcos Eduardo Pinheiro da Silva 1600. — Carlos Dias de Castro 1760. — Lidia da Silva Andrade 1970. — Carlos Lopes Monteiro 2000. — Denise Rosa Veiga 2020. — Waldecy Ferreira Santos 2080. — Marcia Barros de Carvalho e Silva 2090. — Wilson Luís Salarini 2100. — Cesar Pedroso Pacheco 2110. — Osvaldo Luís de Araújo Carneiro 2120. — Angela Alves Julião	3.010.310-1 3.010.311-8 3.010.312-4

COOLVE	A-FEIRA, 16 MAR 1987	DIÁRIO (OFICIAL S	EÇÃO II
04.4	Delicated And Andrews			
	- Reinaldo Andrade Balga - Luiz Eduardo Viegas Rego	3.010.314-2 3.010.315-0	288o. – Maria Elisa Martinez Barbosa 290o. – Pedro Emídio de Mello	3.010.41
2160.	- José Parreira Valadão	3.010.316-9	2920. – Rosana Veras Giannini	3.010.41 3.010.41
2170.	- Carlos Rabelo da Cunha	3.010.317-7	293o Claudia Ayres de Arruda	3.010.41
	- Rosangela Dutra Weck	3.010.318-5	294o David Elias Rahal	3.010.42
	- Marislôva Soares Carvalho - Hilda Maria de Souza	3.010.320-7 3.010.321-5	93o Flávio Euclydes Ramos Jacopetti	3.010.42
2230	- Paulo Roberto do Amparo	3.010.322-3	ARAÇATUBA/SP	
225o	- Luiz Antonio Costa de Andrade	3.010.323-1	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/ARAÇATUBA	
	- Inez Barcelos - João Antonio da Silva Falcão	3.010.324-1	for Files None 1 F 11	
	- Sandra Regina Silva de Souza	3.010.325-8 3.010.327-4	10 Edenilson Nunes de Freitas 20 Dalva Midori Shirane	3.010.42
	- Linda Maria Macedo da Silva	3.010.328-2	4o Emília Muniz Vieira	3.010.42 3.010.42
	– José Antônio Miguez Ribeiro	3.010.329-0	50. – José Pereira Dias 90. – Luiza Yoshiko Guskuma	3.010.42
	- Kathia Valéria Pereira Junqueira	3.010.330-4	90 Luiza Yoshiko Guskuma	3.010.42
	- Ana Claudia Calomeni Moreira - Stefano Taichi Yoshizawa	3.010.331-2 3.010.332-0	10o Carlos Alberto Galhardo da Silva 11o Jorge Luís Goulart Figueiredo	3.010.42
	oterano ratem rosmisawa	9101019950	120 Jadir Perin	3.010.420 3.010.42
Ba. REC	GIÃO FISCAL:		130 Cláudio Roberto Canata	3.010.42
	D E EXERCÍCIO: SRRF/8a.RF.	•	BAURU/SP	
	- Marcello Saissi Junior	3.010.336-3	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/BAURU	
	- Neusa Takae Asaeda	3.010.338-1	io Mario Massao Sakachita	3.010.43
	- Luis Cleber Passerino - Sônia Maria Rodrigues da Silva	3.010.347-9 3.010.351-7	30 Gerson Nogueira Bassoli	3.010.43
		3.010.352-5	40 Maria Luiza de Moraes Cardoso 50 Luiz Carlos Aparecido Anezio	3.010.430
	- Maria Isabel Borges - Rosana de Morais Monteiro	3.010.353-3	60 Ademir de Jesus Caceres Munhoz	3.010.434 3.010.435
	- Elisa Hiromi Matsubara Akissue	3.010.355-1	80 Marcelo Lopes Rodriques	3.010.43
	- Maria Elisa Pereira Marques - Zuleica Vieira Tolentino	3.010.368-1 3.010.370-3	90 Célia Moraes Rapini Gomes Conceição	3.010.437
	- Zuleica Vieira iolentino - Ricardo da Rocha Corrêa	3.010.370-3 3.010.371-1	100 Yaeko Ueti	3.010.438
	- Silvio Luiz Prieto	3.010.373-8		
	- Roseli Aparecida Cavalcante Macedo da Silva		CAMPINAS/SP	
	- Ricardo Cesar Sampaio - Ciquen Kawasaki	3.010.377-0	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/CAMPINAS	
2400	- Cigueu Kawasaki - Sandra Garcia Rodrigues - Maria Cecilia de Souza Dias - Palua Dantas Damassono	3.010.380-0 3.010.384-3	27o. – Lucia Raquel Gomes dos Santos	.
2430	- Maria Cecilia de Souza Dias	3.010.385-1	280 Maria Eliana Ferreira	3.010.439 3.010.440
2700.	Dalva Dalicas Daliascello	3.010.388-6	310 Maria Aparecida Minatel Ramos da Silva	3.010.442
	· Tomaz de Matos Silvares Filho	3.010.390-8	320 Suzemanda Maria de Melo	3.010.443
2000	· Glinis Roseane Falcão Costa de Oliveira · Valguíria Baddini Rinhata Figueira	3.010.394-0 3.010.397-5	33o Maria Dulce Gaspar Pedrazzoli 35o Cloeli Stocco de Sousa	3.010.444
2670	· Valquíria Baddini Pinhata Figueira · Ronaldo Santana de Carvalho · Claudio Rocha da Silva · João Carlos de Souza	3.010.402-5	370 Rosana Nogueira Feliciano	3.010.445
2690 -	· Claudio Rocha da Silva	3.010.404-1	38o Angelúcia Damasceno Vieira	3.010.447 3.010.448
2730	· João Carlos de Souza		40o Evaldo Luiz Cavalcante	3.010.449
2790	· Patricio Alves dos Santos Neto · José Araujo Soares	3.010.409-2	430 Wagner Vitor Batista	3.010.450
		3.010.411-4	440 Zélia Maria da Silva 470 Tito Augusto Alves de Araŭjo	3.019.451
LOTAÇÃO	E EXERCÍCIO: DRF/SÃO PAULO		480 Sueli Yukiko Matsuki	3.010.453
			490 Josemar Rios de Sousa	3.010.454 3.010.455
1710	Manoel Nicolau Pereira	3.010.337-1	570 José Benedito Gonçalves	3.010.461
1740 -	Maria Helena Rastos Carvalho	3.010.339-8		
1770	João Paulo Mingue de Camargo	3.010.341-1	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/AEROPORTO INTERNACION	AL DE VIRACOPOS
178o	Davi Nogueira Villar	3.010.342-8	300 Rita de Cássia Sganzerla da Cruz 360 Ana Claudia Belchior Fernandes 450 Mauro Domingos da Silva 510 Maurício Carvalho Ribejro 530 Paulo Cesar Ferreira Gazoli 540 Nelson Viana 550 Luis Antonio Schincaglia 560 Simone Aparecida Tiemi Takaki 580 Marco Luciano Aparecido de Camargo 600 Carlos Eduardo Martins	3.010.441
1800	Ossamu Sado	3.010.343-6	360 Ana Claudia Belchior Fernandes	3.010.446
1830	Luiza Satuki Morita	3.010.344-4	450 Mauro Domingos da Silva	3.010.452
1840	Hinaide dos Santos Mikalkenas	3.010.346-0	530 Paulo Cesar Ferreira Gazoli	3.010.456
1860	Itamar Hora	3.010.348-7	54b Nelson Viana	3.010.458
187o	Eurico Gonçalves Murtinho	3.010.349-5	55o Luis Antonio Schincaglia	3.010.459
1880	Sandra Cyrillo Maurizio Marchetti	3.010.350-9	560 Simone Aparecida Tiemi Takaki	3.010.460-
1960	Vidal Augusto Figueira de Aguiar Neto	3.010.354-8	600 Carlos Eduardo Martine	3.010.462-
1970	Luiz Figueiredo de Castro	3.010.357-6	oos. Dan tos Eddan do Mai Cilis	3.010.463-
198o	Cleide Nunes de Araujo	3.010.358-4	GUAKULHOS/SP	•
1990	José Pedro Geraldo Nobrega Curitiba	3.010.359-2	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/GUARULHOS	
2000	Maria Aparecida Brito	3.010.360-6	2m - Edhio Antonio Nove	
2030	Vitor Honoro Martinez	3.010.362-2	40 Gilmar Apricin Lichna	3.010.466-
2040	Mônica de Mesquita Leão	3.010.363-0	60 Marcos Borrone	3.010.469-
2060	Lina Zuleika Costa	3.010.364-9	7o Alípio de Souza Correia	3.010.470-
2110. T	Leiso Roberto Guidorizzi	3.010.365-7	80 Carlos Roberto da Cunha	3.010.471-
2150 -	Ailton Neves da Silva	3.010.366-3	100 Carlos Tsutomu Nishiura	3.010.473-
2180	Elizabeth Maria Covello	3.010.369-1	120. – Angela Cristina Fracalos	3.010.4/4~ 3.010.475—
221o	Rosa Maria Martins de Andrade Pires	3.010.372-1	30 Fábio Antonio Neves 40 Gilmar Aprigio Lisboa 60 Marcos Borrone 70 Alípio de Souza Correia 80 Carlos Roberto da Cunha 100 Carlos Tsutomu Nishiura 110 Hiroko Tokuda 120 Angela Cristina Fracaloc 150 Tereza Regina Malavasi 180 Vera Lucia de Almeida 190 Joabe Beserra da Silva	3.010.476-
2240	Paulo Avênia Morgante	3.010.374-6	18o Vera Lucia de Almeida	3.010.477-
	Rosall Kossi Brenda Castagnoli Costa Noves	3.010.376-2	19o. – Joabe Beserra da Silva	3.010.478-
2330	Iolan Geraldo Andrade de Sá	3.010.375-7	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/AEROPORTO INTERNACIONA	I DE CHADIN DAG
2360	Manoel Nicolau Pereira Sheidi Goto Maria Helena Bastos Carvalho João Paulo Mingue de Camargo Davi Nogueira Villar Ossamu Sado Zíbia da Silva Luiza Satuki Morita Hinaide dos Santos Mikalkenas Itamar Hora Eurico Gonçalves Murtinho Sandra Cyrillo Maurízio Marchetti Vidal Augusto Figueira de Aguiar Neto Luiz Figueiredo de Castro Cleide Nunes de Araujo José Pedro Geraldo Nobrega Curitiba Maria Aparecida Brito Francisco Hamilton Saraiva Rabelo Vitor Honoro Martinez Mónica de Mesquita Leão Lina Zuleika Costa Celso Roberto Guidorizzi Antonio Teixeira de Holanda Ailton Neves da Silva Elizabeth Maria Covello Rosa Maria Martins de Andrade Pires Paulo Avênia Morgante Rosali Rossi Brenda Castagnoli Costa Neves Iolan Geraldo Andrade de Sá Rebeca Waychman Mauricio Artur Ghislain Lefevre Neto Marinês Mariko Oguri Maria Antonia de Castro Raul Barbosa Ramos Carios Alberto Paes de Oliveira Cleusa Yukie Furukawa Roberto Nardi Júnior André Amaral Hissa Maurício Kaufman Rosana Feltrini Falci Maria Vanderci de Freitas Luis Roberto Medeiros Rita Maria Brandão Macedo Celso Walter Archanjo Sonia Kubo Antonio Carlos Rodrigues Pimentel João Francisco Jorge Tavares Junior Carlos Eduardo Bernardo Fernando da Cunha Canto Filho Cristiane Saad Netto Silvia Berton Laerte Sumariva Setsuko Kuronuma	3.010.381-9		
2370	Mauricio Artur Ghislain Lefevre Neto	3.010.382-7	20. – João Marcos Norberto 50. – Paulo Roberto Gouveia Gattermayer 70. – Vera Lucia Valverde	3.010.465-
380	marinës Mariko Oguri Maria Antonia de Castro	3.010.383-5	50. – Paulo Roberto Gouveia Gattermayer	3.010.468-
2460	Raul Barbosa Ramos	3.010.387-8	70 Vera Lucia Valverde	3.010.472-
2490	Carlos Alberto Paes de Oliveira	3.010.389~4	LIMEIRA/SP	
2520	Cleusa Yukie Furukawa	3.010.391-6	1 OTACKA E EVERGIOTA: DREUTWEITHA	
:030	André Ameral Pissa	3.010.392-4	Am Name to A Mark Arriver	
2570	Mauricio Kaufman	3.010.37372 3.010.395-9	10 Maria Amélia Hakime de Assis	3.010.479-
2590	Rosana Feltrini Falci	3.010.396-7	40 Maria Candida Pianelli Sineti Zamaa	3.010.480-7 3.010.480-7
263o	Maria Vanderci de Freitas	3.010.398-3	50 Celso Seimitsu Asato	3,010,482-
264o	Luis Roberto Medeiros	3.010.399-1	80 Pedro Luis Ribeiro	3.010.483-
2650	Rita Maria Brandão Macedo	3.010.400-9	90. – Vanderi José de Nadai	3.010.484-
2680 -	Sonia Kuho	3.010.401-7 3.010.402-2	100 Luciana Aparecida Malosso Quintana	3.010.485-6
760	Antonio Carlos Rodrigues Pimentel	3.010.406-8	110 maurillo Claret Mendes 120 Renato Levenhio	3.010.486-6
2770	João Francisco Jorge Tavares Junior	3.010.407-6	130 Moisés Antonio de Barros	3.010.488-1
78o	Carlos Eduardo Bernardo	3.010.408-4	170 Roberto Luiz La Montanha	3.010.489-6
.800	Fernando da Cunha Canto Filho	3.010.410-6		
.030 284n	uristiane saad Netto Silvia Berton	3.010.412-2	io Maria Amélia Hakime de Assis 20 Roberto Ribeiro Loureiro 40 Maria Candida Pianelli Giusti Zampa 50 Celso Seimitsu Asato 80 Pedro Luis Ribeiro 90 Vanderi José de Nadai 100 Luciana Aparecida Malosso Quintana 110 Maurílio Claret Mendes 120 Renato Leveghin 130 Moisés Antonio de Barros 170 Roberto Luiz La Montanha OSASCO/SP LOTACÃO E EXERCÍCIO: DRF/OSASCO	
	I manife Communica	3.010.414-9	FAIHENS E EYEKPITION DKLADRUZDO	
2860	Laerte Sumariva			

290	SEÇÃO II	DIÁRIO O	FICIAL SEGUNDA-FEI	RA, 16 MAR 198
- n-	Simone de Oliveira			
3o	Katia Rosana Nobre Moreira	3.010.491-2 3.010.492-0	SÃO JOSÉ DO RIO PRETO/SP LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/SÃO JOSÉ DO RIO PRETO	
40 50	- Wagner Augusto - Lunalva Izilda de Vasconcelos	3.010.493-9		
6o	Cristina Aparecida Carlim Passos	3.010.494-7 3.010.495-5	10. — Maria Elzy Casseb Abbas 20. — Maria Lucia de Araujo	3.010.567-
7o	Luiz Antonio Scorsatto Rosa Maria Nogueira Eisenmann	3.010.496-3	30 Ademar Barbosa de Morais	3.010.568- 3.010.569-
100	Luiz Alves da Silva	3.010.497-1 3.010.498-1	40 Josy Aparecida Gonzales de Oliveira 50 Marlene Martins	3.010.570-
110	Lucia Masako Tamaki Merilda Aparecida Luciano de Campos	3.010.499-8	7o Haroldo Geraldo Vessoni	3.010.571- 3.010.572-
13o	Cinira Dias dos Santos	3.010.500-5 3.010.501-3	80 Telma Maria Aparecida de Oliveira 90 Sandra Aparecida Garbim	3.010.573-
PRESIDE LOTAÇÃO	NTE PRUDENTE/SP E EXERCÍCIO: DRF/PRESIDENTE PRUDENTE		9a. REGIÃO FISCAL:	3.010.574-
•	Jorge Kazuo Oshima	0.040 500 /	PONTA GROSSA/PR LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/PONTA GROSSA	
60	Maria de Lourdes Miatelo	3.010.502-1 3.010.503-1	10 Mário da Fonseca Pereira	7 848 878 1
80	Eunice Toshiko Oto Edson Kazuo Muramatsu	3.010.504-8 3.010.505-6	20. – Carlos Roberto Palermo	3.010.575-7 3.010.576-5
10o	Roberto Ramos São João	3.010.506-4	3o Edna Rose Brunassi 4o Elisabete Domingues Pereira Silveira	3.010.577-
130	Kazue Nihi Kaimoti Maria Regina Dantas	3.010.507-2	5o Lilian Acras	3.010.578- 3.010.579-
	Lucia Daniel dos Santos	3.010.508-0 3.010.509.9	60. – Celso Jiro Kanayama 70. – Imanuel Brepohl	3.010.580-
PTRFTPZ	PRETO/SP		8o Douglas Antonio Carlos Portella	3.010.581-; 3.010.582-;
	E EXERCÍCIO: DRF/RIBEIRÃO PRETO		90. — Antonio Valter Mulinari 100. — Isaac de Oliveira	3.010.583-8 3.010.584-8
20	Breno Grotta de Miguez Garrido	3.010.510-2	Paranaguá/pr	
30 40	Maria de Fátima Silveira Castro Eliana Maria Machado	3.010.511-0 3.010.512-9	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/PARANAGUA	•
5o	Francisco Gracio Pessoa	3.010.513-7	10 Jorcemari Cordeiro dos Santos	2 444 :505
	Mara Jane Machado Kamada José Eduardo Manzini de Lara	3.010.514-5 3.010.515-3	2o Vilson Benvenutti	3.010.585- 3.010.586-
8o	Lucília Maria Braga Barros	3.010.516-1	3o. – Fåtima do Rocio Kaminski 4o. – Luimara Silva Godo	3.010.58 <i>7-</i>
	Rita de Cássia Manfré Samuel Mendes	3.010.517-1 3.010.518-8	60. — Enéas Pazinatto	3.010.588- 3.010.589-
15o	Marcia de Freitas Gonçalves	3.010.519-6	70. – Mariza Moscardi do Carmo 80. – Denise Cardoso	3.010.590-
	Eliana Maria Dias Anacleto José Edson dos Reis Savatin	3.010.520-1	90. – Jorge Scomassão	3.010.591- 3.010.592-
18o	Celio Fexina	3.010.521-8 3.010.522-6	100 Sandra Helena Marinho do Ros á rio	3.010.593-
190 200	Joaquim Antonio Valente Ribeiro Jacqueline Coelho de Pádua	3.010.523-4 3.010.524-2	GUA1RA/PR	
SANTO AN			LOTAÇÃO: DRF/FOZ DO IGUAÇU EXERCÍCIO: IRF/GUAÍRA	
	E EXERCÍCIO: DRF/SANTO ANDRÉ		io Wilson Maeda	3.010.594-
310 I	Fernando Massatoshi Ariyoshi	3.010.525-0	3o Dilson Bottega	3.010.575-
32o	Luiz Carlos Silva Bastos	3.010.526-9	50 Carlos Eduardo de Oliveira 70 Maria de Lourdes dos Reis	3.010.596-1 3.010.597-8
3 4 0. ~ .	Ana de Barros Fernandes Ivania Maria Ongaratto Pietta	3.010.52 <i>7-7</i> 3.010.528-5	8o Delson de Almeida Souto	3.010.578-
35o	José Donizeti de Almeida Nogueira Wäldir de Araujo	3.010.529-3	90 Eugenio José de Souza 110 Telma Dúsilek Fernandes da Silva	3.010.599-4 3.010.600-
	watuir de Hraujo	3.010.530-7	110. – Telma Dusilek Fernandes da Silva 130. – Maiumi Tanaka	3.010.601-1
SANTOS/SI LOTAÇÃO I	FXFRCICIO: DRF/SANTOS		130. — Maiumi Tanaka 140. — Augusto Yoshie Matsubara JOINVILLE/SC	3.010.602-6
30c	Jaime Carneiro Garcia	3.010.531-5	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DREZJOINUTELE	
310 1	farcos Antonio Leite	3.010.532-3	10 Gerson Rodolfo Barg 30 Geraldo Magela Aguiar de Araujo 50 Arlene de Paula Couto	3 010 403-4
330	José Carlos da Silva	3.010.533~1 3.010.534~1	30 Geraldo Magela Aguiar de Araujo	3.010.604-4
. 340. – L	iliana Maria Crego Carnero	3.010.535-8	70 Ariene de Paula Couto 70 Rosângela Oliveira de Aguiar	3.010.605-2
370 L	uls Antonio Soares	3.010.536-6 3.010.537-4	80. — Rosangela Medeiros Caldeira	3.010.607-9
38o 1	farcia de Jesus Santos Marques	3.010.538-2	90. – Antonio José Silveira 100. – Marlon Caetano	3.010.608-7
400 F	/alesca Aparecida dos Santos Pires Ternando Augusto Cunha de Leão	3.010.539-0 3.010.540-4	110 Marileia Farias Silveira	3.010.609-5
410 N	elson Henrique Nogueira Gomes	3.010.541-2	140 Luciano Ferraz Alencar	3.010.611-7
420 N	Murilo Moure Mucia Maria Seixas de Menezes	3.010.542-0	170 Paulo Roberto Corrêa	3.010.612-5 3.010.613-3
460 M	aria Silvia Freitas Tulha	3.010.544-7	30 Geraldo Magela Aguiar de Araujo 50 Arlene de Paula Couto 70 Rosângela Oliveira de Aguiar 80 Rosangela Medeiros Caldeira 90 Antonio José Silveira 100 Marlon Caetano 110 Marileia Farias Silveira 140 Luciano Ferraz Alencar 160 Margareth Domingos Silveira 170 Paulo Roberto Corréa 190 Solange Terezinha Patrício Steuernagel 200 Rui Décio Silveira	3.010.614-1
480 E	duardo José Simão idnei Alves Ramos	3.010.545-5 3.010.546-3	200 Rui Décio Silveira ITAJAT/SC	3.010.615-1
SOROCABA/	Jaime Carneiro Garcia farcos Antonio Leite Luiz Monteiro Junior José Carlos da Silva Liliana Maria Crego Carnero Jaime Togores Lis Antonio Soares farcia de Jesus Santos Marques Jalesca Aparecida dos Santos Pires Jernando Augusto Cunha de Leão Jelson Henrique Nogueira Gomes Jurilo Moure Lucia Maria Seixas de Menezes Jaria Silvia Freitas Tulha José Simão Jidnei Alves Ramos SP EXERCÍCIO: DRE/SOROCARA		LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/ITAJAÍ	
·			10 Amilcar Eder Costa 20 Eliana Kraemer Soltz 40 Rosane Aparecida Vieira 50 Beatriz Rosa Calache de Freitas 60 Denise Quaresma 70 Ronaldo Luiz Casas 80 Argeu Chaves de Matos 100 José Bonifácio de Souza 120 Carlos Althyr Pivatto 130 Rogerio Jorge Rosa 150 Rubia Reibnitz da Silva 160 Samir Mokodisse	3.010.616-8
70 M	aria Helena Santucci elma Alba Casalicchio orge Roberto Garcia ntonio de Padua Rodrigues Queiroz	3.010.547-1	40 Eliana Kraemer Soltz 40 Rosane Aparecida Vieira	3.010.617-6
120 S	eima Alba Casalicchio Orge Roberto Garcia	3.010.548-1	50 Beatriz Rosa Calache de Freitas	3.010.619-2
150 A	ntonio de Padua Rodrigues Queiroz	3.010.550-1	60. – Denise Quaresma 70. – Ronaldo Luiz Casas	3.010.620-6
TAUBATE/S	•	•	80 Argeu Chaves de Matos	3.010.622-2
LOTAÇÃO E	EXERCÍCIO: DRF/TAUBATÉ		100 José Bonifácio de Souza 120 Carlos Althur Pivatto	3.010.623-0
1d S	ilvia Marta de Carvalho	2 444 554 4	13o Rogerio Jorge Rosa	3.010.625-7
20 A	rlete Brasil Pereira	3.010.552-8	100. – Kudia Reibnitz da Silva 160. – Samir Mokodisse	3.010.626-5
30 G 40 M	eraldo Marcondes Junior aria Valderei Silva	3.010.553-6	IOADADA (DD	3.414.05/-3
50 C	lara Alves dos Santos	3.010.555-2	JOACABA/SC LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/JOACABA	
70 P: 80 M	ilvia Marta de Carvalho rlete Brasil Pereira eraldo Marcondes Junior aria Valderei Silva lara Alves dos Santos aulo Vicente de Jorge arise Machado de SantÁnna sabel Lemes da Silva	3.010.556-0	Fa = Manta List was a series of	
90 I	sabel Lemes da Silva	3.010.558-7	 fo Maria Luiza Zanellato Del Pizzol 20 Jorge Luiz Verona 30 Dionilse Maristela Barbosa 40 Alfredo João Cachoeiral 60 Wellyngton Douglas Mignoni 70 Arnaldo Gonçalves Borgeze 80 Teresinha de Matos 90 Neuro Luiz Verona 	3.010.628-1
SAU SEBAS	1.140/SP	•	30. – Dionilse Maristela Barbosa	3.010.630-3
I OTACZO E	FYERETETA: DREZENA CERACTINA		40. – Alfredo João Cachoeiral 60. – Wellyngton Douglas Mignos:	3.010.631-1
2n u	eta Chuanita Dobe	0 444 550 5	70 Arnaldo Gonçalves Borgeze	3.010.632-1
30 M	arcelo Alves da Rocha	3.010.560-9	80 Teresinha de Matos 90 Neuro Luiz Vergos	3.010.634-6
50 W	ashington Shiguenobu Inoue	3.010.561-7	The second Ediz Verbild	3.010.635-4
70 I	rene Aparecida Esteves Ferreira Neto	3.010.562-5 3.010.563-3	10a. REGIÃO FISCAL PORTO ALEGRE/RS	
80 He	eloísa Helena Gouvêa	3.010.564-1	LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: SRRF/10a_RF.	
100 Ma	eta Chuanita Dohs arcelo Alvės da Rocha ashington Shiguenobu Inoue ernando Kioshi Yamakawa rene Aparecida Esteves Ferreira Neto eloisa Helena Gouvėa ason Zapaterra Mendes arcia Midori Miyazaki Lentini	3.010.565-1 3.010.566-8	400 Joel Pereira Machi	شد. غیمی م
			460 João Sérgio de Mo aes Simões	3.010.637-0

SEGUNDA-FEIRA, 16 MAR 1987	DIÁRIO	OFICIAL SEÇÃO II 1291
50o Fernando dos Santos 52o Edison de Souza Vieira 58o Eliane Alano Pereira	3.010.642-7 3.010.643-5 3.010.647-8	80 Helena Meneghetti Pedroso 3.010.715-6 110 Marise Pastorio Dick 3.010.716-4 120 Cleusa Liberalesso 3.010.717-2
LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/PORTO ALEGRE		130 Claudio Irineo Duda Kornowski 3.010.718-0 140 Lenize Maria Santos Trevisan 3.010.719-9
39o Laerte Soares Gonçalves 48o Rosália Maria Adamatti de Souza 49o Leomar Caetano da Silva 57o Francisco Ritter de Abreu 59o Marlon Borges Batista	3.010.636-2 3.010.640-0 3.010.641-9 3.010.646-1 3.010.648-6	PORTARIA Nº 253, DE 12 DE MARÇO DE 1987
600 Gladis Érica Richter LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: IRF/AEROPORTO SALGADO FILHO	3.010.649-4	O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE- RIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda, nº 189 de 02 de abril de 1985, e em obediên cia as disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, resolve admi-
47o Julio Cezar Francisco 53o Crebilon dos Santos Barcelos 55o Homero Silvano	3.010.639-7 3.010.644-3 3.010.645-1	tir, de acordo com o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos: a) AGENTE ADMINISTRATIVO - LT-SA-801 "A" NM-17
CAXIAS DO SUL/RS LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/CAXIAS DO SUL		BRASILIA/DF
20 Salete Marcilio 40 Noèmia Fridman Geremia 60 Gilson Cesar Borges de Almeida 70 Marilene Cardoso de Lucena Flores 80 Solange Luiza Bagatini 100 Cristina Ines Pizzatto Dossin 110 Alberto Jose Roth 120 Maria Ines Frizzo 140 Ires Bortoluz 150 Ana Marisa Freitas Machado 160 Carla Regina Braghini 180 Lourdes Zanolla Polesso 190 Maria Elizabeth Souto de Oliveira	3.010.650-8 3.010.651-6 3.010.652-4 3.010.653-2 3.010.654-0 3.010.655-7 3.010.657-5 3.010.658-3 3.010.659-1 3.010.660-1 3.010.661-3 3.010.662-1	- NADIR ALVES VIANA ARAGÃO, matrícula 5.024.328-4 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Walter Caetano Alves de Oliveira, ocorrida em 31.10.86. (Proc. 00600.001836/87-51). - ROSANNA VIEIRA FERNANDES, matrícula 5.024.329-2 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Luiz Antônio Dondalsky,o corrida em 16.01.87. (Proc. 00600.001911/87-74). - CARLOS ALBERTO CAETANO , matrícula 5.018.742-2 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Gilson Kersten, ocorrida em 29.12.86. (Proc. 00600.001911/87-74). - CLÁUDIA CRISTINA AIRES GOMES, matrícula 5.024.331-4 em vagadecorrente da rescisão de contrato de Analucia de Almeida Camurça Eastman, ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.001834/87-25).
20o Suzana de Fatima Echer 21o Suedi Testa	3.010.663-1 3.010.664-8	SÃO PAULO/SP
NOVO HAMBURGO/RS LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/NOVO HAMBURGO 20 Aurélio Ruas Ferreira da Silva 30 Marlene Gertrudes Pêss 50 Sinara Oliveira Barth 80 Ligia Beatriz Pegoraro Brandão	3.010.665-6 3.010.666-4 3.010.667-2 3.010.668-0	- LUIZA TAMANAHA, matrícula 5.024.323-3 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Severina Oliveira Leão,ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.014117/86-46). - JOSÉ RODRIGUES MONTEIRO, matrícula 5.024.324-1 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Miriam Cavalchi de Carvalho, ocorrida em 03.06.86. (Proc. 00600.014117/86-46). - PAULA MARIA DO CARMO BARROSO, matrícula 5.024.325-0 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Helen Schmidt Ortz,
90 Maria Elizabeth Ungenthuem 100 Maria Luiza Becker da Fonseca 110 Marilene Lorenzi 120 Gilmar Goldani 130 Heverton Luiz Caberlan 140 Alceu Aprígio Pereira de Carvalho 150 Roserlani Schmidt de Bitencourt 160 Maria Helena Correa Silveira 170 Werner Neibert Bezerra	3.010.669-9 3.010.670-2 3.010.671-0 3.010.672-9 3.010.673-7 3.010.675-3 3.010.675-1 3.010.675-1 3.010.677-1	ocorrida em 24.09.86. (Proc. 00600.014117/86-46). - LUCIMAR ALI, matrícula 5.024.326-8 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Luiz Cláudio Ribeiro de Pinho, ocorrida em 22.09.86. (Proc. 00600.014117/86-46). - LUZIA DURANTE, matrícula 5.024.327-6 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Edna Geraldo de Oliveira, ocorrida em 29.09.86. (Proc. 00600014117/86-46).
190 Sirlei Teresinha Plentz 70 Maria Bernardete Meletti	3.010.677-1 3.010.678-8 3.010.679-6	b) <u>AGENTE DE PORTARIA - LT-TP-1202 "A" NM-03</u> <u>BRASÍLIA/DF</u>
PASSO FUNDO/RS LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/PASSO FUNDO 10 Eliseu Ioshito Suzuki 20 Valéria de Castro Emerim 30 Maristela Armiliatto 40 João José Ramos da Silva	3.010.680-1 3.010.681-8 3.010.682-6 3.010.683-4	- SERGIO LUIZ VIDAL, matrícula 5.024.332-2 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Elyeser do Rosário Fischer, ocorrida em 07.11.86. (Proc. 00600.001843/87-16) IOLANDA FERREIRA TORRES, matrícula 5.024.334-9 em vaga de corrente da rescisão de contrato de Firmino Marcelino da Silva Filho, ocorrida em 30.06.86. (Proc. 00600.015379/86-28).
50 Voner Luis Signor	3.010.684-2 3.010.685-0	c) DATILOGRAFO - LT-SA-802 "A" NM-12
60 Clarisse Pase 70 Eunice Maria Scheffer 80 Eliane Teresinha da Costa Dupont 90 Zelia Luiza Pierdoná 100 Rosane Terezinha Bassaneze	3.010.686-9 3.010.687-7	- ELIENE CARVALHO SANTOS, matrícula 5.024.333-0 em vaga de corrente da rescisão de contrato de Marta Celene Aguiar Oliveira,ocorrida em 31.12.86. (Proc. 00600.001841/87-91).
PELOTAS/RS LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/PELOTAS		A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admiti- dos, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria. TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS
10 Flavio Eduardo Zambrano 30 Luiz Carlos Silva Ruas 50 Danton do Amaral Duro Filho 60 Valdir Rodrigues Kolosque 80 Liese Kvitko 90 Liliane Louzada de Magalhães 100 Delmar Tavares Cardoso 110 Antonia Gicelda Meireles Farias 130 Marcia Zaffalon Silveira 140 Margareth Bonow Bosel	3.010.690-7 3.010.691-5 3.010.692-3 3.010.693-1 3.010.694-1 3.010.695-8 3.010.696-6 3.010.697-4 3.010.698-2 3.010.699-0	SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987
SANTA MARIA/RS	3.010.677-0	O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 345, de 03 de julho de 1985, do Ministro da Fazenda, resolve
LOTAÇÃO E EXERÇÍCIO: DRF/SANTA MARIA io Marilucia Durgante Conterato 2o José Luiz Bordignon 3o Marta Rosa Mussoi 4o Marco Antonio Valim 5o Elieti Solange de Oliveira 6o Rafael Pillar Junior 7o José Francisco Pereira de Miranda 8o Carlos Roberto Bastianello Cezar 9o Mara Ione Cardoso Alegre 10o Carlos Gilberto Wolff	3.010.700-8 3.010.701-6 3.010.702-4 3.010.703-2 3.010.705-9 3.010.705-7 3.010.705-7 3.010.707-5 3.010.708-3 3.010.709-1	Nº 120 - Conceder exoneração a JOSÉ DANIEL DINIZ, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe S, Padrão II, matrícula nº 2.245.715-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Delegado da Receita Federal em Natal, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977. Nº 121 - Conceder exoneração a OTACÍLIO DANTAS CARTAXO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão V, matrícula 2.415.259-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Arrecadação, da Superintendência Regional da Receita Federal da 4º Região Fiscal, de que trata
SANTO ANGELO/RS LOTAÇÃO E EXERCÍCIO: DRF/SANTO ANGELO		o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.
10 Lucia Olejnik 20 Mara Terezinha Guimarães do Nascimento 30 Mauro Roberto Kakow 50 Louisanne Millani 70 Henrique Roberto Kunsler	3.010.710-5 3.010.711-3 3.010.712-1 3.010.713-1 3.010.714-8	Nº 122 - Nomear CARLOS ALBERTO ROCHA DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe S, Padrão II, matrícula nº 2.139.518-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Delegado da Receita Federal em Natal de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1.977.

Nº 123 — Nomear FERNANDO ANTÔNIO DE SOUZA ARAÚJO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2a. Classe, Padrão I, matrícula nº 3.002.679-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Arrecadação da Superintendência Regional da Receita Federal da 4a. Região Fiscal, d ϵ · que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1.977.

GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEIDA

Superintendências Regionais da Receita Federal

3ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria SRRF nº 319/79, publicada no DOU de 30.03.79, resolve:

Nº 106 - Dispensar MARIA ZELMA AGUIAR CÂMARA, TTN, classe "S", padrão II, matrícula nº 1.525.970-6, da função de Chefe da Seção de Controle da Atividade Fiscal, código DAI 111.3 NS da Divisão de Fiscalização des ta SRRF/3ª RF.

 $m N^{\circ}$ 107 - Designar ZULMIRA MARIA RODRIGUES ANDRADE, TTN, 3a. classe padrão III, matrícula nº 3.005.965-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle da Atividade Fiscal, código DAI 111.3 NS da Divisão de Fiscalização desta SRRF/3ª RF, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, publicado no DOU de $\frac{1}{4}$ 9.01.78

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe confere o item XXV do art. 87 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 653/77, publicada no DOU de 21.11.77, com as alterações posteriores até a Portaria MF nº 027, de 15 de fevereiro de 1985, resolve:

 N^2 109 — Tornar insubsistente a Portaria SRRF/3ª RF n^2 010, de 05.01.87, publicada no DOU de 12.01.87, tendo em vista que o servidor designado para a Chefia da Seção de Registro, Controle e Cobrança não tomou posse na referida Chefia.

INÂCIO BEROALDO DE ALMEIDA

5ª Região Fiscal

PORTARIA DE 10 DE MARÇO DE 1987

O Superintendente da Receita Federal-5º Região Fiscal, usando da atribuição que lhe confere a Portaria SRF/nº 0319, de 28 de março de 1979 e tendo em vista o disposto nas Portarias MF/nº 119 e SRF/nº 314 , ambas de 19 de maio de 1983, resolve :

 N^2 48 - Designar MARIA APARECIDA PEREIRA, Auditora Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2, Padrão I, matrícula n^2 3.003.037-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3(NS), de Chefe da Equipe de Fiscalização n^2 121, desta Região Fiscal, constante da Portaria n^2 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

CARLOS ALBERTO TRIGUEIROS SALLES Substituto

6ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 09 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, R E S O L V E

Nº 179 Conceder dispensa a servidora LUCIENE FERREIRA REZENDE, Agente Administrativo, classe "S", referência NM-30, matrícula nº 5 017 522-0, da função, código DAI-111.2-NM, de Chefe da Seção de Recepção, Controle de Declarações e Cadastro, da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Varginha.

Nº 180 Designar a servidora ALESSANDRA GONTIJO DE ALVARENGA PINTO ; Agente Administrativo, classe "C", referência NM-31, matrícula nº 5 015 986-0, para exercer a função, código DAI-111.2-NM, de Chefe da Se ção de Recepção, Controle de Declarações e Cadastro, da Divisão de In-formações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Vargin-nha, em virtude da dispensa de Luciene Ferreira Rezende.

Nº 181 Designar o servidor AFONSO DA SILVA PINHEIRO FILHO, Técnico do Tesouro Nacional, 1ª classe, padrão IV, matrícula nº 2 034 098-2, pa ra exercer a função, código DAI-111.2-NS, de Chefe da Seção de Informações Econômico-Fiscais, da Agencia da Receita Federal em Teófilo Otoni, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Governador Valadares.

Nº 183 Tornar sem efeito a Portaria SRRF/6ª RF/Nº 154, de 17.02.87, publicada no D.O.U. de 25.02.87, página 973, Seção II, referente ao servidor FERNANDO GUILHERME BUSSINGUER, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão III, matrícula nº 2 373 551-1.

Nº 184 Conceder dispensa, a partir de 12.02.87, ao servidor TARCÍ-SIO MARQUES DE SOUZA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, classe "S", padrão II, matrícula nº 2 425 739-7, da função, código DAI-112.3-NS, de Assistente do Chefe da Divisão de Fiscalização desta Superintendência-Sede.

CARLOS GATASSE KALUME

7.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 141, DE 06 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mes) e Portaria SRRF nº 361/86, resolve

Dispensar ANTONIO CARLOS FERREIRA DOS SANTOS, Técnico do Tesouro Nacional,Clas se "S", Padrão II, matrícula nº 2.034.376-O, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Volta Redonda, (Portaria SRF nº 824/85), Código DAI-111.3(NS), a partir da data de sua posse na função de Agente da Receita Federal Classe "A" no Município de Barra do Piraí-Rj, (D.O. de 27.02.87).

ALFREDO ANTONIO LOURO Substituto

8ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 04 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319; de 26/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

nº 218 Dispensar a partir de 17/02/87, TIRSO BATISTA DE SOUZA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2ª, Padrão III, matrícula nº 2.425.466-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 114 desta Superintendência na Delegacia da Receita Federal em Santo André-SP.

nº 219 Designar MARIA TERESA DOS REIS DE MACEDO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3º, Padrão I, matrícula nº 3.007.509-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.2-NS, de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Programação da Fiscalização na Delegacia da Receita Federal em Santo André-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 220 Dispensar JOSÉ CÂNDIDO DE BRITO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão II, matrícula nº 1.075.510-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da Código DAI 111.2-NS, de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Progra mação da Fiscalização na Delegacia da Receita Federal em Santo SP, a partir da data de sua posse e exercício na função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais na mesma Delega-

nº 221 Designar JOSÉ CÂNDIDO DE BRITO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão II, matrícula nº 1.075.510-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, na Delegacia da Receita Federal em Santo André-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 222 Dispensar a pedido, GERALDO MERCADANTE PEREIRA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matrícula nº 2.369.543-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, na Delegacia da Receita Federal em Santo André-SP.

 $\rm n^2$ 224 Designar VICENTE DE PAULO PARAVIDINO DE MACEDO SOARES, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão I, matrícula $\rm n^2$ 3.007.492-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.2-NS, de Chefe da Seção de Integração Fisco-Contribuinte, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP, constante do Decreto $\rm n^2$ 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE

nº 223 Designar YAYOI KONICHI LOPES, Bacharel em Ciências Econômicas ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão I, matrícula nº 3.008.426-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.2-NS, de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários na Delegacia da Receita Federal em Santo André-SP, em caráter provisório, enquanto hou-

ver insuficiência de servidores ocupantes da lotação da categoria funcional de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional correlatas com a referidafunção, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

ROGÉRIO PEREIRA AGUIRRE

PORTARIA P-Nº 227, DE 06 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79. do Secretário da Receita Federal. RESOLVE

Dispensar a pedido JOSÉ RICARDO MARCONDES DE MIRANDA COUTO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão VI, matrícula nº 2.425.750-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 112.3-NS, de Assistente do Delegado - na Delegacia da Receita Federal em São Paulo.

ROGÉRIO PEREIRA AGUIRRE

PORTARIAS DE 09 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 26/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

nº 230 Designar JOSÉ MÁRIO BARRETO PEDRAZZOLI, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3º, Padrão I, matrícula nº 3.007.592-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, na Delegacia da Receita Federal em Campinas-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 231 Conceder dispensa a ILDEBRANDO ZOLDAN, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão I, matrícula nº 1.075.604-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fis - cais, na Delegacia da Receita Federal em Campinas-SP.

nº 233 Dispensar a pedido, APARECIDO SANTOS PEREIRA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão I, matrícula nº 3.001.142-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3-NS, de Chefe de Equipe de Análise nº 318, desta Superintendência, na Delegacia da Receita Federal em Araçatuba-SP.

nº 234 Designar WLADIMIR LEIS, ocupante do cargo de Auditor Fiscal - do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão I, matrícula nº 3.007.678-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Códi do DAI 111.2-NS, de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Programação da Fiscalização na Delegacia da Receita Federal em Sorocaba-SP., - constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 235 Conceder dispensa a JOÃO MANOEL SANDOVAL, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1º, Padrão VI, matrícula nº 1.507.855-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.2-NS, de Chefe da Seção de Pesquisa, Orientação e Programação da Fiscalização na Delegacia da Receita Federal em Sorocaba-SP.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do SRF e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119, e SRF nº 314, ambas de 19/05/83, RESOLVE

nº 232 Designar RUBENS DIAS DOS SANTOS, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão II, matrícula 3.003.841-3 do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a—função,Có digo DAI 111.3-NS, de Chefe de Equipe de Análise nº 318, desta Superintendência, na Delegacia da Receita Federal em Araçatuba-SP, constante da Portaria nº 523, de 01/07/83, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

ROGÉRIO PEREIRA AGUIRRE

9ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 09 DE MARÇO DE 1987

O Superintendente da Receita Federal da 9a.Região Fiscal,usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

n º 091 Dispensar, a partir de 10.03.87, JOÃO DUNGA FERNANDES, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula nº 3.007.938-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.

 $\rm n^2$ O92 Designar, EVANE MARTINS CÓRDEIRO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, la classe, Padrão VI, matrícula $\rm n^2$ 1.015.362-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da $\rm A\underline{r}$

recadação, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.

nº 093 Designar, JOSÉ RONALDO CANETTI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.378-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111. 2/NS, de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Joaçaba-SC, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 094 Designar, VIOLANDA VEGINI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacio nal, 2a. Classe, Padrão IV, matrícula nº 2.410.026-9, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111. 3/NS, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Maringá-PR, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

 $\rm n^2$ 095 Designar, RONALDO PIRES DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula $\rm n^2$ 3.009.352-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3/NS, de Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, da Delegacia da Receita Federal em Joinville-SC, constante do Decreto $\rm n^2$ 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

 $\rm n^2$ 098 Tornar insubsistente a Portaria SRRF/9a. $\rm n^2$ 016 de 08 de $\rm j\underline{a}$ neiro de 1987, publicada no DOU de 15.01.87.

nº 099 Considerar dispensada, a partir de 03.12.86, VALTRUDES ELISA BETH DEMATTÉ, Técnico do Tesouro Nacional, 2a. Classe, Padrão II, ma trícula nº 3.005.868-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Informações Económico-Fiscais, da ARF-Rio do Sul-SC, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Joinville-SC, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de ji neiro de 1978.

KAZUKI SHIOBARA

Substituto

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75 do DASP, resolve:

Nº 155 - Dispensar, a partir de 11.3.87, MARIA EUGENIA DA SILVA CUNHA, matrícula nº 9.077.033-1, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Coordenado ria de Ciência e Tecnologia, da Secretaria de Assuntos Especiais e Tecnologia da Secretaria-Geral, em virtude de sua movimentação

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, resolve:

Nº 156 - Dispensar, a partir de 01.4.87, HEVERTON APARECIDO FER REIRA, matrícula nº 9.078.447-2, do emprego de Agente Administrativo LT--SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Minis

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ-RIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte, resolve:

Nº 383 - Retificar, na forma da relação anexa 09 (nove) aposentado - rias concedidas no Quadro Permanente deste Ministério.

RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA Nº 383, DE 13 DE MARÇO DE 198,

01- de WALDEMAR JOSÉ DE ANDRADE, matrícula nº 068-1.066.381, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481, de 05.12.77, observado o disposto no parágrafo 2º,

- do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, classe B (Auxiliar Operacional em Agropecuária), referência NM-15 e não como constou da Portaria Coletiva nº 1103, de 05.12.86, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte (Processo nº MA-21054.000743/86).
- O2- de ARNALDO ARAUJO SANTOS, matrícula nº 068-2.012.255, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 10², da C.R.F.B., no cargo de Agente de Atividades Agro pecuárias, código NM-1007, classe B (Auxiliar Operacional em Agro pecuária), referência NM-15 e não como constou da Portaria Coletiva nº 1103, de 05.12.86, publicada no Diário Oficial de 09 se guinte (Processo nº MA-21054.000771/86).
- O3-'de WILSON NABUCO, matrícula nº 068-1.066.126, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Técnico de Laboratório, código NM-1005, classe C, referência NM-27 e não como constou da Porta ria Coletiva nº 1103, de 05.12.86, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte (Processo nº MA-21054.000773/86).
- O4- de MANOEL SANTANA DOS SANTOS, matrícula nº 068-1.066.372, para de clarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481, de 05.12.77, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Agente Administrativo código SA-801, classe A, referência NM-20 e não como constou da Portaria Coletiva nº 471, de 17.05.84, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte (Processo nº NA-21054.000136/84 e MA-21054.000914/86 apenso).
- O5- de JAIR JOSÉ DA SILVA, matrícula nº 068-1.009.827, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Agente de Atividades Agro cuárias, código NM-1007, classe S, referência NM-30 e não como constou da Portaria Coletiva nº 1103, de 05.12.86, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte (Processo nº MA-21052.008645/86).
- O6- de NOÊMIA OLIVEIRA SANTOS, matrícula nº 068-1.066.127, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação da da pelas Leis nºs 6.481, de 05.12.77 e 6.701, de 24.10.79, obsetvado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Técnico de Laboratório, código NM-1005, classe 5, referência NM-23 e não como constou da Portaria Coletiva nº 572, de 15.06.83, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte (Processo nº MA-26/00262/83 e MA-21054.000913/86 apenso).
- 07- de FRANCISCO DE ASSIS GONDIM, matrícula nº 068-2.217.038, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item III e 178, item I, alínea b, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, com binados com a alínea a, parágrafo 1º, do artigo 2º, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 10², da C.R.F.B., no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NM-30 e não como constou da Porta-

- ria Coletiva nº 1103, de 05.12.86, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte (Processo nº MA-21000.002048/86).
- 08- de LUIZ EUGÊNIO BEZERRA MERGULHÃO, matrícula nº 068-1.182.142, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, combinados com a alínea b, parágrafos 1º e 3º, do artigo 2º, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Técnico de Administração, código NS-923, classe S, referência NS-22 e não como constou da Portaria Coletiva nº 193, de 06.03.81, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, ficando em conseqüência deste ato sem efeito a Portaria nº 1081, de 20.11.86, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte (Processo nº MA-01/6066/81).
- 09- de HENRIQUE JOSÉ FURTADO, matrícula nº 1.272.341, para declarar a referida aposentadoria concedida de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, alínea a, da Constituição da Pepública Federativa do Brasil, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, observado o disposto no parágrafo 1º, do artigo 177, da Constituição do Brasil, no cargo de Operário Rural, código P.207, nível 6 e não como constou da Portaria Cole tiva nº 367, de 20.10.71, publicada no Diário Oficial de 26 se guinte (Processo nº MA-12.999/71).

MARCUS VENICIUS CHAGAS SPINELLI Diretor

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte e em cumprimento à sentença proferi da pelo Meritíssimo Sr. Juiz Federal da Décima Segunda Vara, Seção Judiciária do Rio de Janeiro, nos autos da Ação Ordinária contida no processo nº 4941225, resolve:

Nº 384 - Retificar a Portaria Coletiva nº 950, de 13.10.78, publica da no Diário Oficial de 18 seguinte, na parte em que concedeu aposen tadoria a PAULO DE CASTELLA, matrícula nº 1.751.238, para considerá-10 aposentado de acordo com os artigos 176, item II è 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, observa do o disposto no paragrafo 2º, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Engenheiro, código NS-916, classe S, referência 57, do Quadro Permanente deste Ministério, ficando em conseqüência deste ato sem efeito as Portarias Coletivas nº 201, de 06.02.87, publicada no Diário Oficial de 11.02.87 e nº 685, de 30.08.79, publicada no Diário Oficial de 03.09.79, ambas na parte referente ao citado servidor e Portaria nº 413, de 10.05.79, publicada no Diário Oficial nº 413, de 10.05.79, publicada no Diário Oficial nº 413, de 10.05.79, publicada no Diário Oficial nº 413, de 10.05.79, publicada no Diário Oficial de 16 seguin te (Processo nº MA-21/2383/78).

LUIS CARLOS BENTO DE FRANÇA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 337/87, publicada na Seção II do Diário Oficial de 09.03.87, onde se lê: Chefe da Seção de Legislação de Pessoal, 'leia-se: Chefe da Seção de Treinamento, Aperfeiçoamento, Recrutamento e Seleção.

Nas Portarias nºs. 74 e 76/87, publicadas no Diário Oficial de 26.01.87, onde so lê: 02.01.87 e 18.01.87, leia-se 01.01.87 e 16.01.87, respectivamente.

MICROFILMAGEM NO BRASIL

— Edição do Ministério da Justiça, preparada pelo Departamento de Imprensa Nacional, comemorativa da V Convenção Nacional do Microfilme, realizada em Brasília, de 8 a 15 de junho de 1980.

Preço: Cz\$ 35,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

APONTAMENTOS PARA O DIREITO INTERNACIONAL

Vols.

Preço

i ao IV

Cz\$ 32,00 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 163 - Dispensar WALTER ESTEVES GARCIA da função de confiança de Secretário da Secretaria de Articulação e Estudos de Planejamento-SEPLAN, da Secretaria Geral, Código LT-DAS-101.3, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 164 - I - Designar ANTÔNIO EMÍLIO SANDIN MARQUES para exercer a função de confiança de Secretário da Secretaria de Articulação e Estudos de Planejamento-SEPLAN, da Secretaria Geral, Código LT-DAS-101.3, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

II - Designar o Secretário da Secretaria de Articulação e Estudos de Planejamento para responder pelos encargos atribuídos ao Serviço de Estatística da Educação e Cultura-SEEC.

III - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publica

Nº 165 - Dispensar PAULO ELPÍDIO DE MENEZES NETO, da função de confiança de Secretário da Secretaria da Educação Superior, Código LT-DAS - 101.4, constante da Tabela Permanente deste Minis

Nº 166 - Dispensar, a pedido, RADJALMA JACKSON DE ALBURQUER-QUE CAVALCANTE da função de confiança de Delegado do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, Código LT-DAS - 101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JORGE BORNHAUSEN

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto no 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo no 23000.

Nº 383 - Exonerar, a pedido, JOSÉ ESTO CAVALCANTE ASSUNÇÃO, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, classe "S", Referência NM-25, matricula nº 2.135.984, em exercício na Escola Agrotécnica Federal de Iguatu-CE.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diario Oficial de 11 subsequente, resolve

Nº 384 - Retificar a Portaria nº 303 de 25 de feve reiro de 1987, publicada no Diario Oficial de 26.02.87, que retificou a aposentadoria de ROSILDA DAS CHAGAS WANGHAM, constante do anexo a presen te Portaria.

		DO SE	RELAÇÃO DAS A NHOR DIRETOR-GE	POSENT	ADORIAS RE	ETIFICADAS ENTO DO PES	PELA PORTARIA Nº 384 DE 13 E SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCA	DE MARÇO DE 1987 CÃO
PROCESSO Nº	NOME	E	MATRÍCULA	PORT Nº	. A SER F	D.O.	DO QUE CONSTOU	PARA CONSTAR
23021.0020,38/86-27	CUADRO PERMAN EDUCAÇÃO - ROSILDA DAS - 2.184.058		OO MINISTÉRIO DA AS WANCHAM	303 .	25/02/87	26/02/87	Conceder aposentadoria a ROSILDA DAS CHAGAS WANGHAM, matrícula ng 2.184.058 No cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "C", Referência NS-17.	Conceder aposentaroria a RO SILDA DAS CHAGAS WANGHAM, ma trīcula no 2.184.058 No cargo de Técnico em As suntos Educacionais, Códi go NS-927, Classe "C", Refe rência NS-18

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO SUBGERGADO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de Junho de 1986, do Secretã rio Geral, publicada no Diario Oficial de 24 de Junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Oficio nº 77, de 17 de fevereiro de 1987, da DEMEC/AC, resolve

Dispensar HENRIQUE SILVESTRE SOARES, ocupan te do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Classe "A", Referência NS-5, da função de Secretário Administrativo, do Serviço de Atividades Auxiliares, Código DAI-111.1 (NM), da Delega cia do Ministério da Educação no Estado do Acre, do Quadro Permanente

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretário Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Oficio nº 78, de 17 de fevereiro de 1987, da DEMEC/AC, resolve

Nº 386 - Dispensar GASPARINA DOS ANJOS DE JESUS, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Classe "B", Referência NS-13, da função de Chefe do Serviço de Programação e Apoio Técnico, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Acre, do Quadro Permanente deste Ministério.

PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretario Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, reso

Nº 387 . Dispensar VANDERLINA ABREU BARROS, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Registro e Controle de Pessoal, Código DAI-112.3 (NS), do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 388 - Dispensar PEDRO CUSTÓDIO NETO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da função de Chefe do Núcleo de Movimentação, Código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Registro e Controle de Pessoal do Departamento do Pessoal do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 391 - Dispensar, a partir de 16 de março de 1987, ANDRÉ LUIZ BORGES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da função de Assistente da Divisão de Planejamento, Código DAI-112.3(NS), do Departamento do Pessoal do Quadro Permanente deste Ministério.

Designar VANDERLINA ABREU BARROS, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Movi mentação, Código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Registro e Controle de Pessoal, do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Minis tério, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servi dores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das cate gorias funcionais de Administrador ou Técnico em Comunicação Social, correlatas com a referida função.

Nº 395 - Designar PEDRO CUSTÓDIO NETO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Registro e Controle de Pessoal, Código DAI-112.3 (NS), do Detamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério, em caráter

SECÃO II

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretario Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Oficio nº 219, de 06 de março de 1987, da DEMEC/PI, resolve

Dispensar, a partir de 04 de março de 1987, JOANA D'ARC DA COSTA ARAOJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da função de Se cretário Administrativo, Código DAI-111.1(NM), da Delegacia do Ministerio da Educação no Estado do Piaul, do Quadro Permanente deste Ministerio.

Nº 390 - Dispensar, a partir de 04 de março de 1987, ISABEL MARIA GONÇALVES SOARES, ocupante do emprego de Agente Adminis trațivo, Côdigo LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Apolo Administrativo, Côdigo พร 390 -DAI-111.1(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado Piaui, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 392 - Designar ELIANE MARIA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Apoio Administrativo, Código DAI-111.1 (NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Piauí.

Nº 393 - Designar ISABEL MARIA GONÇALVES SOARES, ocu pante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(NM), da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Piaui, do Quadro Permanente deste Ministério.

zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número 00600.001499/87-92, da Secretaria de Administração Pública da Presi dência da República, resolve

Nº 396
a) Autorizar a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, do candidato MISAEL GUERRA PESSOA DE ANDRADE, habilitado em concurso público, em Brasilia-DF, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Ta bela Permanente deste Ministério, em vaga decorrente da Movimentação de REGINA BEATRIZ BERNARDES, ocorrida em 03.11.86.

b) Determinar, de acordo com a Instrução Normativa nº 58/76, do DASP, que o servidor ora admitido não poderá ter qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos contados da da ta da publicação do presente ato.

c) A entrada em exercício por marte do can

c) A entrada em exercício por parte do can didato dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que The foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, re solve

Nº 397 - Rescindir, a partir de 16 de março de 1987, o contrato de trabalho de ANDRÉ LUIZ BORGES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Portaria nº 113 de 23 de revereiro de 1987 PORTARIA Nº 113, DE 23 DE FEVEREIRO DE 1987 O Reitor da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribui ções legais e estatutárias, resolve:

Conceder aposentadoria nos termos dos arts. 176, item III, e 172 item Conceder aposentadoria nos termos dos arts. 170, item 111, e 172 item 1, alínea "a" da Lei nº 1.711/52, combinado com o art. 102, item 1, alínea "a" da Constituição Federal, a MILTON LEITE SOARES, no cargo de Professor Titular, código M.401, em regime de 40 horas semanais de trabalho, com a incorporação das vantagens da Gratificação de Nīvel Superior, na forma tratada pelo Parecer nº 329/85 - DASP. (Processo nº 0006/87).

II -Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

FERNANDO CARDOSO GAMA

PORTARIAS DE 09 DE MARÇO DE 1987 O Reitor da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 121 - Dispensar, a pedido a partiz de 10.03.87, MARTA BETÂNIA MARINHO SILVA, da função de Chefe da Seção de Cadastro, código DAT-111.2, da Divisão de Controle de Cargos e Empregos do Departamento de Pessoal.

NO 123 - Designar ULISSES GOMES CORTEZ LOPES, Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "S", referência NM-31, para exercer a função de Chefe da Seção de Cadastro, codigo DAI-111.2, da Divisão de Controle de Cargos e Empregos do Departamento de Pessoal.

FERNANDO CARDOSO GAMA

PORTARIA Nº 129, DE 11 DE MARÇO DE 1987 O Reitor da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do art. 2º da Emenda Constitucional nº 18, a ONILDA FERNANDES COSTA, Professor Adjunto, código M.401, ref. 4, em regime de 40 horas semanais de trabalho, com a incorporação das vantagens das Gratificações de Dedicação Exclusiva e Nível Superior, na forma tratada pelo Decreto-Lei nº 1969 de 25.11.82 e Parecer nº 329/85 - DASP. (Processo nº 2587/86).

Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

FERNANDO CARDOSO GAMA

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 92, DE 27 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e nos termos do artigo 18 letra "J" do Regimento Interno,

RESOLVE, nos termos da Emenda Consticuional nº 18 1981, que deu nova redação ao artigo 101 item III, combinado com o artigo 102, item I alínea "a" da Constituição, conceder aposentadoria ao servidor SINZO KUNIOSHI, matricula nº 1.051.165 ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, M-402 "E" referência 1, do Quadro da Escola Técnica Federal de São Paulo, com as vantagens art. 184 item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 (Processo n ú m e r o 23099000173/87-55).

Em consequência, declarar vago o cargo acima.

ANTONIO SOARES CERVILA

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIAS DE 25 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuiçoes,

RESOLVE: Nº 033 - Dispensar, a pedido, o Professor ACRÍSIO JOSÉ PRIMO da função de de Chefe da Coordenadoria de Ensino, do Grupo Direção e Assistência Intermediária, Código DAI-111.3, constante do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal de Sergipe, de que trata o Decreto nº 77.123 de 10 de fevereiro de 1986, a partir de 01 de março

Nº 035 - Designar o Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Referência 2, MOA CIR VIANA DOS SANTOS, para exercer a função de confiança de Chefe da Coordenadoria de Ensino, do Grupo Direção e Assistência Intermediária, Código DAI-111.3, constante do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal de Sergipe, de que trata o Decreto nº 77.123 de 10 de fevereiro de 1976, a partir de 01 de março de 1987.

DANIEL BISPO DE ANDRADE

Ministério do Trabalho

SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial no 3.634, de 31 de outubro de 1979, pu blicada no Diário Oficial da mesma data, resolve:

Nº 70 - Designar SEBASTIÃO LUIZ DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência MM 19, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado de Goias.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe confere o item XVI do artigo 40 do Regimento do SENAR aprovado pela Portaria Ministerial no 543, de 28 de setembro de 1976, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro subsequente, resolve:

พ๑ 71 -I - Dispensar JURANDIR MILITÃO DIOGO, ocupante do empre go de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe A, re ferência NS 06, da Tabela Permanente do SENAR, da função de co-respon savel da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional $R\overline{u}$ ral - SENAR, no Estado de Goias.

II - Designar SEBASTIÃO LUIZ DE OLIVEIRA, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM 19, da Tabela Permanente do SENAR, para assinar como co-responsável da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado de Goiás, cheques nominativos, ordens bancárias e outros do cumentos de que resultarem dispêndios de recursos da União, de acordo com o parágrafo 29 do artigo 74 do Decreto-Lei 200 de 27 de fevereiro de 1967. LUIZ OTÁVIO DA JUSTA NEVES

SEGUNDA-FEIRA, 16 MAR 1987

SECTION SECTION SECTION SECTIONS

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS/GM1, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 220 - Tornar insubsistente a agregação do Coronel Intendente PAULO CESAR SOTER DA SILVEIRA, constante da Portaria nº 0082/GMI, de 04 de fevereiro de 1 987.

Nº 221 - Designar, por necessidade do serviço, o Major Intendente HELIO ROBERTO BASTOS SETTA para o cargo de Oficial de seu Gabinete, ficando, em conseqüência, dispensado de servir no Centro de Comunicação Social do Ministério da Aeronáutica e de adido ao seu Gabinete.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso 18 do Decreto 19 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

NO 222 — Agregar, ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo \$1, item IV, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Major Especialista em Avião HELIO REIS KRUEGER, a contar de 05 de março de 1 987.

NO 223 — Agregar, ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo \$1, item IV, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o 1º Ten QOEA SUAMY RODRIGUES MARINHO, a contar de 09 de março de 1 987.

Nº 225 - Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo \$1, item 1, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Cel IntANTONIO CARLOS RODRIGUES SERRA DE CASTRO.

OCTAVIO JULIO MOREIRA LIMA

PORTARIA Nº 224/SCC, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, por delegação de competência do Presidente da República, nos termos do artigo 19, item V, do Decreto número 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Conceder a Medalha Militar, criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901 e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha.

OCTAVIO JULIO MOREIRA LIMA

Relação a que se refere a Portaria número 224/SCC, de 13 de março de 1 987, dos militares aos quais se concede a Medalha Militar, criada pe 10 Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901, e regulamentada pe 10 Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956.

POSTO	NOME DAT OME COM TEM	A EM QUE PLETARAM O PO PRECISO
	Medalha e Passador de Ouro, por contarem mais de trinta anos de serviço, nas condições exigidas.	
CEL AV TEN CEL INT MAJ INF MAJ INF	JOSË HENRIQUE MOREIRA HELIO SANTOS BRASIL	16 04 86 13 12 86 07 02 86 21 11 86
	Medalha e Passador de Prata, por contarem mais de vinte anos de serviço, nas condições exigidas.	
TEN CEL AV TEN CEL AV MAJ AV MAJ INT CAP ADM CAP INF CAP ESP ARM CAP ESP COM	LUIS DE SOUSA BRAGA SERGIO MÁRIO ESTEVES MAROUES	01 08 86 27 04 85 17 06 86 11 04 84 02 10 86 01 08 86 22 10 86 28 06 86 26 02 85
	Medalha e Passador de Bronze, por contarem mais de dez anos de serviço, nas condições exigidas.	
MAJ AV MAJ AV MAJ AV		21 04 80 28 02 79 28 04 79

CAP AV	FRANZ LUIZ MATHEUS	09 03 84
CAP AV	IRAN DOMINGUES	18 05 80
CAP AV	PAULO HENRIQUE RUSSO	19 02 85
CAP AV	SILVIO JUVENCIO MONTEIRO	16 02 86
CAP INT	GETULIO DANTAS PADILHA	08 11 79
CAP DENT	IVO AUGUSTO RICHTER	08 04 86
CAP INF	LUIZ CARLOS FERREIRA PRADOS	03 08 76
19 TEN INT	DAVID DE ANDRADE TEIXEIRA	21 03 86
19 TEN INT	HIRAN WILLIAMS DE ALMEIDA	10 03 85
19 TEN INT	MARCUS VINICIUS LIMA DE AMORIM	11 03 86

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 019/SEC

Em 12 Mar 87

Proc. nº 34-02/1476/86 - JACY DE SOUZA; Proc. nº 34-02/1477/86-ROBERTO MARTINS, todos solicitando reintegração no quadro e Transferência para a Reserva Remunerada. "INDEFERIDO, por não encontrar amparo na EC nº 26, de 27 Nov 85. O requerente foi licenciado por conclusão do Tempo de Serviço."

RELAÇÃO Nº 020/SEC

Em 12 Mar 87

Proc. nº 50-01/1887/86 - SIRO BREDA - SO R/R, solicitando promoção ao posto de 1º Tenente. "INDEFERIDO, por não encontrar amparo na EC nº 26, de 27 Nov 85, e contrariar o disposto no Art 56 da Lei nº 4 902, de 16 Dez 65, em vigor à ápoca de sua transferência para a Reserva Remunerada."

Proc. nº 50-01/1890/86 - MANOEL LUCAS - SO R/R, solicitando promoção ao posto de 2º Tenente. "INDEFERIDO, por não encontrar amparo na EC nº 26, de 27 Nov 85, e contrariar o disposto no Art 66 da Lei nº 5 774, de 23 Dez 71, em vigor à época de sua transferência para a Reser va Remunerada."

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 1987

o DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSUAL usando da competencia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial , nº 017/GM-3, artigo lº, item II, de 04 de janeiro de 1985 publicada no

Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 318 - RESCINDIR A PEDIDO os Contratos de Trabalho dos Servidores da Tabela Permanente deste Ministério.

A - Na Categoria Funcional de Artifice de Carpintaria e

Marcenaria, código LT-ART-704, classe "C", Ref-NM-17.

Ol - A partir de 21 de janeiro de 1987, de PEDRO ALVES DOS REIS FI

Ol - A partir de 21 de janeiro de 1987, de PEDRO ALVES DOS REIS F<u>1</u> LHO. (Rd.07/SDPC/170287-EEAR). B - Na Categoria Funcional de <u>Agente Administrativo</u>, c<u>ó</u>

digo LT-SA-801, classe "C", Ref.Nr-26.

Ol - A partir de Ol de fevereiro de 1987, de FRANCO LAFAYETTE FREI TAS DA COSTA LIMA. (Rd.09/1APE2/100287-COMAR-2).

Ol - A partir de O9 de fevereiro de 1987, de CÂNDIDA LUIZA BARBOSA CANTIDIO. (Rd.13/SPCV/110287-CATRE).

O2 - A partir de O5 de janeiro de 1987, de PAULO RICARDO GOMES DA SILVA; (Rd.19/EPPC/160287-PAMA RF).

Classe "C" - Ref.Nm-25
O1 - A partir de 13 de fevereiro de 1987, de CARLOS ALBERTO MINIS
TÉRIO DA MOTTA. (MD.009/2GAB3/170287-DAC).

C - Na Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, código LT-NM-1013, classe "A", Ref.NM-03-

Ol - A partir de O6 de fevereiro de 1987, de CCERO DA SILVA.(RD. O18/EPPC/160287-CATRE).

D - Na Categoria Funcional de <u>Técnico de Contabilidade</u> código LT-NM-1042, classe "S", Ref.NM-31.

Ol-A partir de 16 de fevereiro de 1987, de JOSE ROBERTO RODRIGUES DAS NEVES. (MD.009/2GAB-3/170287-DAC).

Nº 319 - DECLARA VAGO O: EMPREGO da Tabela Permanente deste Ministério em virtude de seu ocupante ter sido APOSENTADO pelo Instituto Nacional de Previdência Social - INPS.

I - POR TEMPO DE SERVIÇO
O1 - A partir de O1 de janeiro de 1984, de HILTON DOS REIS NAVARRO, ocu
pante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe "D",
Referência 3. (Rd.63/SDP2/250886 e Proc.0814/193/87-EPCAR).

Nº 320_RESCINDIR COM BASE NO ART-487, da Consolidação das Leis do Trabalho, os Contratos de Trabalho do servidores deste Ministério.

A - Na Categoria Funcional de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código LT-ART-701, classe "A", Ref.NM-07.

Ol - A partir de 31 de janeiro de 1987, de ANTONIO LUIZ FERREIRA VIEIRA (Proc.2312/105/87-BACO).

B - Na Categoria Funcional de Artífice de Mecânica, código LT-ART 702, classe "C", Ref.NM-18.

.

01 - A partir de 01 de dezembro de 1986, de JOÃO AQUINO DOS SANTOS FILHO. (Proc.1002/145/87-COMARA).

O2 - A partir de O1 de janeiro de 1987, de PAULO CEZAR DE ALMEIDA GA - BRIEL. (Proc.3002/070/87-GAP RJ).

C - Na Categoria Funcional de <u>Artifice de Eletricidade e Comunica-ções</u>, código LT-ART-703, classe "A", Ref.NM-08.
Ol - A partir de Ol de fevereiro de 1987, de CARLOS SISNANDO SANTOS SIL

VA. (Proc.2013/079/87-BASV).

D - Na Categoria Funcional de <u>Agente Administrativo</u>, código LT-SA

801, classe "A", Ref.NM-17.
01 - A partir de 16 de janeiro de 1987, de ANA CRISTINA BARRETO.(Proc.

nº 0713/194/87-SERAC 3).
02 - A partir de 31 de janeiro de 1987, de ANA MARIA FONSECA DE MORAIS

(Proc.1003/064/87-HABE).
03 - A partir de Ol de fevereiro de 1987, de FÁBIO LUIZ COSTA MARTINS.
(Proc.2313/133/87-BAFZ).

04 - A partir de Ol de janeiro de 1987, de JUPIARA DOS SANTOS ADÃO. (Proc.3032/240/87-PAGL).

E - Na Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, có digo, LT-Nm-1013, classe "A", Ref.NM-03.

Ol - A partir de Ol de fevereiro de 1987, de MANOEL FLORENTINO NETO. (Proc. 2313/134/87-BAFZ).

F - Na Categoria Funcional de <u>Agente de Portaria</u>, código LT-TP-... 1202, classe "A", Ref.NM-03.

Ol - A partir de O4 de fevereiro de 1987, de MARIA ERINEUDA NOGUEIRA FONSECA. (Proc. 2313/152/87-BAFZ).

O2 - A partir de 12 de fevereiro de 1987, de RAIMUNDO CABRAL DE CASTRO CARNEIRO FILHO.(Rd.415/DA/120287-SRPVMN).

G - Na Categoria Funcional de <u>Operador de Computação</u>, código LT-PRO-1603, classe "S", Ref.NM-30.

O1 - A partir de O1 de fevereiro de 1987, de JORGE ELIAS MALUF. (Proc. 4401/427/87-DIRINT).

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso de suas atribuições e na forma que lhe foi delegada pela Portaria nº 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985 e tendo em vista o que consta dos processos 60-01/172, e 60-01/173/78, RESOLVE designar:

Nº 321 - a) SELMA MARIA RODRIGUES NONATO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, Referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS) da Secretaria Regional de Economia e Finanças do Sexto Comando Aéreo Regional;

b) MARIA HELENA DE ANDRADE, Assistente de Controle Interno, có digo C1-1802.S, Referência NM-31, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.2 (NM) da Secretaria Regional de Economia e Finanças do Sexto Comando Aéreo Regional.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso de suas atribuições e na forma que lhe foi delegada pela Portaria nº 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985 e tendo em vista o que consta do processo 08-03/195/87 Nº 322 — RESOLVE designar ALIETE SOARES FERNANDES, ocupante do cargo de contador, código NS-924.C, Referência NS-18, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.2 (NS)da Divisão de Encino da Universidade da Força Aérea.

> No imp/ Brig do Ar - SERGIO LUIZ MILLON Vice-Diretor

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

Retificação

No Diário Oficial nº 45, de 10.03.87, Seção II, que publicou a Portaria nº 88/GM, de 09.03.87, Processo MS nº 1741/87, onde se lê: "Prorrogar, até 15.03.87", leia-se: "Prorrogar, até 13.04.87".

No Diârio Oficial nº 47, de 12.03.87, Seção II, que publicou a Portaria Ministerial nº 98/GM, de 10.03.87, Processo MS nº 1820/87, onde se lê: "Designar e LT-DAS-101.2", leia-se: "Nomear e DAS-101.2".

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 207, DE 10 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TERIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela taria Ministerial no 181, de 17 de abril de 1986, publicada no Oficial da União de 18 subsequente, resolve:

Dispensar, com efeito retroativo à data de 04 de feve reiro de 1987, OLINDA REBELLO NEVES DE SOUZA NUNES, Agente Administrati vo, Código: SA-801, Classe "S", Referência:NM-31, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, Código DAI 111.2(M), da Secretaria Nacional de Vigilância Sanitária, em virtude de sua aposentadoria. (Processo nº 25000.001572/ $\frac{1}{2}$ 7).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

PORTARIAS DE 11 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/BSB, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diario Oficial de 19 subscipuente, resolve aposentar :

Nº 209 - 01 - JOSÉ EMANUEL DE ANDRADE, matrícula nº 2.225 283, cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045 Classe "Especial", referência NM-26,do Qua dro Permanente deste Ministério,com fundamento nos artigos 101, item II e 102, item II, da Constituição Federal, e o artigo 187 da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do Decreto-lei nº 2.211/84,(G.D.A.A) a partir de 30.11.86. Processo nº 25.000-14.848/86,(RJ).

O2 — SEBASTIÃO JOSÉ DE FREITAS, matricula nº 2.225.040, car go de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, Código Art-701 Classe "Contramestre, referência NM-18, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101 item II e 102,item II, da Constituição Federal, e o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, com as vantagens do Decreto-lei nº 2.211/84, (G.D.A.A), a partir de 08.02.87. Processo nº 25000-1422/87,(RJ).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/BSB, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a :

Nº 210 - Ol - SARAH GARCIA SOUTO, matrícula nº 2.193.565, cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", referência NM-31, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III paragrafo úni co e 102, item I, alínea "a" da constituição Federal, com as vantagens do artigo 3º, parágrafo 2º do Decreto-lei nº 1.445/76, com a redação alterada pelo Decreto-lei nº 2.270/85 artigo 2º da Lei nº 6.732/79, e do Decreto-lei nº 2.211/84,(G.D.A.A). Proces so nº 25.000-1102/87, (MG).

02 — MARIA JOAQUINA LOPES DOS SANTOS, matrícula nº 2.192.611, cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério com fundamento nos artigos 101, item III, pa rágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52 e do Decreto-lei nº 2.211/84 (G.D.A.A), obser vado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição. Processo nº 25.025-019/87, (RS).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

PORTARIA Nº 212, DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^{o} 603/BSB, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a :

01 — MANOEL FRANCISCO DE PAIVA, matrícula nº 1.994.129, car go de Agente de Vigilância, Código NM—1045, Classe "Especial." referência NM—26,do Qua dro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos, 101, item III e 102 item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II,da Lei nº 1.711/52, e do Decreto—lei nº 2.211/84,(G.D.A.A),observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição. Processo nº 25.406—654/87,(RJ).

O2 - MARIA ANGELA GOMES DE OLIVEIRA, matrícula n^2 2.193.307, cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III, pará grafo único, e 102 item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei n^2 1.711/52, e do Decreto-lei n^2 2.211/84,(G.D.A.A), observa do o parágrafo 2^2 do artigo 102 da referida Constituição. Processo n^2 25.001-793/87,

O3 - MARIA DO CARMO OLIVEIRA, matrícula nº 1.520.184, cargo de Agente de Serviços Complementares, Código NM-1004, Classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III, parágrafo único, e 102 item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, (G.D.A.A), ob servado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição. Processo nº 25403-052/87.(RI).

04 - MOISÉS IOLANDO NEVES CORREA, matrícula nº 1.179.405, cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201. Classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184 item II da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84 (G.D.A.A),observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição. Processo nº 25.403-2190/86,(RJ).

05 - WILSON RANGEL COUTINHO, matrícula nº 1.644.429, cargo de Odontólogo, Código NS-909, Classe "Especial", referência NS-23, do Quadro Permanen te deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III e 102 item I,alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 34 da Lei nº 4.345/64, com a reda

ção dada pela Lei nº 6.786/80,(G.R.X), artigo 5º da Lei nº 1.709/79,(G.N.S), e o De creto-lei nº 2.249/85,(G.A.T.A). Processo nº 25.403-093/87,(RJ).

06 - ZILDA MARTINS FREDERICO, matrícula nº 2.114.463, cargo de Agente de Serviços Complementares, Código NM-1004, Classe "Especial", referência 'NM-31, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101,item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84,(G.D.A.A) ob servado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.Processonº 25.001-1108/87,(RI).

07 - NADIR DE ALMEIDA NEVES, matrícula nº 1.534.274, cargo de Artifice de Confecção de Roupas e Uniformes, Código Art-710, Clásse Artifice Especializado, referência NM-15, do Quadro Permanente deste Ministério, com proventos da referência NM-21, da Classe Contramestre, com o fundamento nos artigos 101, item III parágrafo único e 102 item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, do Decreto-lei nº 2.211/84,(G.D.A.A),observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição. Processo nº 25.406-761/87, (RI).

08 - TEREZINHA ARAÚJO NORONHA, matrícula nº 1.095.149,cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", referência NM-31, do Qua dro Permanente deste Ministério, com fundamento nos artigos 101, item III, parágrafo único e 102 item I alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52 e do Decreto-lei nº 2.211/84,(G.D.A.A), observado o pará grafo 2º do artigo 102, da referida Constituição. Processo nº 25.019-052/87,(PE).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

RETIFICAÇÃO

No D.O.U de 06/11/1978, que publicou a Portaria nº 35 de 25/10/1978, on de se lê DAI 111.1(M), leia-se: DAI 111.2(M).

No D.O.U de 06/02/1980, que publicou a Portaria nº 04 de 28/01/1980, on de se lê: Código DAI 111.3(M), leia-se: Código DAI 111.2(M).

No D.O.U. de 24.02.87, que publicou a Portaria DP nº 153 de 20 de fevereiro de 1986, onde se lê: à data de 13 de fevereiro de 1986, leia-se: à data de 13 de fevereiro de 1987.

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP nº 007153/77, RESOLVE:

Nº 266 - Conceder dispensa a servidora IVONE CORREIA PIRES REBELO, ocupan te do emprego de Sanitarista (área de Estatística), código LT-SP-1701, classe "D" re ferência NS-20, da Tabela Permanente da SUCAM, da função de chefe da Seção de Esta tística, DAI-111.3 (S-3) da Diretoria Regional do Ceará da SUCAM, para a qual foi de signada pela portatia nº 95 de 16.03.82, publicada no D.O. do dia 18 Subsequente.

Nº 267 - Dispensar, a partir de 10 de março de 1987, ALICE GAMA DE SOUZA , ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente da SUCAM, da função de chefe da Seção de Execução Orça mentária e Financeira, DAI-111.3 (M-3), da Diretoria Regional do Amazonas, da SUCAM, em virtude de sua aposentadoria.

Nº 269 — Conceder dispensa, a partir de 20.02.87, a servidora TANIRA LOPES CASTELLANO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe ''C'', referência NM-26, da Tabela Permanente da SUCAM, da função de chefe da Seção de Estatística, DAI-111.3 (S-3), da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, da SUCAM, em virtude de sua dispensa, a pedido, da Tabela Permanente.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto № 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP № 007153/77, e tendo em vis ta o disposto na alínea "C" do ítem 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agos to de 1975 e Parecer DASP № 40/84, RESOLVE:

Nº 268 - Designar ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES ORTIZ, ocupante do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-07, da Tabela Permanente da SUCAM, portador do curso Superior de Pedagogia, para exercer, em caráter provisório a função de chefe da Seção de Operações de Campo DAI-111.3 (S-3), da Diretoria Regio nal do Distrito Federal, da SUCAM, sem prejuízo da observância da correlação estabele cida pelo Decreto Nº 79.746, de 30 de maio de 1977, com as alterações introduzidas pe la portaria 885 de 11 de agosto de 1982 do Secretário de Pessoal Civil do DASP, quando dos provimentos da referida função que ocorrerem após a respectiva vacância.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

Nº 52 - dispensar CELIA MARIA DE MENDONÇA BURGOS, da Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

Nº 54 - designar **LIGIA BARBOSA**,**LENZA VIEIRA**, bacharel em Medicina, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, nível X de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da compétência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 164, de 04 de dezembro de 1980, RESOLVE:

NS 53 - dispensar LIGIA BARBOSA LENZA VIEIRA, da função de confiança de Assessor do Secretário-Geral, código LT-DAS-102.1, em virtude de ter sido designada para exercer outra função.

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG no 29, de 09 de fevereiro de 1982, com redação dada pela de no 49, de 20 de março de 1984, RESOLVE:

Nº 130 - rescindir, a pedido, a partir de 05 de março de 1987, o Contrato de Trabalho de OSIEL DO TOCANTINS BRANDÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.C, referência NM-26, da Tabe la Permanente deste Ministério. (Processo MIC nº 001401/87-87).

Nº 131 - rescindir, a pedido, a partir de 04 de março de 1987, o Contrato de Trabalho de **LEONÁRDO DA STLVA SANTOS**, ocupante do empre go de Administrador, código LT-NS-923.A, referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministério. (Processo MIC nº 26000.001263/87-45).

Nº 133 - rescindir, a pedido, a partir de 09 de março de 1987, o Contrato de Trabalho de TELMA NUNES GOMES DE ARADJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério. (Processo MIC nº 001400/87-14).

Nº 136 - rescindir, a pedido, a partir de 08 de março de 1987, o Contrato de Trabalho de RITA DE CÁSSIA MESSIAS DE LIMA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério. (Processo MIC nº 001270/87-19).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que 1he foi subde legada pela Portaria SG nº 29, de 09 de fevereiro de 1982, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.000631/87-11, observando as dis posições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de janeiro de 1981, e a reversão prevista no artigo 27, do Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984, RESOLVE:

Nº 134 - admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, em Brasília, RAIMUNDA AURINEIDE SOARES DE LIMA, no emprego de Administra dor, código LT-NS-923.A, referência NS-05, em vaga decorrente da movimentação de Ivone Nunes dos Santos, D.O.U de 12.02.86.

A entrada em exercício por parte da candidata admitida da dar-se- \tilde{a} durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da Publicação desta Portaria.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, resolve:

Nº 135 — dispensar MARIA ESTELA BARBOSA BARRETO, Assistente Social, código NS-930.S, referência NS-20, da função de Chefe do Setor de Divulgação do Gabinete do Ministro, código DAI-111.3 (NS), em virtude de estar prestando serviços em outro Orgão da Administração.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, presente os termos do artigo 12 do Decre to nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e da alínea b do item 05 da Ins

trução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

NO 137 — designar ZILPA CARLOS DA SILVA, Datilógrafo, código LT-SA-802.C, referência NM-24, para exercer a função de Chefe do Setor de Divulgação do Gabinete do Ministro, código DAI-111.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidor integrante da ca tegoria funcional de nível superior correlata com a referida função.

ROBERTO COSTA

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 16, DE 09 DE MARÇO DE 1987

O Presidente do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO, no uso de sua competência, considerando as disposições do Decreto-lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986, resolve:

Art. 1º - Designar GUSTAVO FERREIRA CANILHA, HELIO ARRUDA, ADILSON TEIXEIRA DE FARIAS e RAIMUNDO ALVES DE REZENDE para sob a presidência do primeiro e a vice-presidência do segundo, tuirem a Comissão Permanente de Licitações do INMETRO.

Art. 2º - A Comissão, ora instituída, terá mandato do 1 (hum) ano, como dispõe o § 4º do artigo 41, do Decreto÷lei nº 2.300/86.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revoçadas as Portarias INMETRO n 05 85/85, de 05.07. 85 e 159/86, de 24.12.86.

MASAO ITO

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

PORTARIA Nº 38, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1987 O Superintendente da Borracha, no uso de suas atribuições gais e tendo em vista o Decreto Nº 93.537 de 05.11.86, resolve:

I- Dispensar ao final do expediente de 11.02.87, Renato Silveira' de Souza da função de confiança de Delegado Regional da SUDHEVEA no Rio de Janeiro-RJ, codigo LT-DAS-101.1, para a qual foi designado pela Porta ria P-111/85 de 16.04.85, D.O.U. de 25.04.85.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

PORTARIAS DE 11 DE MARÇO DE 1987 O Superintendente da Borracha, no uso de suas atribuições le gais, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto Nº 72.912, de 10.10.73, resolve:

I- Nº 39 Dispensar, Ana Isabel Bayma Siqueira da função de confiança de Secretário Administrativo do Departamento de Comercialização, código DAI-111.1, correlata com a referida função, para a qual foi designada pela Portaria P-218/86 de 26.08.86.

I-Nº 40 - Designar, Rita Célia Lopes Ferreira, Agente Administrativo , código LT-SA-801 ref. NM-18, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Departamento de Comercialização, código DAI-111.1 (NM), correlata com a referida função, vaga em virtude da dispensa de Ana Isabel Bayma Siqueira da Silva.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria P-Nº 021/87 de 10.02.87, publicada no D.O.U. de 20.02.87, onde se lê: código LT-DAS-101.2, leia-se código LT-DAS-102.1.

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 341, DE 11 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, na redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Exonerar JOSE SILVA da função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Departamento de Administração, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de 16 de março de 1987.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista as de legações de que tratam as Portarias Ministeriais n $^{\circ}$ s 2090, de 04 de outubro de 1979, e 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Nº 351 - Dispensar, a pedido, a partir de 01 de março de 1987, CARLOS AUGUSTO DA CUNHA ARAŬJO do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Conselho Nacional do Petróleo, ficando, em conseqüencia, vaga a função de Chefe da Seção de Atividades, Código DAI-111.3(NM), da Divisão de Administração daquele Conselho, a contar da mesma data.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

Nº 352 - a) Dispensar, a partir de 04 de fevereiro de 1987, ENILDA LU-SIA ROCHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA--801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.2(NM), do Di retor do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica;

b) Designar AUREA DE NAZARETH BULHÕES WESCHE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1 (NM), do Diretor do 79 Dis trito do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica;

c) Designar VÂNIA MARLE MIRANDA APRATO, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, Código LT-NM-1042, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Che fe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI-111.3 (NS), do 19 Distrito do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve

Nº 353 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101,item III, e artigo 102, item I, letra "a", da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item II, da Lei nº 1.711/52,com redação dada pela Lei nº 6.732/79, a HILTON DE ARAÚJO FRANÇA, matricula nº 01083303, no cargo de Técnico de Contabilidade, Código NM-1042, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente desta Secretaria de Estado, lotação do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica - DNAEE, Processo MME nº 27108.000064/87-20.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

CENTRAIS ELÉTRICAS DO SUL DO BRASIL S.A.

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas do Sul do Brasil S.A. - Eletrosul, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto número 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do país de:

- Jorge Tarcisio Silva da Silva, Yoshiki Sato, José Carlos Gomes, João Claudio Silveira This, Renato Candido Quadros, Rubens Guido Dornbusch, Nelson Gravino e Edgar Luiz Predabon, Para o Japão, com ônus limitado, conforme Artigo 1º, item II do Decreto nº 91.800, de 18.10.85, no período de 13.03.87 a 19.04.87, para participar da fase prática do treinamento vinculado a subestação conversora de Uruguaiana-Fonte de Recursos: Toshiba Corporation - Contrato 83-199, Custos-Passagens : US\$ 26.400,00 e Diárias: US\$ 32.856,00, aprovado pela RD-05402/87.

WILMAR DALLANHOL

FURNAS — CENTRAIS ELETRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - PROJETO CAPANDA

O Presidente de FURNAS - CENTRAIS ELÉTRICAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram confexidas pelo Decreto nº 91.621/86, de 25 de novembro de 1986, e em prosseguimento aos serviços de assessoria e consultoria decorrentes do contrato assinado com o Gabinete de Aproveitamento do Médio Kwanza-Gamek, com a interveniência das CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A. - ELETROBRÁS, autorizou o afastamento do país, sem ônus, com destino a Luanda/Angola, dos seguintes empregados:

- Chefe de Divisão SILVIO PIROLI, de 15.03.87 a 21.03.87, por 7 dias, para tratar de questões referentes à Ordem de Execução e Segurança Industrial.
- Chefe de Departamento ARAKEN SANTOS RODRIGUES, de 17.03.87 a 02.04,87, por 17 dias, para tratar de assuntos referentes ao Projeto de Transportes.
- Engenheiro PAULO MOTTA BRAGA e Assessor Técnico SERGIO LUIZ COTA PEREIRA, de 29 de março de 87 a 18 de abril de 87, para tratar de questões referentes a Sistema de Informática, Relatório Trimestral, Prestação de Contas Trimestral e acerto de Contas do Protocolo de Acordo, por 20 dias.
- Chefe de Divisão CARLOS ALBERTO LYRA VAZ, de 10.03.87 a 30.04.87, por 52 dias, para tratar dos serviços referentes à Supervisão do reconhecimento Geotécnico.
- Superintendente MIGUEL KHAIR FILHO, Chefe de Departamento LUIZ ANTONIO DE ANDRADE REIS. Adjunto de Chefe de Departamento CARLOS MARCELO RIBEIRO DE PETRIBU, Chefe de

Divisão SÉRGIO CARDINALI, Chefe de Divisão ALEXANDRE BANDEIRA DE MELLO FERREIRA e Chefe de Assessoria MARIO MARCIO ROGAR, de 17.03.87 a 21.03.87, por 5 dias, para participarem da reunião de Coordenação e Engenharia.

- Prorrogação do afastamento do país, sem ônus, por 365 dias, do Engenheiro JOÃO MAU RO XAVIER BRANDÃO, de 09.03.87 a 08.03.88 para dar prosseguimento aos serviços de assessoria e consultoria.

(Nº 77090 - 13/03/87 - CZ\$ 634,50)

PETRÓLEO BRASILEIRO S/A.

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petróleo Brasileiro S/A. - PETROBRÁS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93,479 de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- ANDRE LUIZ PÍNHO GADELHA, 2º Oficial de Nāutica, PETROBRÁS, com ônus, no período de 14.03 a 03.05.87, destino Papenburg(ALEMANHA), Objetivo Integrar o 2º. Núcleo de tripulação do N/T "GURUPÁ", ora em fase de construção no estaleiro Jos L. Meyer, sediado em Papenburg-ALEMANHA), sob a fiscalização do Grufis-Alemanha.
- VÂNIA PERIQUITO VIDAL MIGUEL, Engenheiro de Processamento II,PETROBRAS com ônus, no período de 02.05 a 29.05.87, destino CARACAS, Objetivo: Cumprir a 39 etapa do acompanhamento do serviço de avaliação do pe trôleo naftênico de Estreito, em execução no INTEVEP - avaliação da qualidade dos óleos básicos obtidos.
- MAXIMIANO EDUARDO DA SILVA FONSECA, Diretor, PETROBRÁS, com ônus parcial, período de 18 a 24.03.87, destino Papenburg/Alemanha, finalidade: comparecer, a convite do Estaleiro JOS L. MEYER, à solenidade de lançamento ao mar do N/T "GURUPI", e posteriormente, deslocar-se para Londres onde durante um dia fará contatos com o Escritório de Londres (ESLON), sobre assunto de interesse da Companhia.
- TELMO BECKER REIFSCHNEIDER, Superintendente FRONAPE, PETROBRÁS, com ô nus parcial, período de 18 à 26.03.87, destino Papenburg/Alemanha, finalidade: comparecer, a convite do Estaleiro JOS L. MEYER, à solenida de de lançamento ao mar do N/T "GURUPI", e posteriormente, deslocar se para Londres onde fará contatos com armadores sobre assuntos atinentes a transporte marítimo.

Of. 76/87

OZIRES SILVA

PETROBRÁS COMÉRCIO INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrãs Comércio Internacional S/A-INTERBRÁS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- OS CAR HENRIQUE GOMES DA CRUZ, da Assessoria Especial para Operações de Contrapartida, com ônus, periodo previsto por 15 dias, a partir de 15.03.87, destino: Lagos - Nigéria, objetivo: manter reuniões com diversos orgãos governamentais, objetivando a formalização de acordos comerciais, de governo a governo, envolvendo produtos de origem brasileira e nigeriana.
- JOÃO FRANCISCO DE AZEVEDO MILANEZ NETTO, Diretor da INTERBRÃS, com ônus, periodo previsto por 20 dias, a partir de 15.03.87, destino: Alemanha Oriental, Bulgaria e U.R.S.S., objetivo: negociar, na Alemanha, novo contrato de farelo de soja, bem como verificar oportuni dades no mercado de café e contrapartidas. Desenvolver oportunidades comerciais com diversas empresas na Bulgaria. Manter contatos com a firma Exportkhleb, na U.R.S.S., visando desenvolver oportunidades comerciais.

Of. 19/87

CARLOS SANT'ANNA

PETROBRÁS INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrás Internacional S/A. - BRASPETRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479 , de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- ANTONIO ANDRADE DE PAIVA, Auditor II, BRASPETRO, com ônus, no perío do de 18.03 a 05.05.87, destino LÍBIA, Objetivo: Prestar serviços no Sistema Contábil do Projeto Sarir Tazerbo.
- MARCONI GALVÃO EBRAHIM, Eng9 de Produção, BRASPETRO, com ônus, no período de 10.03 a 09.04.87, destino ANGOLA, Objetivo: Participar da Operação de Avaliação do Pocos 4-26-2.
- PAULO ROBERTO CALIFE, Geofísico II e HILDEBERTO ALEJANDRO OJEDA Y OJEDA, Geólogo IV, BRASPETRO, com ônus, no período de 25.03.87. a 24.04.87, destino, COLÔMBIA, Objetivo: Contactar Ecopetrol para aná lise e avaliação de dados Geológicos de áreas do Médio Madalena e Pacífico.
- CARLOS ALBERTO CARVALHO SOARES, Encarregado, FERNANDO CESAR MENEZES DA SILVA, HÉLIO DE CARVALHO SANTOS E ARISTODEMO ANTONIO MEDEIROS BOR JA DA SILVA, Sondadores, EDSON DE CARVALHO GOMES, TOrrista, EDGAR DE OLIVEIRA FILHO, Técnico de Eletricidade, MARCOS ANTONIO LAMEGO MENDONÇA, Mestre de Mecânica, REGINALDO GOMES DE ARAÚJO, Eletricista JOÃO FERREIRA DO NASCIMENTO, Mestre de Movimentação de Carga, SILVIO ROBERTO MIRANDA, Plataformista e CLENILTON CORREA DOS SANTOS, Assis tente de Suprimento, BRASPETRO, com ônus, no período de 24.03 a 23.04.87, destino ANGOLA, Objetivo: Participar da Operação da Pla

taforma de Perfuração de poços de Petróleo P-VI.

- FLAVIO SIQUEIRA JUNIOR, Engenheiro Mecanico, BRASPETRO, com ônus, no período de 17.03 a 26.03.87, destino ANGOLA, Objetivo: Inspecionar pernas da Plataforma P-VI, a se realizar com plataforma flutuando por ocasião da mudança de locação.
- ANTONIO SEABRA MOGGI, Vice-Presidente, ALVARO ALVES TEIXEIRA, diretor e CIRO HARTZ, Gerente de Planejamento, BRASPETRO, com ônus, no perio do de 17.03 a 22.03.87, destino NORUEGA, Objetivo: Participar de reunião de Diretoria da BRASNOR.

CANCELAR:

- Publicação D.O.U. do dia20.02.87, viagem Engenheiro JOHN AUFUSTO PACHECO BROWN . Assistente Técnico ALEXANDRINO DE ALEXANDRE, periodo de 07.03 a 21.03.87.

Of. 77/87

Wagner Freire

ITAIPU BINACIONAL

AFASTAMENTO DO PAÍS.

A Diretoria Executiva da ITAIPU BINACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93621/86, de 25 de novembro / 86, autorizou o afastamento do País, com ônus, do economista Adilson Sampaio Mayllart, Assessor da Diretoria Financeira, às cidades de Miami e Nova Iorque, Estados Unidos da América, no período de 20.03.87 a 02. 04.87, para participar dos trabalhos da Assembléia Anual do Banco Inte ramericano de Desenvolvimento-BID e contatos e negociações junto a ban cos norte-americanos sediados em Nova Iorque, aprovado pela RDE nº 0337 87, de 10.03.87.

(Nº 77697 - 13/03/87 - CZ\$ 282,00)

.Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria no 050/GM, de 13.02.87, Publicado no D.O. de 19 seguinte, onde se lê "... referência NM.31...", leia-se"... referência NM.30..."

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

$\underline{\mathtt{R}} \ \underline{\mathtt{E}} \ \underline{\mathtt{T}} \ \underline{\mathtt{I}} \ \underline{\mathtt{F}} \ \underline{\mathtt{I}} \ \underline{\mathtt{C}} \ \underline{\mathtt{A}} \ \underline{\mathtt{C}} \ \underline{\mathtt{A}} \ \underline{\mathtt{O}}$

Na Portaria DP/MINTER nº 80, de 25 de fevereiro de 1987, publicada D.O.U. de 27 de fevereiro subsequênte, página 1040, onde se lê: classe "S", referência NS-16, LEIA-SE: classe "C", referência NS-17.

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 330 - RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a ad missão de PAULO SERGIO DOS SANTOS CAMARGO, no emprego de Motoristã Oficial, Código LT-TP-1201.A, Referência NM-7, constante da Portaria DP nº 155, de 30 de janeiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 3 de fevereiro de 1987 (Processo nº 00600.000305/87-69).

Nº 338 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 16 de feverei ro de 1987, a servidora RITA DE CASSIA PAMPLONA RIBEIRO, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministerio (Processo MC nº 29121.000002/87).

Nº 339 - RESOLVE dispensar,a pedido, a partir de 16 de fevereiro de 1987, o servidor FELICIANO BOLIVAR DOS SANTOS AZUAGA, do emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.S, Referência NM-31, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo nº 2918.000077/87).

- Nº 340 RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 6 de março de 1987, o servidor PAULO CABRAL BARBOSA JUNIOR, do emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.S, Referência NM-31, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29111.000058/87).
- Nº 341 RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, as ad missões de ACIMOR COUTINHO e REGINA MAURA BARUZZI, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constantes da Portaria DP nº 111, de 28 de janeiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 29 subseqüente (Processo nº 00600.005514/86-45).
- Nº 342 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de GIUSEPPE GUTEM BERG GOMES DIAS, no emprego de Engenheiro, Código LT-NS-916.A, Referência NS-5, constante da Portaria DP nº 198, de 6 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.012672/86-14).
- Nº 343 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de DIOMEDES CORREIA DE ALMEIDA, no emprego de Agente de Vigilância, Código LT-NM-1045.A, Referência NM-12, constante da Portaria DP nº 229, de 11 de feverei ro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.000293/87-81).
- Nº 344 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de SINEIDE SIRQUEI RA BARROS, no emprego de Agente de Télecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, constante da Portaria DP nº 164, de 3 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 4 sub sequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.013372/86-16).
- 'NP 345 RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802.A, Referência NM-12, constantes da Pórtaria DP nP 159, de 3 de fevereiro de 1987, públicada no Diário Oficial de 4 subsequente, dos seguintes servidores:
- 1. CARLOS AIRTON PEREIRA DE MELO e SÔNIA REGINA LESSA GUIMARÃES VASCONCELOS, por falta de exercício.
- 2. MÃRCIA MARIA ARAUJO MONTE, tendo em vista manifesta ção formal de desistência de assumir o emprego (Processo n $\overline{9}$ 00600.000314/87-50).
- Nº 346 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de JOÃO BONIFACIO BARRETO, no emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201.A, Referência NM-7, constante da Portaria DP nº 195, de 6 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.000299/87-681.
- Nº 347 RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a admissão de SICLÉDE RAIMUNDO DOS SANTOS, no emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-7, constante da Portaria $\overline{\rm DP}$ nº 162, de 3 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 4 subsequente (Processo nº 00600.000291/87-56).
- Nº 348 RESOLVE tornar sem efeito as admissões de CARLOS ALBER TO DA SILVA, CLÂUDIA DE ABREU MARTINS, JANE ADRIANA DA SILVA RAMOS, MARCUS ANTONIO BEZERRA SALES, MARY NAVES DA SILVA e NELSON TOYOHIRO SAIKI, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constantes da Portaria DP nº 165 de 3 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 4 subseqüente, tendo em vis ta manifestação formal de desistência de assumirem o emprego (Processo nº 00600.000461/87-84).
- Nº 349 RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a ad missão de ANTONIO MACIEL LIMA, no emprego de Agente de Portaria, Código IT-TP-1202.A, Referência NM-3, constante da Portaria DP nº 161, de 3 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 4 subsequente (Processo nº 00600.009213/86-91).
- Nº 350 -- RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17,constantes da Portaria DP nº 117, de 28 de janeiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente, dos seguintes servidores:
- ISIS MIYUKI SATO, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego.
- 2. PAULO EDUARDO TOLEDO, por falta de exercício (Processo no 00600.005527/86-97).
- Nº 351 RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 18 de feverei ro de 1987, a servidora MAGNA MARLIA DA SILVA MONTES, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério(Processo MC nº 29000.001677/87).
- Nº 352 RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de ll de março de 1987, o servidor EVANDRO VALENTIM DE MELO, do emprego de Agente ${\rm A\underline{d}}$

- mınistrativo, Código LT-SA-801.C, Referência NM-26, da Tabela Perma nente deste Ministério (Processo MC n $^{\circ}$ 29000.001796/87).
- Nº 353 RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a ad missão de JOSÉ COELHO DE SOUZA, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constante da Portaria DP nº 166, de 3 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 4 subsequente (Processo nº 00600.000290/87-93).
- Nº 354 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de MAPCELLO JOSÉ SCARTEZINI E SILVA, no empredo de Adente Administrativo, Códido LT-SA-801.A, Referência NM-17, constante da Portaria DP nº 314 de 6 de março de 1987, publicada no Diário Oficial de 9 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o empredo (Processo nº 00600.005523/86-36).
- Nº 355 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de CARLOS CÉSAR LU CAS DIAS, CLEONICE DA ROCHA PACHECO e ELIAME BRAGA DA COSTA, no em prego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constantes da Portaria DP nº 202, de 6 de fevereiro de 1987, publica da no Diário Oficial de 10 subsequente, tendo em vista manifestação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.000458/87-70).
- Nº 356 I Dispensar EVANDRO VALENTIM DE MELO da função de Chefe do Setor de Pagamento de Pessoal Inativo e Disponível das 14 e 2 Regiões da Divisão de Administração de Pessoal do ex-DCT do De partamento de Pessoal, Código DAI-111.2, do Quadro Permanente do MInistério das Comunicações.
- II Designar SOLANGE CAMPOS PEREIRA, Agente Adminis trativo, Código LT-SA-801.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Pagamento de Pessoal Inativo e Disponível das 1º e 2º Regiões da Divisão de Administração de Pessoal do ex-DCT do Departamento de Pessoal, Có digo DAI-111.2, do Quadro Permanente do mesmo Ministério, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das categorias funcionais indícadas no Decreto nº 87.972, de 21.12.82.
- Nº 357 RESOLVE tornar sem efeito a admissão de MARGARIDA HELE NA ROSA, no emprego de Bibliotecário, Código LT-NS-932.A,Referência NS-5, constante da Portaria DP nº 200,de 6 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente, tendo em vista manifes tação formal de desistência de assumir o emprego (Processo nº 00600.000626/87-72).
- Nº 358 RESOLVE retificar a aposentadoria de HELIOGÁBALO AUGUSTO SOUTO, Postalista CT-202.14.B, matrícula nº 1.954.663, constante da Portaria Ministerial nº 112, de 25 de janeiro de 1979, publicada no Diário Oficial de 7 do mês seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 29, de 5 de julho de 1976, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 2.733/79).
- Nº 359 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federa tiva do Brasil, a ORIVAL FLORINDO DA SILVA, matricula nº 1.959.589, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código NM-1027.5, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com as van tagens do artigo 184, item II,da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952,com a redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 2º do artigo 102, da Constituição (Processo MC nº 29106.000042/87).
- Nº 360 RESOLVE acolher e homologar, com efeitos a partir de 1º de agosto de 1982, a renúncia à aposentadoria formulada pelo inati vo OSVALDO SOUZA, matricula nº 1.077.400, aposentado pela Portaria Ministerial nº 59, de 11 de janeiro de 1979, publicada no Diário Oficial de 22 seguinte, no cargo de Auxiliar de Portaria GL-303.7.A, do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos, tendo em vista sua investidura em cargo público (Processo MC nº 1.357/79).
- O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,e de acor do com a alínea a do § 2º do artigo lº do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981,
- Nº 331 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201.A, Referência NM-7, da Tabela Permanente deste Ministério, JOSÉ ALEXINALDO DE JE SUS DA CRUZ, candidato habilitado em concurso público, na vaga decor rente da dispensa de Aparecido Pereira da Silva.
- rente da dispensa de Aparecido Pereira da Silva.

 O candidato tem o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrar no exercício do empre go (Processo nº 00600.010048/86-83).
- Nº 332 RESOLVE admitir, soboregime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candida tos habilitados em concurso público:

- 1. ADIRSON MIGUEL DE ASSUNÇÃO, na vaga decorrente da transferência de Aldemar Villanova, revertida da Classe "S", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 2. DANIEL RODRIGUES BARBOSA, na vaga decorrente da dispensa de Paulo Eduardo Ribeiro, revertida da Classe "C", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 3. FILADELFA NASCIMENTO COSTA, na vaga decorrente da dispensa de Maria José Rabelo Paiva, revertida da Classe "C", nos ter mos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 4. JONAS NETO CAMÉLO, na vaga decorrente da dispensa de Jackeline Lima Gondim.
- 5. JÜLIO CEZAR MERIJ MÁRIO, na vaga decorrente da dis pensa de Eliana da Silva Chaves, revertida da Classe "B", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a reda ção dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 6. LUIZ SOARES, na vaga decorrente da movimentação de Gilda Pinheiro Borges, revertida da Classe "S", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 7. MARTA TEREZA DE SANTANA SILVA, na vaga decorrente da dispensa de Vicente de Paulo Fernandes Caixeta, revertida da Classe %B", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669,de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 8. SONIRLEY FERREIRA DE MIRANDA, na vaga decorrente da dispensa de Maria José Ferreira, revertida da Classe "B", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 9. VANIA CRISTINA MARCELO, na vaga decorrente da dispensa de Max Augusto Lobão, revertida da Classe "C", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- Os candidatos têm o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrarem no exercício do emprego (Processos nºs 00600.005529/86-12, 00600.000312/87-24 e 00600.013373/86-71).
- Nº 333 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candida tos habilitados em concurso público:
- 1. ANILSON WELLAREO TOLEDO, na vaga decorrente da dis pensa de Wilmar Calasans da Silva, revertida da Classe "C", nos ter mos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 2. ARLINDO LUIZ MOIZES JUNIOR, na vaga decorrente da transferência de Aimore Henrique de Carvalho, revertida da Classe "C", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 3. DEUSSY PEREIRA BARROSO, na vaga decorrente da movimentação de Ana Maria Barbosa da Silva, revertida da Classe "C", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 4. LEÍDA MARA NEPOMUCENO MACEDO, na vaga decorrente da dispensa de Valéria Pontes de Oliveira.
- 5. LUCIENE PERETRA NETO, na vaga decorrente da movimen tação de Lenisia Ruas Septinio, revertida da Classe "S", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- 6. MARIA APARECIDA PASSOS PINHEIRO, na vaga decorrente da dispensa de Lúcia Maria da Conceição Botelho Conte, revertida da Classe "C", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.
- Os candidatos têm o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrarem no exercício do emprego (Processos nºs 00600.002645/86-15, 00600.005504/86-91, 00600.015942/86-95, 00600.016668/86-81 e 00600.002398/86-30).
- Nº 334 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, CARLOS FERNANDO LAPENDA DE MOURA, candidato habilitado em concurso público, na vaga decorrente da dispensa de José Williams de Silve
- O candidato tem o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrar no exercício do em prego (Processo nº 00600.013369/86-01).
- Nº 335 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-3, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados em concurso público.
- 1. CID PERES PARAIZO, na vaga decorrente da movimenta ção de Maria das Dores de Sã Araújo, revertida da Classe "C", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

- 2. MARIA LEILA FERREIRA BANDEIRA, na vaga decorrente da dispensa de Nidia Teresa Rodrigues da Silva.
- Os candidatos têm o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrarem no exercício do emprego (Processo nº 00600.001617/87-17)
- Nº 336 RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Vigilância, Código LT-NM-1045.A, Referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, pelo prazo determina do de 120 dias, nos termos do Decreto nº 86.242, de 30.7.81, para participação em Curso de Formação, a ser promovido pela Academia Na cional de Polícia com 80% do salário fixado para a Classe e Referência iniciais da referida categoria, JOÃO FRANCISCO DA SILVA, candida to habilitado na I Fase do Concurso público realizado para tal categoria, na vaga decorrente da dispensa de Dilson Costa de Oliveira.

Caso o candidato venha a lograr habilitação no Curso de Formação terá seu contrato transformado em admissão por prazo inde terminado; se porventura não for aprovado será considerado dispensa do ao término do prazo fixado (Processo nº 00600.017279/86-54).

Nº 337 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista no emprego de Odontólogo, Código LT-NS-909.A, Referência NS-5,da Ta bela Permanente deste Ministério, ISABEL PORTELA DE ARAUJO, candida ta habilitada em concurso público, na vaga decorrente da movimenta ção de Katia Cristina Giraldez Esquivel Andrade.

ta habilitada em concurso público, na vaga decorrente da movimenta ção de Katia Cristina Giraldez Esquivel Andrade.

A candidata tem o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrar no exercício do empre go (Processo nº 00600.014028/86-18).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de O8 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte,

Nº 182 - R E S O L V E considerar dispensado REGINALDO JOSÉ RO CHA LEMOS, da função de Chefe da Seção de Fiscalização da Diretoria Regional do DENTEL em Fortaleza/Ce, DAI-111.3, do Quadro Permanente do MI nistério das Comunicações, por motivo de sua remoção para a Diretoria Regional do DENTEL em Teresina/Pi.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de O8 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985,

Nº 183 - R E S O L V E designar REGINALDO JOSÉ ROCHA LEMOS, En genheiro, LT-Nṣ-916.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Assistente do Diretor Regional do DEŅTEL em Teresina/Pi, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

EM 13 de março de 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL autoriza que sejam dispensados da assinatura de ponto, nos termos do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, os funcionários públicos federais da Administração Direta e das Autarquias, que comprovadamente comparecerem¹ II JORNADA ODONTOLÓGICA DE BRASÍLIA, a realizar-se no período de 19 a 22 de março, em Brasília-DF. (Proc. nº 30000.005866/87).

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL autoriza que sejam dispensados da assinatura de ponto, nos termos do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, os funcionários públicos federais da Administração Direta e das Autarquias, que comprovadamente comparecerem: ao IV SIMPÓSIO INTERNACIONAL DE NEUROENDOCRINOLOGIA, a realizar-se no período de 15 a 18 de março, em Brasília-DF. (Proc. nº 30000.005880/87). a.) Raphael de Almeida Magalhães.

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987 O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCI-AL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve: PT-SG nº 2.748 - Dispensar MARIA LÚCIA BRANDÃO VILELA, da função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, no 3201016.

PT-SG nº 2.749 - Exonerar GILZA MOYSÉS SANTOS, do cargo em comissão Assessor da Secretaria-Geral, código DAS-102.1, nº

3102036.

PT-SG nº 2.750 - Nomear GILZA MOYSÉS SANTOS para exercer o cargo em comissão de Assessor do Ministro, código DAS-102.2, nº .. 3201016.

PT-SG no 2.751 - Designar ARACY FURTADO MOHN, para exercer a função confiança de Assessor da Secretaria-Geral, código LT-DAS-102.1, nº 3102036.

PT-SG nº 2.752 - Designar MARIA LÚCIA BRANDÃO VILELA, Bacharel em Direito, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS (nível-47), de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar. a.) Carlos Sabóia Monte.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987 A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA PREVI-DÊNCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, tendo em vista a autorização do Senhor Secretário-Geral, e a indicação da SRH/SEDAP, no processo SEDAP/Nº....... 00600.013640/86-55, observadas as disposições dos Decretos nºs........ 86.795/81 e 91.997/85, resolve:

PT-DP nº 441 - 1 - Admitir sob o reigme da Legislação Trabalhista de acordo com o artigo 3º da Lei nº 6.185/74, ELISON LUIZ acordo com o artigo 3º da Lei nº 6.185//4, ELISON LUIZ FERREIRA, na categoria funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, na vaga decorrente da dispensa de Denise Barcelos do Espírito Santo, ocorrida em 03.09.86, ficando em con seqüência, desligado do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-13, da Tabela Permanente deste Ministério.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA PREVI-DENCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições de acordo com o artigo litem 6, do regimento aprovado pela PT/MPAS/Nº 320, 23.12.75, resolve:

PT-DP no 442 - Dispensar, a pedido, a contar de 17.02.87, RODRIGO DE MAGALHÃES ROSA, matrícula nº 0016918, Agente Administra tivo código Im-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério- conforme Processo MPAS nº 30000.005810/87. a.) Rai munda Rodrigues.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Relação: IAPAS/SRRJ nº 011/87.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dência Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuïcão conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h", da RS/IAPAS no 107/81, resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 55 de 19-02-87. Alterar a PT IAPAS/RJDP nº 034 de 10-02-84, publicada no DOU nº 039 de 23-02-84, para fazer constar que a partir de 06-01-87 a aposentadoria do servidor ROGERIO DE SIQUEIRA DEL DUQUE, matricula nº 1.021.915, Fiscal de Contribuições Previdenciarias, classe "S", referência NS-22, do Quadro Permanente deste Instituto, passa ser fundamentada de acordo com o artigo 176 item III. combinado com o classe "S", referencia NS-22, do Quadro Permanente deste Instituto, passa a ser fundamentada de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6481/77, com proventos mensais correspondentes ao valor do ven cimento da referencia NS-22, acrescidos de 35% de Gratificação Adicional por tempo de serviço, mais 20% de Nível Superior, mais 100% de Gratificação de Produtividade, prevista no Decreto-Lei nº 1709/79, mais 70% de Gratificação de Desempenho e ainda 20% face a aplicação do artigo 184, indiso II da Lei nº 1711/52, que deverá incidir sobre o somatório de todas as parcelas acima, observar o disposto no artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 35301/030015/86).

PT IAPAS/RJDP nº 56 de 19-02-87. Alterar a PT/RJPP nº 546 de 20-09-76, publicada no DOU nº 190, de 04-10-76 para fazer constar que a partir de 26-01-87, a aposentadoria do servidor JOSE ALEXANDRE DE SĂ PEI XOTO, matricula nº 1.018.655, Fiscal de Contribuições Previdenciarias , classe "C", referência NS-18, do Quadro Permanente deste Instituto passa a ser fundamentada de acordo com o artigo 176, inciso III, combinado com o artigo 178, inciso I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação da da pela Lei nº 6481/77, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da referência NS-22, face a aplicação do artigo 184, inciso I, da Lei nº 1711/52, acrescidos de 35% de Gratificação Adicional por tempo de serviço, mais 20% de Nível Superior, mais 100% de Gratificação de Produtividade, prevista no Decreto-Lei nº 1709/79, e ainda 70% de Gratificação de Desempenho, sendo esta incidente sobre a referência NS-24, obser vando-se o disposto no artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 030360/86). 030360/86).

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

O Secretário Regional de Contabilidade e Finanças, no uso da U Secretario Regional de Contabilidade e Finanças, no uso da a tribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: 1- Designar a servidora DORACI DE ARAUJO RA MOS, matrícula no 1.418.173, ocupante do emprego de Contadora da Tabela Permanente deste Instituto para exercer, na Coordenadoria de Contabilida de a função de Assistente do Coordenador Regional de Contabilidade, cod go DAI-112.2 no 22-85213. 2- Em consequência, fica dispensado da função de Assistente do Coordenador Regional de Contabilidade, DENIS FEITOZA PA CHEFO codigo DAI-112.2 no 22-88213 para o qual foi designado atraves CHECO, código DAI-112.2, nº 22-85213 para o qual foi designado através da Portaria nº 06 de 18-02-86, publicada no BSL/SRRJ nº 034 de 21-02-86

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo in ciso I do artigo 115 e inciso III do artigo 121 do Regimento Interno do IAPAS. resolve: PT IAPAS/RRJA nº 113 de 13-02-87. Designar, a partir de 04-02-87, MARLENE RAPOSO LAUANDE, matrícula nº 1.063.626, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto para exercer, na Região Fiscal Orgãos do Poder Público (417-501.10), a função de Chefe da Seção de Infrações e Divida Ativa, código DAI-111.1, nº 11-85774, da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RRJA nº 125 de 23-02-87. Dispensar, a partir de 02-02-87, ROBERTO JUNQUEIRA MONERO, matrícula nº 1.048.902, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização da Região Fiscal Praça da Bandeira (417-505.10), codigo DAI-111.2, nº 22-85752, da estrutura desta Secretaria, tendo em vista sua designação para outra função conforme PT IAPAS/RRJA nº 74/87 me PT IAPAS/RRJA no 74/87.

PT IAPAS/RRJA nº 126 de 24-02-87. Dispensar, a partir de 25-02-87, HERVAL SOARES, matricula nº 1.096.966, da função de Encarrega do de Setor Técnico na Coordenadoria Regional de Arrecadação (417-010.3) codigo DAI-111.1, nº 11-85279, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

O Secretário Regional de Arregadação e Fiscalização no O Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso I do artigo 115 e inciso III do artigo 121 do Regimento Interno do IAPAS, e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa no DASP-46/75, resolve: PT IAPAS/RRJA no 127 de 24-02-87. Designar, a partir de 25-02-87, HERVAL SOARES, matrícula no 1.096.966, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto para e xercer, na Região Fiscal Praça da Bandeira (417-505.10), a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, código DAI-111.2 no 22-85752, da estrutura desta Secretaria, em face da insuficiência de ser vidores integrantes da Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias correlata com a referida função. Previdenciarias correlata com a referida. função.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BARRA MANSA

O Agente da Previdência Social em Barra Mansa, no uso das atri O Agente da Previdência Social em Barra Mansa, no uso das atribuições que lhe foram conferidas, por delegação, conforme o disposto na RS/IAPAS no 107 de 06-08-81, em seu subitem 1.3, alinea "a" e "b" publicada no BS/DG/IAPAS no 153 de 14-08-81 e tendo em vista o que consta do Processo no 35304/006602/86, resolve: PT IAPAS/GRJBM no 001 de 17-02-87. Dispensar, a pedido, a partir de 12-11-86, JACQUELINE APARECIDA DO ROSA RIO MALECK SERPA, matrícula no 1.269.143, ocupante do cargo de Agente Administrativo, referência NM-120 da Tabela Permanente, que vinha exercendo nesta Superintendência Regional, Agência em Barra Mansa, como servido ra regida pela Consolidação das Leis Trabalhistas.

ATOS DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NITEROI

A Agente da Previdência Social em Niteroi/RJ., no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III do Regimento $\overline{\text{In}}$ terno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS no 1.132 de 29-06-78, resolve:

PT IAPAS/GRJNR no 13 de 19-02-87. Dispensar, a pedido, a servi dora BELMIRA FRANCO GOUVEIA, matrícula nº 1.375.164, da função de Chefe da Seção de Movimentação e Regime, código DAI-111.1, nº 11-85712, da es trutura desta Agência.

PT IAPAS/GRJNR nº 18 de 26-02-87. Designar a servidora DAYSE DE CARVALHO REGIS, matricula nº 1.281.968, Datilografa, referencia NM-24, para exercer a função de Chefe da Seção de Manutenção de Contratos, codi go DAI-111.1, nº 11-85705, da estrutura desta Agencia.

PT IAPAS/GRJNR nº 19 de 26-02-87. Designar a servidora COSTA DUTRA NASCIMENTO, matrícula nº 1.178.997, Agente Administrativo, re ferência NM-26, para exercer a função de Chefe da Seção de Locações e Inversões, código DAI-111.1 nº 11-85704, da estrutura desta Agência.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 18/87

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 68, de 06-03-87 - Excluir da Portaria Coletiva IAPAS/SPDP nº 36, de 04.02.87, publicada no D.O.U. nº 34, de 19.02./87, a candidata MARIA DE FATIMA NETO SANTOS, habilitada em Concurso Público realizado pelo DASP, para o emprego de Agente Administrativo, tendo em vista seu pedido de inclusão em final de classificação.

PT IAPAS/SPDP Nº 69, de 06-03-87 - Excluir da Portaria Coletiva IAPAS/SPDP nº 551, de 09.01.87, publicada no D.O.U. nº 15, de 23.01.487, o candidato LUIZ CARLOS MEDALHA, habilitado em Concurso Público rea lizado pelo DASP, para o emprego de Agente Administrativo, tendo em vis ta o não comparecimento dentro do prazo legal.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/RSPA Nº 118, de 05-03-87 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO RESPONDENDO, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar o servidor WILSON SPONCHIADO, matrícula nº 1.072.013, da função de Chefe da Região Fiscal de Ribeirão Preto, código DAI-111.3, nº 23-86992, da estrutura desta Secretaria Regional.

DIÁRIO OFICIAL

1305

ATOS DO AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

AMPARO

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM AMPARO-SUBSTITUTA, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, su bitem 1.3, alínea "a", da Resolução IAPAS nº 107, de 06.08.81, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPAP Nº 24, de 25-02-87 - Dispensar, a pedido, a contar de 31.12.86, a servidora ROSA MARIA MARTINS FERNANDES, matrícula nº 1.314.556, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-30, Classe Especial, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35369.7 /002842 de 06.01.87.

PT IAPAS/GSPAP Nº 25, de 25-02-87 - Dispensar, a pedido, a contar de 13.02.87, a servidora MARILDA RODRIGUES, matricula nº 1.466.569, do emprego de Agente Administrativo, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35369.002940/87 de 16.02.87.

ARAÇATUBA

PT IAPAS/GSPAT Nº 58, de 25-02-87 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM ARAÇATUBA-SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pe la Portaria nº MPAS 1.132, de 29.06.78, RESOLVE: Designar a servidora CREUZA CARVALHO DE LIMA, matrícula nº 1.397.001, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete, código DAI-112.2, nº 12-87552, a função de Assistente do Agente, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

ASSIS

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ASSIS, Estado de São Paulo, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno aprovado pela PT MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPAS Nº 07, de 23-02-87 - Designar a servidora LUZIA DE SOUZA, matrícula nº 1.206.052, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, para exercer no Serviço Financeiro, a função de CHEFE DE SEÇÃO DE RECEBIMENTOS E PAGAMENTOS, codigo DAI-111.1, nº 11-87658, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 29 de junho de 1978.

PT IAPAS/GSPAS Nº 10, de 24-02-87 - Designar a servidora ANTO-NIA APARECIDA MAIA, matrícula nº 1.174.164, ocupante do emprego de Agen te Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer nes ta Agência, a função de CHEFE DE SERVIÇO FINANCEIRO, código DAI-111.2, nº 12.87651, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/GSPAS Nº 12, de 24-02-87 - Dispensar a servidora ANTO NIA APARECIDA MAIA, matrícula nº 1.174.164, da função de CHEFE DE SEÇÃO DE RECEBIMENTOS E PAGAMENTOS, código DAI-111.1, nº 11.87658, da estrutu ra desta Agência, em virtude de sua designação para exercer outra fun-

FRANCA

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM FRANCA, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPFR Nº 02, de 25-02-87 - Designar ANA RITA ABBADE, matrícula nº 1.202.537, ocupante do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no SERVIÇO FINANCEIRO, a função de CHEFE DO SERVIÇO FINANCEIRO, código DAI-111.2, nº 11.87122, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/GSPFR Nº 03, de 25-02-87 - Designar SÔNIA APARECIDA RODRIGUES, matrícula nº 1.370.626, ocupante do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no SERVI ÇO FINANCEIRO, a função de CHEFE DA SEÇÃO DE RECEBIMENTOS E PAGAMENTOS, código DAI-111.1, nº 11.87123, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

JUNDIA1

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JUNDIAI-SUBSTITUTO, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo inciso III, alinea "e", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPJU Nº 39, de 23-02-87 - Designar a servidora MARIA CECILIA DA SILVA, matricula nº 1.390.538, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Agente, a função de Secretária, código DAI-111.1, nº 11-87156, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de

PT IAPAS/GSPJU Nº 40, de 23-02-87 - Designar a servidora MARI-NEI BASSI, matricula nº 1.191.829, ocupante do emprego de Agente Admi-nistrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Servi cos Gerais e do Patrimônio, a função de Chefe da Seção de Comunicações e Transportes, código DAI-111.1, nº 11-87162, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT IAPAS/GSPJU Nº 41, de 23-02-87 - Designar o servidor EDUARDO RUZELE MARTINS, matrícula nº 1.177.672, ocupante do emprego de Agenlministrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer
lidade Orçamentária, a função de Chefe da Seção de Orçamento e Empulho, código DAI-111.1, nº 11-87159, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

OSASCO

PT IAPAS/GSPOS Nº 13, de 24-02-87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM OSASCO, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, RE SOLVE: Designar o servidor DEMÉTRIOS CARLOS MARCINKOSKI, matrícula nº 1.467.158, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Arrecadação e Fisca 1ização, a função de Chefe de Seção de Infrações e Dívida Ativa, código DAI-111.1, nº 11.87.626, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978. de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/GSPRR Nº 07, de 23-02-87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM RANCHARIA, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora SILVIA KIYOMI TATEMOTO, matrícula nº 1.369.024, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço Financeiro, a função de Chefe de Serviço Financeiro, código DAI-111.2, nº 12.87740, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPR-010/87

SUPERINTENDENCIA REGIONAL DO PARANA

ATO DO SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

PT IAPAS/RPRF nº 021, de 19-02-87 - O SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILI DADE E FINANÇAS DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa nº DASP-46/75, resolve: 1- Designar a servidora SUELI LENC, matr. 1279211, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "B", ref. NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chefe de Seção de Disponibilidades, cod. DAI-111.1, nº 21-84495, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78, em face a insuficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Contador, correlata a referida função: 2- Em conseqüência, fica dispensada da função de Encarregado do Setor Tecnico, cod.DAI 111.1, nº 11-84494, para a qual foi designada pela PT/RPRF nº 132, de 16.09.83, publicada no DOU nº 184, de 23.09.83, pãg. 7132.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PONTA GROSSA

PT IAPAS/GPRPG nº 041, de 24-02-87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SUCIAL EM PT IAPAS/GPRPG nº 041, de 24-02-87 - O AGENTE DA PREVIDENCIA SUCIAL EM PONTA GROSSA, no Estado do Paranã, no uso da atribuição que lhe foi conferida pe lo art. 123, inciso III, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pe-la PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, considerando a autorização contida no Processo SEDAP nº 00600.000910/87-76 e tendo em vista o disposto no Memo 401-003.20=174, de 13.02.87, resolve: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime de legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, cod. LT-SA. 801, Classe "A", ref. NM-17, na localidade de Ponta Grossa, em face da habilitação em concurso público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas sema nais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor com . OS candidatos abaixo relacionados: candidatos abaixo relacionados: NOME

SERGIO ROBERTO VOSGERAU (na vaga decorrente da dispensa da servidora Aparecida Fatima de Jesuis Fernandes, publicada no DOU de 111286)
JÜLIO CESAR JOHN (na vaga decorrente da dispensa da servidora Eunice Ramos Viço so Silva, publicada no DOU de 111286) HAIKO SAHARA SAVICKI (na vaga decorrente da dispensa da servidora Maria de Fāti ma Cassola Ericelli, publicada no DOU de 111286).

ATO DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM LONDRINA

PT IAPAS/GPRLD nº 011, de 24-02-87 - A AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM LONDRINA. no Estado do Paranã, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: 1- Designar LUCIA HELENA MARQUES COLOMBELLI, matr. 1303686, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "Especial", ref. NM-32, da Tabéla Permanente deste Instituto para exercer no Serviço de Pessoal, a função de Chefe de Serviço de Pessoal, DAI-111.2, nº 12.84570, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 2007. 23.06.78. 2- Em consequência, fica dispensada da função de Chefe de Seção de Movimentação e Regime, DAI-111.1, nº 11.84571, para a qual foi designada através da PT IAPAS/GPRLD nº 424, de 11.11.80, publicada no DOU nº 231, de 03.12.80.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM MARINGÃ

PT IAPAS/GPRMG no 011, de 09-02-87 - O AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM PT IAPAS/GPRMG nº 011, de 09-02-87 - O AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM MARINGÃ, no Estado do Paranã, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 123, inciso III, alinea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Porta-ia/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Designar a servidora MARLENE TASSO, matrícula 1416308, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "B", ref. NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer no Serviço de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe de Seção de Arrecadação, cod. DAI-111.1, nº 11.84.647, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT IAPAS/GPRMG nº 012, de 09-02-87 - 0 AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM MARINGA, no Estado do Parana, no uso de suas atribuições conferidas pelo art.123 inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS no 1.132, de 29.06.78 e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa DASP no 46/75, resolve: 1- Designar a servidora ESTELA REGINA DOS REIS MARSON , matr. 1371517, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe"C ref. NM-25, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe de Serviço de Arrecadação e Fiscalirecadação e Fiscalização, a função de Chefe de Serviço de Arrecadação e Fiscalização, cod. DAI-Ill.2, nº 22.84.644, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124 de 23.06.78, em face da insuficiência de servidores integrantes da Categoria Fun cional correlata com a função referida. 2- Em conseqüência, fica dispensada da função de Chefe de Seção de Arrecadação, cod. DAI-Ill.1, nº 11.84.647, para qual foi designada através da PT IAPAS/GPRMG nº 028, de 06.05.85, publicada no nº 101 nº 008 de 27.05.85

RETIFICAÇÕES:

Na PT IAPAS/PRDP nº 028, de 05-02-87, publicada no DOU nº 33, de 18 de fevereiro de 1987, pag. 851, quanto a data de dispensa a pedido, republicada por ter saído com incorreção no original: onde se 1ê: 20.11.86, leia-se: 20.12.86.

Na PT COLETIVA/IAPAS/PRDP nº 034, de 06-02-87, publicada no DOU nº 33, de 18.02.87, pag. 851, quanto à classe e referência dos servidores, republicada por ter saido com incorreção no original: onde se lê: JOSE BORBA, matr. 1460501, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", ref. NM-32 e JOSE PINTO, matr.1460609 Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", ref. NM-29, leia-se: JOSE BORBA, matr 1460501, Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", ref. NM-29 e JOSE PINTO, matricula 1460609, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", ref. NM-32.

RELAÇÃO IAPAS/SRMS Nº 10/87

ACÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CORUMBÁ-MS ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CORUMBÁ-MS

PT/TAPAS/GMSCO nº 09, de 16-02-87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CORUM BÁ, no Estado de Mato Grosso do Sul, na forma da RS/TAPAS nº 107, de 06-08-81, item 1, subitem 1.3, alínea "a", resolve: Dispensar, a pedilo, a contar de 31-01-87, a servidora DULGINDA MÔNACO DE OLIVEIRA, matrícula 1.187.929, do emprego de Agenta Ad ministrativo, referência NM-31 da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Froces so nº 35094.000962/87.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSC-11/87

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PT/IAPAS/RSCP/Nº 10, de 25-02-87 - A SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO, substituta, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e ten do em vista o item 05 da Instrução Normativa nº DASP- 46/75, RESOLVE: Designar o servidor JOÃO BATISTA BARRETO LUCAS, matr. 136.192-9, ocupante do cargo de Agente Administratívo, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Planejamento a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.1, nº 21.86466, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.124/78, em face da inexistência de servidor integrante da Categoria Funcional correlata com a referida função.

ATOS DO DIRETOR DO DEP. REG. DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEP. REGIONAL DE PESSOAL DO TAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item I, subitem 1.2, inciso IV, alinea "p", subalinea "p.h", da RS/IAPAS/107/81, e o que consta nos processos nº 35344/003981/87 e nº 35344/003980/87, respectivamente, RESOLVE:

PT/IAPAS/SCDP/Nº 38, de 27-02-87 - Conceder aposentadoria, de acordo com o Art. 101, item III, paragrafo único, Art. 102, item I, letra "a" da C.F. e o disposto no Art. 176, inciso II da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, e RS/IAPAS/PR Nº 240, a EMILIA NAZARETH GOMES, matr. 109.715-6, no Cargo de Agente Administrativo, Classe "s", Ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto.

PT/IAPAS/SCDP/Nº 39, de 27-02-87 - Conceder aposentadoria, de acordo com o Art. 176, inciso II, da Lei nº 1.711/52, com a reda cão dada pela Lei 6.481/77, à MADALENA HONORATO ALVES, matr. 109.370-3, no cargo de Artifice de Artes Gráficas, Classe "Mestre", Ref. NM-23, do Quadro Permanente deste Instituto.

ATO DO SECRETÁRIO REG. DE ENG. E ADM. DO PATRIMÔNIO

PT/IAPAS/RSCE/Nº 18, de 27-02-87 - O SECRETARIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora IVONE HAVIARAS CANCELLIER, matr. 131.310-0, ocupante do emprego de Engenheira, Ref. NS-23, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e Obras, a função de Chefe da Seção de Obras, cod. DAI-111.1, nº 21.86535, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23-06-78.

ATO DO SECRETÁRIO REG. DE ARREC. E FISCALIZAÇÃO

PT/IAPAS/RSCA/Nº 22, de 27-02-87 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no Estado de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora VERA LUCIA GERENTE AGUIAR, matr. 124.716-6, ocupante do Cargo de Agente Adminis trativo, Ref. NM-20, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Região Fiscal em Florianopolis, a função de Chefe da Seção de Infrações e Dívida Ativa, Côd. DAI-111.1, nº 11.86742, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23-06-78.

ATOS DO AGENTE DA PREV. SOCIAL EM CAÇADOR/SC

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAÇADOR/SC, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 123, inciso III. letra "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78 e memo nº 420-000.0/240 de 08.10.86, RESOLVE:

PT/IAPAS/GSCCD/Nº 04, de 18-02-87 - Designar a servidora 1VANI TEREZINHA COSTENARO, matr. 127.417-1, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Ref. NM-19, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer nesta Agência, a função de Chefe de Serviço de Arrecadação e Fiscalização, Cod. DAI-111.2, nº 12-86711.

PT/IAPAS/GSCCD/N9 06, de 26-02-87 - Cessar a partir de 01. 10.86 os efeitos da PT/GSCCD/N9 014 de 05.09.78, publicada no BSL

nº 068 de 05.09.78, que designou a servidora NELCI ELVIRA MACHIA - VELLI, matr. 128.686-2, Fiscal de Contribuições Previdenciarias, Ref. NS-08, para exercer a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, Cod. DAI-111.2, nº 12.86711, tendo em vista a ascenção da mesma para a carreira de Fiscal da Prev. Social.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTÂDO DO RIO GRANDE DO NORTE RELAÇÃO IAPAS/SRRN Nº 012/87

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL-SUBSTITUTA

PT/IAPAS/RNDP Nº 013 de 06.03.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL-SUBSTITUTA DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÊNCIA SOCIAL no Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições conferidas no subitem 1.2, inciso IV, alínea "c", subalínea "ob" da RS/IAPAS 107/81, RESOLVE: Declarar vaga a função de Chefe da Seção de Arquivo, código DAI-111.1 nº 11.72673, em virtude da aposentadoria do seu titular, servidor ADEMARCY ALVES DA SILVEIRA, mat. 1.154.699, conforme PT/IAPAS/RNDP nº 006 de 09.02.87, publicada no DOU nº 31 de 16.02.87, Seção II, página 804.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPE-008/87

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/PEDP-nº 1.245, de 24/02/87 - O DIRETOR DO DEPARTA MENTO REGIONAL DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS no Estado de Pernambuco, usando da atribuição que lhe foi conferida pe la RS/IAPAS-nº 107/060881, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "ph", e o que consta do Processo nº 35.204/012.947/200187, resolve: Conce der aposentadoria, de acordo com o art. 101, inciso I, art. 102, inciso I, alínea "b" e § 2º do inciso II, da Constituição Federal em vigor, com a vantagem do art. 184 II, da Lei 1.711, de 28/10/52, a NILÊNIO CIRENO GONÇALVES, mat. 1.085.522, no cargo de Fiscal de Contibuições Previdenciárias, classe "S", ref. NS-24, do Quadro Perma nente deste Instituto.

PT IAPAS/PEDP-nº 1.246, de 25/02/87 - A DIRETORA DO DEPAR-TAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO-SUBSTITUTA, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS-nº 107, de 06/08/81, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph", resolve: Dispensar, a pedido, a servidora MARIA VITÓRIA RIBEIRO LIBERATO, mat. nº 1.253.930, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-19, da Tabe la Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35.208/003.392/29/1286, a contar de 05/01/87.

PT IAPAS/PEDP-nº 1.247, de 26/02/87 - A DIRETORA DO DEPAR-TAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO-SUBSTITUTA, no uso da atribuição conferida pela RS/IAPAS-nº 107/06/08/81, inciso IV, alínea "a", e considerando a autorização contida no Processo DASP nº 00600.000746/87-14, resolve: Autorizar a Lavratura de Contrato de Trabalho da candidata GICELLE MARIA BEZERRA BULHÕES, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, na localidade de Moreno - PE, em face de habilitação em Consurso Público, realizado pelo DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-153/37

SRBA-1.580, de 10-3-87 - Na forma do artigo 112 do Regimento Interno, DIÓGENES RIBETRO DE ALENCAR, matrícula 3.984.664, foi dispensado da função de Chefe de Serviço Médico-Assistencial, código DAT-111.2, no 22.44623, no PAM Salvador - Polônia (BA).

RELAÇÃO Nº INAMPS-154/87

Pelas portarias abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79, tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentado ria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

ALAP-2.441, de 19-2-87 - Proc. 4.294/87 - Artigo 101, item III, da Cons tituição - ANTONIO EUSTÁQUIO DE MELO, matrícula 3.398.617, Médí co, ref. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, 20% de gratificação de nível superior e 80% de incentivo à atividade médica, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

CEAP-3.910, de 20-2-87 - Proc. 505-402=33055.001367/87 - Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição - ERNESTINA MORENO DE QUEIROZ, matrícula 3.150.461, Agente de Portaria, ref. NM-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicio nal por tempo de serviço ea gratificação de desempenho de atividades previdenciárias, no percentual de 40% do valor da ref. NM-25, acresci dos de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 29, da Constituição Federal.

SCAP-3.291, de 19-2-87 - Proc. 33461.007032/87 - Artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alinea "a", da Constituição, conforme dis ciplinado pela RS nº INAMPS-32.4/79 - PEDRO PAULO CAMPOS, matrícula 3.184.897, Datilógrafo, ref. NM-24 - Vencimentos da ref. NM-30, acresci. dos de 30% de gratificação quinquenal, mais 40% de gratificação de desempenho de atividades previdenciárias, prevista no artigo 30% do Decreto-lei nº 2.165/84 e na Lei nº 7.370/85, mediante o artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52.

PT/BAAP - Artigo 176, item II,da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição

5.615, de 20-2-87 - Proc. 33027.001114/87 - TEREZINHA DE LIMA PARADA, matrícula 3.386.856, Médica, ref. NS-25 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 21.44590, na forma prevista no artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52.

PT de 24-2-87 - Auxiliares de Enfermagem, ref. NM-32 - Vencimentos e vantagens dos cargos

- 5.618 Proc. 33018.013280/86 CELSIDINA CERQUEIRA DE OLIVEIRA, matrícula 3.167.089.
- 5.619 Proc. 33027.001082/86 MARIA DE LOURDES PINTO GUIMARÃES, matrícula 3.301.036.
- 5.620 Proc. 33018.013861/87 LAURENTINA NICACIO DORFA, matricula 3.162.281.

RELAÇÃO Nº INAMPS-155/87

Pelas PT/SPAP abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos mencionados, aos seguintes servidores, com os proventos mensais discriminados:

- 9.984, de 13-2-87 Proc. 33491.021589/86 Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, ob servado o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição OLYMPIO GUAL TER PIMENTEL PINTO, matrícula 3.325.148, Odontólogo, ref. NS-25 Vencimentos do cargo.
- 9.995, de 20-2-87 Proc. 33491.021152/86 Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, observado o item II do artigo 102 da Constituição OLGA PLACÊNCIA RODRIGUES, matrícula 3.157.601, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-32 25/30 (vinte e cinco trinta avos) dos vencimentos do cargo.

Vencimentos das mencionadas referências, mais 30% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.701/79, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal

- 9.983, de 13-2-87 Proc. 33491.015031/86 Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição CAS SIO LUZZI, matricula 3.033.937, Agente Administrativo, ref. NM-32.
- 9.989, de 20-2-87 Proc. 33491.020654/86 A partir de 19-1-87 Artigos 176, item I, e 187, ambos da Lei nº 1.711/52, em sua redação dada pela Lei nº 6.481/77, observado o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição ALCEU LEITE CONDE, matricula 3.479.102, Médico, ref. NS-25.
- 9.994, de 20-2-87 Proc. 35436.002053/86 Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição MIL TON VIRGA, matrícula 3.046.010, Agente Administrativo, ref. NM-31.

RELAÇÃO Nº INAMPS-156/87

RJAP-5.679, de 12-2-87 - Considerando a autorização constante no Proc. 35306.002658/85 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que JOSE CARLOS DE MELLO THIEBAUT, matrícula 4.040.724, passou a ocupar o emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, ref. NM-17, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingida a sua classificação em concurso realizado pelo INAMPS; Declara vago, em consequência, o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19, anteriormente ocupado pelo servidor; o referifo Termo Aditivo foi autorizado, tendo em vista as disposições contidas no Decreto no 86.795/81, e com base na excepcionalidade reconhecida atravês da EM/MPAS-3/83.

Pelas PT/SPAP abaixo, datadas de 10-2-87, foram excluidos dos atos citados, os candidatos mencionados, admitidos para o emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, "A", ref. NM-17, pelos motivos expostos:

- Nº 9.959 PT SPAP-9.708/86 (BS/DG-216/86), LUIZ SERGIO PEREIRA LOPES,
- $rac{NO}{VA}$, por não ter assinado Contrato de Trabalho dentro do prazo legal.
- Nº 9.961 PT SPAP-9.709/86 (BS/DG-218/86), desistência; MARCELO ANTO-NIO BERNARDO ALBRECHT, APARECIDA DONIZETI SEPULVEDA, ROBERTA ALVES CO-COLISE, SOLANGE APARECIDA MAFRA, e CARLOS EDUARDO DA CONCEIÇÃO.
- NO 9.962 PT SPAP-9.709/86 (BS/DG-218/86), por não terem assinado Contrato de Trabalho dentro de prize legal, ANABILIA FORTI RUGGIERO, ROSSA NA HELAL, ANA CRISTINA SAPIA, MIA REGINA MARTINI RODRIGUES, ROSA MA RIA MARINS GOBBI, ORIVALDO DA SILVA, e ORLANDO COCENZO.
- Nº 9.963 PT SPAP-9.709/86 (BS/DG 218/86), final de classificação, CA-TARINA LUCIA G. RODRIGUES.
- $\frac{\text{NQ 9.964}}{\text{LIO JOSE}}$ PT SPAP-9.710/86 (BS/DG 216/86), final de classificação; LE COSTA, MARLENE JOSE DA SILVA.
- Nº 9.965 PT SPAP-9.711/86 (ES/DG 218/86), final de classificação; RONALDO DIAS JUNIOR, JOSE ALEXANDRE LOURENÇO, e MARIA SILVA M. M. A. FLORES TARCHA.

Nº 9.966 - PT SPAP-9.712/86 (BS/DG 216/86), desistência; PEDRO LUIZ DOS SANTOS, MARIA MERCEDES MIGUEL, OSNI ANTUNES DUTRA e CLAUDIO SOARES.

Nº 9.967 - PT SPAP-9.712/86 (BS/DG 216/86), por não terem assinado Contrato de Trabalho dentro do prazo legal; LAURA GISELE SUAREZI BARBOSA, CESAR ANTUNES DO NASCIMENTO, VALDIR PAIXÃO JUNIOR, e MARIA JOSÉ DA CONCEIÇÃO SILVA.

Nº 9.968 - PT SPAP-9.713/86 (BS/DG 218/86), desistência; MARCOS TETSUO KURIYAMA.

 $\frac{\text{NO}}{\text{DETE}}$ 9.969 - PT SPAP-9.713/86 (BS/DG 218/86), final de classificação; GIL DETE FATIMA SOARES MARQUES.

RELAÇÃO INAMPS Nº 157/87

Pelas PT/PR abaixo, todas de 13.03.87, foi resolvido: NA FORMA DO ARTIGO 86, INCISO I, DO REGIMENTO INTERNO

- 3.552 Dispensar ELIZABETE ALVES SCHULEY GUEDES, matrícula 502.296-6, da função de Chefe do Serviço de Administração e Vigilância, código DAI-111.2, nº 12.41521, da Divisão de Administração e Manutenção da Unidade Local de Administração e Manutenção do Departamento de Material $\overline{\bf e}$ Serviços Gerais, da SAD.
- 3.553 Designar JOSE GALEANO LOPES, matrícula nº 300.984-0, Administra dor, NS-18, para exercer a função de Chefe do Serviço de Administração e Vigilância, código DAI-111.2, nº 12.41521, da Divisão de Administração e Manutenção da Unidade Local de Administração e Manutenção do De partamento de Material e Serviços Gerais, da SAD, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

NA FORMA DO ARTIGO 7°, INCISO II, DO DECRETO N° 77.336/76, COM A REDAÇÃO DADA PELO DECRETO 83.844/79, E DO ARTIGO 86, INCISO I, DO REGI-MENTO INTERNO:

3.554 - Conceder dispensa a FERNANDO CARBONE, matrícula nº 507.640-4, da função de confiança de Diretor do Hospital Materno Infantil Presiden te Vargas, código LT-DAS-101.1, nº 31.40413, na Superintendência Regional do Estado do Rio Grande do Sul.

PELAS PT/PR ABAIXO, AMBAS DE 13.03.87, NA FORMA DO ARTIGO 88, $1\underline{\rm M}$ CISO IV, DO REGIMENTO INTERNO, FOI RESOLVIDO:

- 196 Dispensar KATHIA REGINA SOARES DO NASCIMENTO, Agente Administrativo, matricula nº 393.679-1, da função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.50724.
- 197 Designar SANDRA BAPTISTA GONÇALVES, Datilógrafa, mat. 510.687-7 , para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, n° 11.50724.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 045, de 120387

PORTARIAS

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

PRG-056, de 110387 - Declara vago o cargo em comissão DAS-101.2, número 3260395, com atribuições de Coordenador Adjunto de Benefícios, da Secretaria de Benefícios, face à aposentadoria da titular NOEMIA GOMES MOREIRA, matrícula 2036398, conforme PT/SAL-007, de 040387, publicada no DOU 044, de 09 de março de 1987.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

SA-045, de 110367 - Designa GERMANO VIEIRA DA SILVA, matrícula 2025345, Agente Administrativo, Classe "5", Referência NM-32, da Tabela Bérmanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.2, nº 2133369, da Coordenadoria de Material do Departemento de Se<u>r</u>viços Gerais, desta Secretaria.

SA-046, de 110387 - Dispensa GERMANO VIEIRA DA SILVA, matrícula 2025345, Agente Administrativo, Classe "5", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1 `, nº 1160406, da Coordanadoria de Serviços Auxiliares do Departamento de Serviços Gerais, desta Secretaria.

SA-047, de 110387 - Designa JORDAN CARVALHO MARTINS, matrícula 2117550, Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico DAI-111.1, nº 1160406, da Coordenadoria de Serviços Auxiliares do Departamento de Serviços Gerais, desta Secretaria.

SA-048, de 120387 - Designa MARIA CRISTINA RIBEIRO, matrícula 2462311, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-17, da Tabele Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Anélise, Código DAI-111.2, nº 2260376 da Coordenadoria de Recursos e Revisão, do Departamento de Pessoal, desta Secretaria.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSUAL NO AMAZONAS

AMAP-Oll, de 100387 - Concede aposentadoris, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a FRANCISCA DE SOUZA CASTRO, matrícula 2011638, ocupente do Cargo da Classe "S", Referência NM-31, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801; do Quadro Permanente do INPS, com os proventos mensais correspondentes a mencionada referência, acrescidos da vantagem pessoal, correspondente a 5/5 (cinco quintos) do valor da função de Chefe do Serviço de Material, 6ódigo DAI-111.2 (NM), observando o disposto no artigo 2º, da Lei 6732/79, com as alterações introduzidas pelos Decretos-leis nºs 1746/79 e 2153/84, mais 25% (vinte e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64, bem como de 40% (quarente por cento) da Gratificação de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto 2165/1984, alterado pela Lei 7370, de 200985, limitado o provento ao estabe lecido no artigo 102, parágrafo 2º, da Bonstituição Federal (Processo 31003.005770/87).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM PERNAMBUCO

PEAP-022, de 100387 - Exclui da PT/INPS/PEAP-096, de 091286, publicada no DOU 243, Seção II, de 191286, página 6889, relativa à Autorização de Contreto de Trabalho, pelos motivos abaixo discriminado os candidatos relacionados para o, emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17 (Processo 31030.028818/86).

Solicita inclusão em final de Relação

ARI JOSÉ RODRIGUES DA SILVA, MARIO CARLOS RIBEIRO RODRIGUES, MARLICE DE SOUZA FERRAZ CARVALHO, de curso no prazo ao pedido de prorrogação para a posse protocolado sob n $^\circ$ 31030.034710/87.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSDAL NO RIO GRANDE DO SUL

RSAP-029, de 060387 - Concede dispensa, a pedido, a contar de 030287, FERNANDO 80ECK PEIXOTO, matrícula 2107996, lotado em 619-300.50, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Classe "C", Ref. NM-25, Cód. LT/SA-801, da Tábela Permanente de Empregos do INPS (Proc. 31034.033010/87.

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA GM Nº 44, DE 12 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi atribuida pelo Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Conceder dispensa, a partir de 16 do corrente mês, ao servidor Roberto di Francescantonio, da função de confiança de Assessor do Secretário de Controle Interno, código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente deste Ministério

DENI LINEU SCHWARTZ

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 13 DE MARCO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que he foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de setembro de 1.986, resolve:

Nº 401 - Dispensar EDILÂNDIA MATOS DA SILVA da função de Secretária "Júnior" do Departamento de Coordenação de Projetos Fundiários, da Diretoria de Recursos Fundiários, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/DF/Nº 036/87).

Nº 402 - Conceder dispensa a SUELI TEREZINHA DE SĂ, Economista, Referência NS-09, a partir de 04 de março de 1.987, da função de Chefe da Seção de Fiscalização, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Regional do Paraná SR-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-09 (G) Nº 067/87).

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

Contratos, Editais e Avisos

Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho

Divisão do Pessoal

EDITAL № 02/87

A DIRETORA DA DIVISÃO DO PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem $1.2~{\rm da}$ Instrução Normativa DASP nº 170, de 21.11.85, resolve divulgar $1/3~{\rm das}$ vagas ocorri

das até 28 de fevereiro de 1987 nas classes constantes das Categorias Funcionais abai xo indicadas para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em maio de 1987.

A) CATEGORIA FUNCIONAL Administrador NS-923 e/ou LT-NS-923	D) QP	E) TP	F) FORMA DA VACÂNCIA	G) DATA DA VACÂNCIA
B) Classe "A" 1. MARIA MINERVINA DA ROCHA		x	Movimentação	12.02.86
A) CATEGORIA FUNCIONAL Agente Administrativo SA-801 e/ou LT-SA-801	D) QP	E) TP	F) FORMA DA VACÂNCIA	G) DATA DA VACÂNCIA
B) Classe "A" 1. LIGIA SALDANHA GOMES 2. MARIA MINERVINA DA ROCHA 3. MARIA LUCIA DE SOUZA Classe "B"		X X X	Movimentação Ascensão Funcional Rescisão de Contrato	15.03.85 22.10.85 24.02.87
1. VERA FERNANDES GANDRES CA SIMIRI	x		Aposentadoria	22.11.84
2. JOSÉ BRASILIO BARBOSA MON TEIRU Classe "S"	x		Demitido	06.10,86
1. NORMA DISNEY DE FREITAS BRANDÃO	х		Aposentadoria	19.12.85
Optilógrafo SA-802 e/ou LT-SA-802	D) QP	E) TP	F) FORMA DA VACÂNCIA	G) DATA DA VACÂNCIA
1) Classe "A" 1. MARIA JOSÉ DINIZ FERREIRA 2. MATILDE DE LIMA OLIVEIRA 3. SUELY DIAS E SILVA CANTA N-EDE		• X X X	Ascensão Funcional Ascensão Funcional Movimentação	21.01.85 21.01.85 25.09.85
Classe "B" 1. MURINO ALMEIDA NEVES 2. GILBERTO MELION LIMA		x x	Movimentação Rescisão de Contrato	25.09.85 26.03.85
A) CATEGORIA FUNCIONAL Motorista Oficial TP-1701 e/ou LT-TP-1201	QP O)	E) TP	F) FORMA DA VACÂNCIA	G) DATA DA VACÂNCIA
B) Classo "A" 1. ROWALDO EEZERRA DE QUEI ROZ		x	Movimentação	21.10.86
Classe "C" 1. IVO COMES DE OLIVEIRA	x		Aposentadoria	12.06.86
A) CATEGORIA FUNCIONAL	D)	E)	F) 1	G) DATA DA
Agente de Portaria TP-1202 e/ou LT-TP-1202	ÓЬ	ТР	FORMA DA VACÂNCIA	VACÂNCIA
B) Classe "A" 1. MARIA CÉLIA DE MOURA CAME LO 2. REGINA RIBEIRO LIMA 3. ILMA CONÇALVES DE SOUZA NASCIMENTO CLASCO "B"		x x x	Ascensão Funcional Movimentação Movimentação	21.01.85 · 20.03.84 20.03.84
Classe "B" 1. VICENTE DE JESUS CERQUEI RA 2. PAULO MATOZINHO	x x		Ascensão Funcional	24.03.81
		17 -4-	Aposentadoria marco de 1987	20.04.83

Brasília, 11 de março de 1987

IZABEL MARIA MARTINS DE CARVALHO DIRETORA DA DIVISÃO DO PESSOAL

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 02

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o dispos to no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108′, de 31/07/79′, com modificações introduzidas pela Instrução Normativa DASP nº 170, de 21/11/85, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1987, nas classes constantes das Categorias Funcio nais abaixo indicadas, para fins de transferências ou movimentação a serem realizadas em maio de 1987.

CATEGORIA FUNCIONAL	QР	фþ	FORMA DE	DATA DE
	l !		. VALÂNCIA	VACÂNCIA
ARTÍFICE DE MECÂNICA - ART-702				
CLASSE "A"				
01 - ALVARO PEREIRA 02 - JURANDIR MARCELINO DOS SANTOS	x x		aposentadoria	19.11.82 10.02.83
CLASSE "B"				•
01 - JOSÉ VICENTE FILHO	х		11	01.07.83

EGUNDA-FEIRA, 16 MAR 1987				DIÁRIO O	FICIAL	~~~~		SEÇÃO II	
		.,							
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FÓRMA DE VACÂNCIA	DATA DE VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACANCIA	DATA VACĀ
CLASSE "C"					QUÍMICO - NS-921				1
01 - SALUSTIANO COSTA ARAŬJO	x	1	ır	22.07.86	CLASSE "S"	İ			İ
CLASSE "D"	"			22.07.00	01 - ROSA BERNSTEIN	х		11	09.
Ol - JOSÉ PUGGI	x		#	09.05.86	ECONOMISTA - NS-922				
CLASSE "S"			_	03.03.00	CLASSE "S"				
01 - OTONIO PEREIRA FILHO	х		ıı .	21.02.86	01 - MILTON AGÁPITO DE LEON				
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E				52.7 0.7 0.7	COSTA 02 - LAURENIO MAMED ELBACHA	X		19 10	05. 06.
COMUNICAÇÕES - ART-703			•		ADMINISTRADOR - NS-923	"			"
CLASSE "D"					CLASSE "S"				İ
01 - WALDIR SOARES	X		li .	47 45 44	01 - JOSÉ PINHEIRO	x		q	10.
	,,			05.03.86	02 - MARIA DA PENHA MATTOS 03 - GERCINA ALVES DE OLIVEIRA	X		11	19. 09.
CONTRA-MESTRE					04 - HERACLES BENZI	x		, it	17.
01 - VIRGILIO VENANCIO DA SILVA	х		u,	23.07.86	ESTATÍSTICO - NS-926				
ARTÍFICE DE CARPINTARIA E			`		CLASSE "B"				
MARCENARIA - ART-704				1	01 - WALTER ORLANDO NEGRÃO GU <u>I</u> MARÃES	x		FALECIMENTO	05.0
CLASSE "A"			DAY DOTA FARDO	17.11.82	CLASSE "C"	^		PALEXIMENIO	"
01 - JOÃO FRAGA DE OLIVEIRA 02 - ABEL CESAR	X		FALECIMENTO APOSENTADORIA	02.03.83	01 - CERES NAVEGANTES PINHEIRO				1
CLASSE "C"					PUBO.	Х		APOSENTADORIA	14.0
01 - RENATO RICARDO LOPES	Х		11	10.02.83 03.04.86	ASSISTENTE SOCIAL - NS-930				
02 - JOSÉ FASTINO DE OLIVEIRA	Х			03.04.00	CLASSE "A"				
CLASSE "D"		-	,	09.05.86	01 - JÚLIA LINO MARTINS	х		APOSENTADORIA	08.0
01 - IZAIAS CAETANO DE MATOS	X			09.03.00	TÉCNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL-				
MESTRE					<u>ns-931</u>				
01 - FRANCISCO PIRES SAMPAIO	X		11	23.07.86	CLASSE "S"				1
AGENTE ADMINISTRATIVO-SA-801					01 - ERIZICTHON DE CARVALHO VARGAS	x		. 11	23.0
CLASSE "B"					TÉCNICO DE LABORATÓRIO -NM-1005				
01 - MARIA PAULA SOARES BRANDÃO 02 - MARIA DE LOURDES NORONHA	Х		EXONERAÇÃO	19.10.81	CLASSE "C"				
PINTO	х		APOSEVIADORIA	30.03.81	01 - LENY DE ALMEIDA MATTOS	х		. #	02.0
CLASSE "S"					AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS				
01 - NELY FIGUEIREDO 02 - IVONE FERRAZ BARBOZA	х	x	11	28.06.85 28.08.86	DIVERSOS - NM-1006				
03 - ISLE FERNANDES MARTINS	X X	ļ	ii H	21.10.86 18.12.86	CLASSE "B"				
04 - ADA GONÇALVES VASCONCELLOS 05 - EVILÁSIO LUIZ DA CONCEIÇÃO	ľ			23.02.87	01 - JAIME LINO DA SILVA	x			01.1
MENDES	X			23.02.07	CLASSE "D"				
DATILÓGRAFO - SA-802					01 - NICOLAU DE OLIVEIRA FILHO	х		H-	21.]
CLASSE "A"			~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~	75 04 00	AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA				
01 - MARIA DE MENDONÇA LIMA	X		ASCENSÃO FUNCIONAL	16.04.80	- NM-1013				
CLASSE "C"	,,		» POCEMENDODIA	05.12.86	CLASSE "B"			•	
01 - PAULO ANTONIO TUPINAMBA	X		APOSENTADORIA	05.12.00	01 - LUIZ JOSÉ GERMANO	х		ıı ı	16.0
MEDICO - NS-901					CLASSE "D"	:			1
CLASSE "S"					01 - GLADSTONE DE GASTRO BAHIA 02 - MANOEL GUILHERME DO NASCI	X.		, "	01.3
01 - WALDIR PERDIGÃO FERNANDES PEREIRA	х		APOSENTADORIA	19.11.82	MENTO	х		ıı ıı	17.0
					AGENTE DE TELECOMUNICAÇÃO E ELE				1
			<u> </u>		TRICIDADE - NM-1027				1
ODONTÓLOGO - NS - 909	İ				CLASSE "D"	· v			06.0
CLASSE "C"				•	01 - OTAVIO BEZERRA ARRUDA 02 - ESTACIO FAUSTO BULHÕES	X		a ·	00.0
01 - ROBERTO DA SILVA	х		APOSENTADORIA	17.03.86	CLASSE "S"				1
CLASSE "S"	ļ. 				01 - MARIO TEIXEIRA	х		11	01.1
01 - SYLVIA DE ANDRANDE BASTOS 02 - LEONI LOPES LAGES	X X	}	" FALECIMENTO	20.03.84 30.06.85	02 - SYLVIO LELLIS RABELLO	X		APOSENTADORIA	16.07
ENGENHEIRO - NS - 916	1	-			03 - EDIO ALVES BATISTA	X.			21.02
CLASSE "C"]		AGENTE DE TRANSPORTES MARÎTIMO				
CLASSE "C" 01 - FÁBIO LUCIO PAIVA GOULART	Х	ļ.	APOSENIADORIA	03.09.82	E FLUVIAL - NM-1038				
CLASSE "S"					CLASSE "A"			n ·	05.00
01 - JOSÉ ALMEIDA	х		и .	20.12.85	01 - EDWALDO DOS SANTOS CANHOLA 02 - ANTONIO MAURICIO REBELO	X		ų ,	05.06 24.08
02 - ALBERICO JOSÉ CALVÃO SEQUEIRA 03 - LUIZ HENRIQUE RIBEIRO DA			н	23.01.86	CLASSE "B"				1
CUNHA CUNHA	х		a l	02.10.86	01 - JOSÉ DOS SANTOS	х		11	04.10

. .

•

•

			, 	·	
	CATEGORIA FUNCIONAL	OP	TP	FORMA DE	DATA DE
	CAILGORIA FUNCIONAL	QF	1.5	VACÂNCIA	VACANCIA
					1
	02 - JOSÉ CORREIA DE OLIVEIRA	Х	·	11	23.01.86
	CLASSE "D"			1	
	01 - JOSÉ PEREIRA COELHO	х		n n	31.01.84
	CLASSE "S"				
	01 - JOSÉ FRANCISCO DA CRUZ	х			20.01.84
	02 - OGÊ XAVIER	Х		11	08.05.84
•	AGENTE DE PORTARIA - TP-1202				
	CLASSE "A"				
	01 - ABDON FRANCISCO REZENDE	Х		11	27.04.81
	02 - ALOISIO MARTINS DOS SANTOS 03 - ANTÔNIO RAYMUNDO	X		"	22.12.81
				•	
	CLASSE "B"				
	01 - LAURO ALVES DE OLIVEIRA	х		. ,11	26.06.84
	02 - MARIO MOURA	х			05.11.84
	CLASSE "C"				
	01 - JORGE RIBEIRO DE ALMEIDA	х		0.	05.03.86
	02 - JOÃO FÉLIX DA SILVA	Х		n	09.05.86
	CLASSE "S"				
	01 - BREGILDO ALMEIDA DE ARAÚJO	х		n u	09.05.86
	02 - VICENTE FELICE	Х	i	u	09.05.86

OBS: Os servidores concorrentes à movimentação/transferência, constantes deste Edital, serão submetidos a exame de saúde física e mental, através do serviço médico das Delegacias do Ministério da Fazenda nos Estados e no Distrito Federal, após o qual, se considera dos aptos, será dada continuidade à tramitação do processo.

A data limite para entrada dos pedidos de movimentação/ transferência no Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda é de 31 de março de 1987.

A lotação dos servidores movimentados/transferidos, somente será efetuada para as unidades organizacionais que possuirem claros em sua lotação.

Brasilia, 13 de março de 1987.

TARCIZIO DINOA MEDEIROS

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 01, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Agricultura, no uso da suas atribuições e tendo em vista o que consta do subitem 1.2, da Instrução Normativa SEDAP nº 170, de 21.11.85, Resolve divulgar na forma da relação anexa ao presente Edital, um terço (1/3) das vagas ocorridas até 28.02.87, nas classes constantes das categorias funcionais, ali especificadas para fins de transferência ou movimentação a ser realizada em maio de 1987.

As vagas ora publicadas serão preenchidas nas Unidades Administrativas onde existam claros em sua lotação.

LUIS CARLOS BENTO DE FRANÇA

CATEGORIA FUNCIONAL	CLASSE QP TP
ARTÍFICE DE MECÂNICA - ART - 702	A 13 01 B 03 - C 02 -
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES - ART - 703	A 04 02 B 03 - C 03 -
ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA - ART - 704	A 08 01 - C 01 -
AGENTE ADMINISTRATIVO - SA-801	A 71 27 B 18 13
DATILÓGRAFO - SA-802	A 08 29 B 25 03 C 01 -
MÉDICO - VETERINÁRIO - NS-910.	A 01 12 B 01 09 C 03 -
ENGENHEIRO AGRÔNOMO - NS-912	A 03 10 B 71 01 C 04 -

TÉCNICO DE LABORATÓRIO - NM-1005		A B C	11 15 05	
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - NM-1006		A B C		01 01 01
AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS -	-	A C D	219 33 32	29 07 01
AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE -		A C	04	11
TÉCNICO DE CONTABILIDADE - NM-1042		A B	06	04
AGENTE DE VIGILÂNCIA - NM-1045		A B	10 11	05 01
AGENTE DE PORTARIA - TP-1202		A B C	64 32 02	05 01

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

Divisão de Pessoal

EDITAL Nº Ol DE 12 DE MARÇO DE 1987

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO FUNDO NACIONAL DE DESEN VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subítem 1.2 da Instrução Normativa Nº 170, de 21.11.85, do Ministério da Administração, atual SEDAP, resolve divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1987, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em maio de 1987.

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DÁ VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
AGENTE ADMINISTRATIVO CLASSE "A" 1) Marinete de Jesus Souza Nascimento		х	Ascensão Funcional	04.01.84
AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCA- CIONAIS 1) Antonieta Alves Gomes TECNICO DE CONTABILIDADE	х		Aposentadoria	28.08.79
CLASSE "B" 1) Patrício Barroso Pais		x	Progressão Vertical	01.09.82

MARÍLIA DE DIRCEU MOSQUERA BOMFIM

Escola Técnica Federal do Piauí Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 01

A CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO PIAUÍ, ten do em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31-07-79, modificado pela Instrução Normativa DASP nº 170, de 21-11-85, resolve divulgar 1/3 (Um terço) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1987, na Categoria Funcio nal abaixo indicada, para fins de transferência ou movimentação, a serem realizadas em maio de 1987.

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	ŢP	FORMA DE VA- CÂNCIA	DATA DA VA- CÂNCIA
PROFESSOR DE ENSINO DE 1º E 2º GRAUS 1 - José Manuel de Viveiros Filho 2 - Waldomiro Mendes Rodrigues	X	х	Aposentadoria Movimentação	19-04-78 13-03-84

Teresina, 04 de março de 1987.

MINISTÉRIO DA SAUDE

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº OOL /87

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o disposto no subítem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 107 de 21.11.85, resolve:

SEGUNDA-FEIRA, 16 MAR 1987		DIÁRIO OF	ICIAL	EÇÃO II	1311
Divulgar 1/3 (um terço) das			CLASSE "A"	03	01
fevereiro de 1987, nas classes das Categorias : presente Edital, para fins de transferências e			ESTATÍSTICO - NS-926		
realizadas em maio de 1987.	mov zme ne a ç o e	ss a selem	CLASSE "A"	02	
			ASSISTENTE SOCIAL - NS-930	"	
			CLASSE "B"	02	
CATEGORIA FUNCIONAL	QT	TP	CLASSE "A"	07	
PESQUISADOR EM CIÊNCIAS DA SAÚDE			TÉCNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL - NS-931		
CLASSE "PESQUISADOR ASSISTENTE"	01		CLASSE "A"	01	
ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA		 -	AUXILIAR DE ENFERMAGEM - NM-1001 CLASSE "B"	06]
RT-701			CLASSE "A"	63	
CLASSE "ARTÍFICE"	02		TÉCNICO EM RADIOLOGIA - NM-1003		
RTÍFICE DE MECÂNICA - ART-702 e LT-ART-702	į t		CLASSE "B" CLASSE "A"	02 13	
CLASSE."ARTÍFICE ESPECIALIZADO" CLASSE "ARTÍFICE"	01 07				-
•	"	1	AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES - NM-1004	0.1	01
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES ART-703			CLASSE "B" CLASSE "A"	01 09	
CLASSE "ARTÍFICE"	05		TÉCNICO DE LABORATÓRIO - NM-1005	-	}
RTÍFIGE DE CARPINTARIA E MARCENARIA		1	CLASSE "C"	02	
RT-704			CLASSE "B", CLASSE "A"	09	
CLASSE "ARTÍFICE ESPECIALIZADO" CLASSE "ARTÍFICE"	02 06		,		
RTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS - ART-706			AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS NM-1006 e LT-NM-1006		
CLASSE "ARTÍFICE"	01		CLASSE "C"	109	
UXILIAR DE ARTÍFICE - ART-709 e LT-ART-709	!		CLASSE "B" CLASSE "A"	105 84	01
CLASSE "ARTÍFICE"		39			
RTÍFICE DE CONFECÇÕES DE ROUPAS E UNIFORMES			AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHEIRIA - NM-1013	02	01
RT-710 CLASSE "ARTÍFICE"	01		CLASSE "B" CLASSE "A"	03	
•			DESENHISTA - NM-1014		į
GENTE ADMINISTRATIVO - SA-801 e LT-SA-801	0.6		CLASSE "B" CLASSE "A"	02 . 07	
CLASSE "B" CLASSE "A"	06 60	02 05	AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIPADE	1	Į Į
ATILÕGRAFO - SA-802 e LT-SA-802	į		NM-1027	1	
CLASSE "A"		04	CLASSE "C"	01	
ÉDICO - NS-901 e LT-NS-901	1		AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MICROFILGEM NM-1033		
CLASSE "C"	14				1.
CLASSE "B" CLASSE "A"	07 42	01	CLASSE "A"	01	
NFERMETRO - NS-904		1	AGENTE DE TRANSPORTE MARITÍMO E FLUVIAL		
CLASSE "S"	02		NM-1038 CLASSE "C"	02	
CLASSE "B" CLASSE "A"	18 06	01	CLASSE "B"	01	
UTRICIONISTA - NS-905	! ! !	i I	CLASSE "A"	06	-
CLASSE "B"	01		TÉCNICO DE CONTABILIDADE - NM-1042 e LT-NM-104	i	ľ
CLASSE "A"	02		CLASSE "B" CLASSE "A"	02 02	01 02
ERAPEUTA OCUPACIONAL - NS-906		j.	TELEFONISTA - NM-1044 e LT-NM-1044	i i 1	
CLASSE "B" - CLASSE "A"	02		CLASSE "B"	01 02	
	, ,		CLASSE "A"	02	
RMAGÊUTICO - NS-908 CLASSE "B"	0 L		AGENTE DE VIGILÂNCIA - NM-1045 e LT-NM-1045		1
CLASSE "A"	. 04		CLASSE "B".	04	
ONTOLÓGO - NS-909			CLASSE "A"	19	02
CLASSE "C"	01 02	01	ASSISTENTE JURÍDICO - SJ-1102	1	
CLASSE "B" CLASSE "A"	02.		CLASSE "B"	01	
GENHEIRO - NS-916	÷		CLASSE "A"	01	
CLASSE "A"	02		AGENTE DE PORTARIA - TP-1202 e LT-TP-1202		
QUITETO - NS-917		1	CLASSE "S" CLASSE "C"	07 06	01
CLASSE "B"	01		CLASSE "B"	3.0	02
CLASSE "A"	03	<u> </u>	CLASSE "A"	31	01
MINISTRADOR - NS-923		* 	TÉCNICO DE PLANEJAMENTO - P-1501		
CLASSE "B"	01.		GLASSE "B"	l	01

.

.

1312 SEÇÃO II		DIÁRIO	OFICIAL	S	EGUNDA-	FEIRA, 1	6 MAR 1987
SANITARISTA - SP-1701 e LT-SP-1701 ÁREA DE ENFERMAGEM	i 		Datilõgrafo Datilõgrafo Datilõgrafo	LT-SA-802 SA-802 e LT-SA-802 LT-SA-802	"C" "B" "A"	1	1 3 5
CLASSE "A"	04	- -	•	_			
ÁREA DE MEDICINA	02		GRUPO: OUTRAS Assistente Social Assistente Social	S ATIVIDADES DE NÍVEL 1 NS-930 e LT-NS-930 1 LT-NS-930	SUPERIOR - "C" "A"	NS - 900 1 -	1
CLASSE "C" CLASSE "B" CLASSE "A"	01 07	01 	Enfermeiro Enfermeiro Enfermeiro Enfermeiro	NS-904 e LT-NS-904 NS-904 e LT-NS-904 NS-904 e LT-NS-904 LT-NS-904	"S" "C" "B" "A"	1 1 2	_ _ 1 5
ÁREA DE NUTRIÇÃO CLASSE "A"	01		Médico Médico Médico	NS-901 e LT-NS-901 NS-901 e LT-NS-901 LT-NS-901	"C" "B" "A"	3 1 -	- 7 8
ÁREA DE SERVIÇO SOCIAL CLASSE "A"	01		Nutricionista Odontólogo	LT-NS-905 NS-909 e LT-NS-909	"B" "C"	- 1 2	1
AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA - SP+1702		[.]	Odontólogo Odontólogo	NS-909 e LT-NS-909 LT-NS-909	"A"	-	5
CLASSE "C" Classe "A"	04 04		Psicólogo	NS-907 e LT-NS-907	"C"	1 .	-
Brasília-DF, 12	de março de 19	i 87	Aux, de Enfermage	S ATIVIDADES DE NÍVEL em NM-1001 e LT-NM-100 em NM-1001 e LT-NM-100	1 "B"	- 1000 1 -	3 7
AMARO JOSÉ FI			July On Ser. Di	versos NM-1006 e LT-NM versos LT-NM versos NM-1006 e LT-NM	J-T000	"C" "B" "A"	1 4 - 2 3 3
MINISTÉRIO DO INTERI	OR					סייף ⊷ גדסגי	- 1200
Superintendência do Desenvolvimento de			Ag. Portaria TP-	COS DE TRANSPORTE OFIC 1202 e LT-TP-1202 1202 e LT-TP-1202 LT-TP.1202	THE FORT	"B" "A"	2 - 1 1 - 3

Rio de Janeiro, 11 de março de 1987.

ELIZA DE SOUZA ALMEIDA

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL da Superintendência do Desenvolvimento da Região Sul-SUDESUL, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o disposto no item 1 e subitem 1.2 da Înstrução Normativa DASP-170, de 21.11.85, RESOLVE divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1987, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas, para fins de MOVIMENTAÇÃO a serem realizadas em maio de 1987. Vata da Categorias Funcionais Forma de vácância Agente Administrativo - LT/SA-801 Falecimento 17.04.79 Ivo Moreira Borges Classe "B" Rescisão de contrato 02.08.76 Tânia Regina Botelho Busch Economista - LT/NS-922 Classe "A" Rescisão de contrato 05.12.77 Antonio Carlos Batista Araujo Motorista-Oficial - LT/TP-1201 Classe, "A" Rescisão de contrato 30.09.77 Ledo Nogueira de Medeiros Agente de Portaria - LT/TP-1202 Classe "A" Rescisão de contrato 30.05.76

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 001/DP/87, DE 10 DE MARÇO DE 1987

JORGE ALBERTO MACHADO MARTINS

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Francisco Rodrigues dos Santos ..

Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 06 /87

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INAMPS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa nº DASP - 108, de 31.07.79, com a redação dada pela Instrução Normativa nº DASP - 170, de 21.11.85, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1987, nas classes constantes das categorias funcionais abaixo indicadas, originárias do quadro e da tabela permanentes do INAMPS, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em maio/87:

,				NÚMERO I	DE VAGAS
	CATEGORIA FUNCIO	NAL	CLASSE	QUADRO PERMANENTE	TABELA PERMANENTE
Ag. Admini	SERVIÇOS AUXILIAR strativo SA-801 e	LT-SA-801	900 "S"	5	. - 1
Ag. Admini Ag. Admini		LT-SA-801 LT-SA-801 LT-SA-801	"B" "A"	-	6 15

=Assinatura Semestral:: DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção I 66,00 (superficie/Brasil) CZ\$ 396,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 538,00 + Porte: CZ\$ CZ\$ 2.640,00 (superficie/exterior) DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II 39,60 (superficie/Brasil) CZ\$ 198,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 179,00 + Porte: |

Motorista Oficial TP-1201 e LT-TP-1201 Motorista Oficial TP-1201 e LT-TP-1201 Motorista Oficial TP-1201 e LT-TP-1201

Motorista Oficial

CZ\$ 1.452,00 (superficie/exterior) DIÁRIO DA JUSTIÇA

92,40 (superfície/Brasil) CZ\$ 396,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 632,00 + Porte: CZ\$ 2.640,00 (superficie/exterior)

- As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Seção de Divulgação do DIN Telefones: 226-2586 ou 226-6812

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal